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IMANUELOV TALMUD
The Talmud of Jmmanuel

Prevod na engleski i nemački
Nemački nije dostupan u ovoj neautorizovanoj kopiji

Treće izdanje
Prevod Aramejskog pisma napisanog od Jude Iskariotskog, Imanuelovog (Isusovog) apostola,

otkriven je 1963. g. od strane Edvarda Alberta Majera, unutar grobnice u kojoj je Imanuel ležao tri
dana.

Prevedeno na nemački od strane Ise Rašida i Bilija – Edvarda Alberta Majera.

Uređeno od strane Bilija – Edvarda Alberta Majera.

Prevedeno na engleski od strane Džuli H. Zigler i B. L. Grina.

Dorađeno i revidirano na engleskom jeziku 2001.g., od strane Ditmara Rotea, Džejmsa Dirdorfa,
Kristijana Frenera, Brajana Krajsija, Hejdi Lor i Roberta E. Pitersa.

Wild Flower Press

Kolumbus, NC SAD 2001

Posveta: Posvećeno čoveku koji je znao previše poput Isusa, ovde poznatog kao Imanuel, u
nadi da će se za istinu, koju je širio, danas čuti. – H.Z. i B.L.G.

NAPOMENA PRIREĐIVAČA NA SRPSKOM JEZIKU:

Originalan tekst Talmuda od Jmanuela koji je pronađen u Jerusalimu
nedostupan je za javnost jer je suviše provokativan.

Ova verzija koja se izdaje na nemačkom, engleskom i drugim jezicima je
skraćena i prepravljena od strane Bili Majera ili onih koji su mu dozvolili da je
objavi.

I pored toga ona u većem delu sadrži originalne delove teksta koji imaju
svoju vrednost.
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Za ostvarenje ove male knjige želim izraziti najiskreniju zahvalnost Petalu i Arahat
Arthersata.
Zahvalnost takođe dugujem mom životnom učitelju i prijatelju Sfathu, Asket, Semjase,

Quecal, Ptaah-u i drugima koji su pokazali interes za mene na najlepši način i naučili me velikoj
spoznaji u cilju da me pripreme za moj važan i težak zadatak. Neka ih moja zahvalnost dosegne
preko nemerljivih razdaljina, što me ne sprečava da mi ostanu u večnim uspomenama.

Ova knjiga je posvećena, bez razlike, svim ljudskim bićima unutar čitavog univerzuma.
Neka im ovo bude uzorak duhovnih vrednosti kroz koji će istraživati i napredovati u evoluciji ka
iskrenoj ljubavi od stvoritelja, harmoniji i istini i dosezanju istinite spoznaje, mudrosti i mira.

Takođe izražavam moju zahvalnost pronalazačima Imanuelove grobnice u kojoj je ležao kao
i prevodiocu teksta koji sam pronašao, a takođe i mojoj dragoj supruzi Kaliope te mojoj deci
Gilgamešu, Atlantis-Sokrat i Metuzalemu, kroz čije sam društvo i ljubav bio u stanju da ispunim
moj teški zadatak i nastavim ih ispunjavati u budućnosti.

Takođe zahvaljujem i sledećim osobama koje su bile uz mene dok sam nosio ovaj težak
zadatak, pomagali mi i omogućili da se ova publikacija ostvari: g-đa Valder, g-đica Flemer, g-đica
Steter, g-đica Mozer, J. Beršinger, porodica Vičter, H. Runkel, H. Proh, B. Brand, H. Šucbah,
porodica Ventura, g-đica Rufer, E. I G. Mozbruger, g-đa Koj, S. Lihman, G. Kroh, PH. I W.
Štauber, B. H. Lancendorfer, P. Petrićo, A. Šubiger, M. Broger, E. Deldi, S. Holer, A. Bijeri, E.
Bijeri, H. Bent, E. Gruber, L. Memper, CH. Frener, CH. Gazer, B. Keler.

Bili – Edvard Albert Majer

Najiskrenije se zahvaljujemo Džejmsu Dirdorfu za njegovu detaljnu istragu geneze nemačke
verzije Imanuelovog talmuda od 1978.g. – 2001.g., koja je omogućila tečan prevod koji vidite pred
vama.

Dodatno se zahvaljujemo Edvardu Majeru za njegov trud i veru u naše sposobnosti.
Zahvaljujemo se našem sposobnom advokatu čija pažljiva priprema i analiza svih legalnih pitanja
nam je omogućila da objavimo ovaj kontroverzan dokument.

Na kraju želimo iskazati našu zahvalnost svim osobama, njihovoj veri u nas i strpljenju s
nama, kako bi ovaj rad uspeo.



3

Portret Isusa

Portret iznad ovog teksta pripada Imanuelu, koji je ljudima poznat kao Isus Hrist.
Pripremljen je od strane dizajnerke iz Rajnvelija, Švajcarska, u decembru 1976. g., nakon originalne
skice olovkom koju je napravila Semjase, pilot svemirskog broda, čija je rodna planeta Era na
Plejadama, što je udaljeno oko pet stotina svetlosnih godina od našeg sunčevog sistema. Izgovor
«Jmmanuel» Imanuel sa slovom 'j' nije greška jer, po plejadijancima, ovo ime potiče od njihovih
predaka, koji su izgovarali ime Imanuel pisanim jezikom sa početnim slovom J.

Semjase

Imanuelov portret je nacrtala Semjase, 31. decembra 1975. g. sa stare slike koja datira iz
vremena kada je Imanuel bio aktivan u Palestini. Ova prastara slika Imanuela, koju poseduju
Plejadijanci, pokazuje karakteristike koje se značajno razlikuju od prihvaćenog izgleda Isusa.
Poređenje ovog portreta sa «Shroud of Turin,» ('Torinskim platnom') koje se čuva u Vatikanu, jasno
pokazuje da ova reprodukcija nema iste karakteristike, a pokazuje izgled Imanuela tokom i nakon
raspeća.
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Uvod
Tekst predstavljen u ovoj knjizi otkriven je 1963. g. a otkrio ga je Bili Edvard Albert Majer i

nalazio se na prastarom pismu. Sve se desilo nakon što je grčki katolički sveštenik Isa Rašid otkrio
pećinu u kojoj je sahranjen Imanuel (koji je nazivan Isus Hrist.) Pisan na jeziku staroaramejaca
dokument je bio zakopan ispod ravne stene u grobnici. Rašidova želja je bila da se njegovo ime ne
publikuje. Bio je uplašen, s pravom, da će biti proganjan od strane Crkve i Izraelaca, pa čak i da će
biti izvršen ubilački napad na njega, mogućnost koja se ispostavila istinitom.

Autor teksta je bio Imanuelov apostol poznat kao Juda Iskariotski. Oko dve hiljade godina
bio je pogrešno optuživan kao Imanuelov izdajnik iako nije imao ništa sa ovom izdajom. Ovo ružno
delo je zapravo sproveo Juda Iharijotski, sin Fariseja.

U cilju svog očuvanja i danas dominantni ortodoksni i konzervativni sveštenici kao i njihovi
naivni sledbenici će pokušati da omalovaže ovaj tekst, unište ovu knjigu i proglase je lažnom, kao
što su već uradili sa mnogim drugim drevnim zapisima koji svedoče istini (pogledajte za primjer
knjige Henoka i Džazire, koji su među ostalim uklonjeni iz Biblije jer su se previše približili istini)
kao i pre desiće se ponovo da će ovaj zapis biti napadan i isključen iz cirkulacije. Verovatno će
nastati pritisak sa raznih strana na urednika, koji će možda čak biti osuđivan i napadan, kako bi se
očuvala «prava religija».

(Tri pokušaja su učinjena na njegovu ženu 1976. g., a jednom čak i u prisustvu svedoka. Do
kraja 1990. g. broj pokušaja ubistva se povećao na trinaest.)

Sigurno će se napraviti napori od policije, vlasti, javnih tužilaca, sudija i sudova svih vrsta,
kako bi se zabranila ova knjiga, što bi smanjilo njen uticaj, ali u čemu se neće uspeti. Uključiće se
ljudi raznih veština kako bi ovaj dokument omalovažili isto kao što je bilo kod publikacije drugih
zapisa čiji su originali sačuvani u vatikanskoj biblioteci u Rimu.

Takođe će se desiti i razni napadi na tekst od religioznih fanatika koji će svim silama ići na
njegovo uništenje i uništenje urednika. Oduvek je bilo tako kao što svi znamo i nije bilo
ustručavanja od ubistva ili bilo čega sličnog. Urednik je upoznat s ovim i stalno preduzima
neophodne mere. Ali sveta crkva, njeno sedište u Rimu i Papa uvek preduzimaju korake da izgrade i
očuvaju grešni kult hrišćanske religije. Ovde čitaoci treba samo da se sete inkvizicije koju je
naredila Sveta stolica, a pod čijom komandom su mučeni milioni Evropljana, a zatim i ubijani. Broj
ubistava koje je počinila Sveta stolica je negde oko devet miliona za vrijeme inkvizicije, dok broj
nedokumentovanih ubistava dodaje još najmanje devet miliona.

Ovaj prevod daje jak dokaz da religijski kult kroz jeretičke doktrine manipuliše istinom i da
su oni zapravo neodgovorna mahinacija beskrupuloznog čoveka. Oni su beskrupulozni i gladni za
vlašću, fanatici, ljudska bića koja su unazadila civilizaciju hiljadama godina sisajući krv miliona
kroz ubistva. Naslednici ovih ubica i beskrupuloznih ljudi vekovima pokušavaju uspostaviti moćni
kult religijske vlasti sposoban da upravlja celim čovečanstvom. U prošlom milenijumu ovaj
religijski kult je besomučno kroz krvava i brutalna ubistva pokušavao izboriti svoj put ka
najmoćnijoj sili na zemlji.

Religijski kult: Komparativ maksimalnoj vlasti u ime lažne ljubavi koja doslovce gazi preko
leševa bez oklevanja ili skrupula.

Praćen lažnom doktrinom hrišćanski religijski kult se petlja u politiku svih zemalja. Nisu
posramljeni ni kada se mešaju u najintimniji porodični život ljudskih bića, mislimo čak na krevet
bračnih partnera gde čak i tu pokušavaju da napadnu i unište poslednju privatnost i tajnu ljudskog
bića.

Konačno je došlo vreme da se zaustave ove beskrupulozne aktivnosti, ukoliko čovek postane
dovoljno osećajan, promeni način razmišljanja i posveti se stvarnom učenju o Imanuelu.

I zato će svi oni koji su udarili glavom u zid, koji predstavlja ludilo kulta religije, i više
nemaju normalan način razmišljanja, misliti i činiti suprotno svim silama; ali ipak ova bitka će biti
izgubljena jer je istina jača od bilo kakvog religioznog kulta koji egzistira kroz laž, pa čak iako je ta
laž postojala hiljadama godina.

Skandalozni i lažni kult religije će sada biti sateran u ugao i uništen za dobrobit svih, bez
obzira koliko pristalica ovih kultova i njihovih advokata će se boriti protiv toga. Konačna istina će
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biti pobednička, iako će se morati stvoriti kroz velike borbe kao što je zapisano u zapisima, gde se
kaže da će istina isprovocirati katastrofu svetskih razmera. Kako bilo, istina je potrebna i ne može
se više držati u tišini. Katastrofu će razumeti oni koji shvate da religijski kultovi održavaju
neograničenu moć uz pomoć ubistava i drugih mera čime uništavaju svu istinu usmerenu ka njima.
Oni će ovo i dalje raditi i ponovo će ubijati kao što je to bio slučaj i u prošlosti. Zbog toga urednik
ovog rada rizikuje da bude gonjen po nalogu religijskih kultova, crkvi, fanatika i članova sekti, da
bude ubijen ili predan sudovima.

Iz ovoga treba zaključiti kakvim se krvavim načinima služe religijski kultovi u borbi protiv
istine, jer su jedino na ovaj način sposobni održati potpunu moć i kontrolu nad porobljenim
ljudskim bićima.

Ovde se mora naglasiti da su pratioci i oni koji podržavaju istinu učenja Imaneula u gotovo
istom riziku kao i urednik ovog dokumenta lično. Kako bilo, urednik je u daleko većoj opasnosti jer
je on i osoba za kontakt sa vanzemaljskim inteligencijama, sa veoma visoko razvijenim spiritualnim
entitetima koji mu prenose istinito spiritualno učenje, bez modifikacija, a što će sve voditi ka
razotkrivanju laži religijskih kultova, što će naposletku voditi ka njihovoj sporoj ali sigurnoj
propasti.

Isa Rašid, otkrivač sakralne pećine i prevodilac originalnog zapisa je takođe u velikoj
opasnosti tako da se povukao iz crkve i živi negde skriven sa porodicom. Plašeći se crkve želeo je
da ukloni i svoje ime i originalne zapise iz javnosti. S pravom se plašio za svoj i život svoje
porodice jer su od tada postali žrtve ubica poslatih od Katoličke crkve i Jevreja. Davno pre ovoga,
Rašid je pod velom tajne i moleći da se njegovo ime ne pominje, dao prevod zapisa svom dobrom
prijatelju Edvardu Majeru ali tek 1984. g. Majer je dobio odobrenje od Arahata Athersata da
napravi prevod i drugim zainteresovanim krugovima.

1963. g. Rašid je u više prilika vodio svog prijatelja Edvarda Majera u sakralnu pećinu
Imanuela koja je bila ispunjena peskom i prljavštinom. Majer je tada otkrio više predmeta koji su
potvrdili sadržaj zapisa.

Nažalost, mora biti spomenuto da dokument više nije kompletan jer su različiti delovi zapisa
potpuno izbledeli. Nadalje, očigledno je da neki nedostaju, ali ono što je preostalo bez sumnje
svedoči o dvomilenijumskoj lažnoj doktrini koja je širila laži oko ličnosti Imanuela u cilju uzdizanja
moći crkve i religijskih kultova koji beskrupulozno porobljavaju zemaljska bića, sve na štetu
naivnih ljudskih bića i na štetu nevino prosute krvi kroz prljave intrige svete stolice koja u
propovedima «širi ljubav» u svrhu eksploatacije i porobljavanja ljudi na zemlji.

Prava je retkost da pojedinac uspe objaviti istinu koja pronalazi uzrok i vezu ili barem baci
tračak svetla na njih, u vreme dok se bore protiv religijskih kultova ili političkih sila. Postojeća
praksa ukazuje da, po pravilu, takve ljude beskrupulozno gone, muče i ubijaju. Pozivaju se snage
koje znaju kako će maglom zameniti istinit sadržaj. Za njih je opravdano svako sredstvo pri
pretvaranju iluzije u istinu, ali čim se bilo šta pojavi ili objavi što ukazuje na istinu koja se tiče
religijskih kultova ili politike, to se odmah povlači iz opticaja uz pomoć sveštenstva, policije,
vladinih agencija, sudova, moćnika religijskih kultova i njihovih fanatičnih sledbenika.

Publikacije se ostavljaju na sigurno mesto ili uništavaju u cilju onemogućavanja zemljanima
da dobiju pravu istinu, puštajući ih da gladuju kroz bedu lažnog razmišljanja i lažnih učenja jer
samo na taj način mogu biti dalje eksploatisani do poslednje kapi krvi, paritetno od vlada, crkvi i
religijskih kultova.

Nemačka verzija Imanuelovog Talmuda ne odgovara u potpunosti prevodu sa aramejskog
jer Isa Rašid nemački jezik nije znao dovoljno dobro, niti je bio upoznat sa Misijom gde bi mogao
završiti nemačku verziju. Nemačka verzija predstavlja kopiju prevoda sa drevnog aramejskog, ali u
formi koja je ispravljena od Edvarda Majera.

Zato nemačka verzija predstavlja proizvod struktura rečenice koje je ostvario Edvard Majer
(80 procenata), dok ostatak od 20 procenata treba smatrati prevodilačkim trudom Ise Rašida.

Edvard Albert Majer, urednik
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Poglavlje I

Imanuelovo poreklo

1. Ovo je knjiga o Imanuelu koga su zvali «onaj sa dobrim znanjem» koji je sin Josifov,
unuk Jakovov, daleki potomak Davidov. David je potomak od Avrama čija geneza vodi unazad do
Adama, oca ljudskih bića. Adam je doveden od Semjase, vođe anđela božijih čuvara, velikim
vođom putnika iz daleka (titula «bog» se ne piše velikim ukoliko se ne misli na jevrejsko-
hrišćanskog boga.)

2. Semjase1 i božiji anđeli čuvari, veliki vladar putnika koji putuju ovamo u istraživanju
univerzuma, uzeše zemaljsku ženu i napraviše Adama, oca bele ljudske populacije.

3. Adam uze sebi zemaljsku ženu i dobi Setha.
4. Seth dobi Enosa.
5. Enos dobi Akibela.
6. Akibel dobi Aruseka.
7. Arusek dobi Kenana.
8. Kenan dobi Mahaleleela.
9. Mahaleleel dobi Urakjbarameel.
10. Urakjbarameel dobi Jareda.
11. Jared dobi Henoka.
12. Henok dobi Methusalaha.
13. Methusalah dobi Lameka.
14. Lamek dobi Tamjela.
15. Tamjel dobi Danela.
16. Danel dobi Asela.
17. Asel dobi Samsafela.
18. Samsafel dobi Jomjela.
19. Jomjel dobi Turela.
20. Turel dobi Hameka.
21. Hamek dobi Nojea.
22. Noje dobi Sema.
23. Sem dobi Arpaksada.
24. Arpaksad dobi Betrala.
25. Betral dobi Ramula.
26. Ramel dobi Askel.
27 Askel dobi Armers.
28. Armers dobi Salah.
29. Salah dobi Eber.
30. Eber dobi Peleg.
31. Peleg dobi Regu.
32. Regu dobi Serug.
33. Serug dobi Arasel.
34. Arasel dobi Nahor.
35. Nahor dobi Tara.
36. Tara dobi Abrahama.
37. Abraham dobi Isaka.
38. Isak dobi Jakoba.
39. Jakob dobi Judu.
40. Juda dobi Ananja.

1 Ovo nije Semjase koja je kontaktirala Majera.
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41. Ananj dobi Ertela.
42. Ertel dobi Pereza.
43. Perez dobi Hezrona.
44. Hezron dobi Rama.
45. Rama dobi Aminadaba.
46. Aminadab dobi Savebea.
47. Savebe dobi Nehesona.
48. Naheson dobi Sana.
49. San dobi Boasa.
50. Boas dobi Obeda.
51. Obed dobi Džesea.
52. Džese dobi Davida.
53. David dobi Solomona.
54. Solomon dobi Asa.
55. Asa dobi Gadaila.
56. Gadail dobi Josafata.
57. Josafat dobi Jora.
58. Jor dobi Armenuela.
59. Armenuel dobi Usija.
60. Usija dobi Džotana.
61. Džotan dobi Gadrila.
62. Gadril dobi Ahasa.
63. Ahas dobi Itjiskija.
64. Itjskj dobi Manasea.
65. Manase dobi Amena.
66. Amen dobi Josja.
67. Josja dobi Jojahjna.
68. Ojahjn dobi Seltjela.
69. Seltjel dobi Jekuna.
70. Jekun dobi Serubabela.
71. Serubabel dobi Abjuda.
72. Abjud dobi Eljakjima.
73. Eljakjima dobi Azora.
74. Azor dobi Zadoka.
75. Zadok dobi Ahjma.
76. Ahjma dobi Eljuda.
77. Eljud dobi Elezara.
78. Elezar dobi Matana.
79. Matan dobi Jakova.
80. Jakov dobi Josipa.

81. Josip je bio Marijin muž, koja je bila majka Imanuelova, koja je zatrudnela sa Gabijelom,
dalekim potomkom od božijeg sina Rasijela, koji je tajni anđeo čuvar.

82. Kada Josip ču za Marijino tajno zatrudnjenje sa potomkom iz linije Rasijela, razmišljaše o
napuštanju Marije prije venčanja s njom pred ljudima.

83. Dok je Josip razmišljao o ovome, anđeo čuvar, poslat od Gabrijela, božijeg sina s kojim zače
Marija, pojavi se i reče:

84. «Josipe, Marija pripada tebi, i postaćeš njen muž; ne napuštaj je, jer je plod utrobe njene izabran
za velike svrhe. Venčanje je u svoj čistini, i budite muž i žena pred svetom.

85. Marija zatrudni jedanaest hiljada godina nakon stvaranja Adama od Semjase, da ispuni reč
božiju, vladara od onih koji putuju iz daleka i koji donesoše ove reči kroz proroka Isaiju.
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86. Devica će zatrudneti sa anđelima božijim čuvarima prije udaje pred narodom.

87. Imenovaće plod utrobe njene Imanuelom, što u prevodu znači – onaj sa dobrim znanjem, kao
simbol i čast bogu. Kroz božiju moć i mogućnost da se na zemlji ostvari inteligentan ljudski život,
kada božanski sinovi, putnici koji dolaze iz dalekog univerzuma, budu spareni sa zemaljskom
ženom.

88. Bog i njegovi sledbenici dođoše iz dubina svemira, gde upotrebiše svoju veliku moć i stvoriše
ovde novu ljudsku rasu kroz primitivnu ženu sa zemlje.2

89. Bog zaslužuje čast zemaljskih ljudi zbog toga; on je istinski stvoritelj belih i obojenih
zemaljskih ljudi, i oni njemu u čast trebaju da pripadaju.

90. Pored njega, ne postoji ništa jednako u formi ljudskih tela stvorenih od njega. Pored njega, zato,
ljudi ne trebaju imati druge bogove koji stvoriše druga ljudska tela u drugim delovima zemlje.3

91. Pored njega ne postoji ništa vredno obožavanja. Nad njim i njegovim božijim sinovima stoji
samo svemoćnost stvoritelja.

92. Čuvajte se za to; nad zemljom se diže bog, gospodar sinova zaštitnika i ljudi bele i obojene puti.

93. Bog je stvaralac zakona svim ljudima, i zato njegove želje trebaju ispunjavati i muškarci i žene.

94. Bog, gospodar, je satkan od ljubavi, ali takođe i strahovit u svom gnevu, kada se njegovi zakoni
ne poštuju.

95. Marijina trudnoća je božiji zakon, i ti, Josife, bićeš njen muž u braku.

Rođenje Imanuela

96. Kada je ovo Josif čuo, kako bilo, bio je u potpunosti posvećen božijim zakonima, tako da
dovede Mariju kući i oženi je pred narodom.

97. U to vreme imperator August donese dekret, po kome se trebao izvršiti popis stanovništva.

98. Ovaj popis baše prvi i pojavi se za vrijeme dok je Kirenijus bio guverner Sirije.

99. To bi urađeno u svakom gradu.

100. Josif iz Galileje, grada Nazareta, takođe ode sa suprugom Marijom u judejsku zemlju i grad
Davidov, koji je nazivan Vitlejem, jer je bio kuća Davidova.

101. Tu bi sa suprugom Marijom, koja je zatrudnela sa božijim sinom Gabrijelom od loze Rasiela.

102. Kada stigoše, dođe i vrijeme da se porodi.

103. Obzirom da ne nađoše sklonište, provedoše noć u štali.
104. I Marija tu rodi svog prvog sina, zamota ga u ćebe, i ostavi u blizini životinja, jer nije bilo
nijedne druge prostorije.

2 Ljudske rase sa Plejada su došle iz svemira i stvorile ljude na zemlji. Isus je njihova inkarnacija.
3 Misli se na hibride od neljudskih vazemaljaca koji su stvoreni u Vavilonu kao vladarske loze, crna rasa u Africi,
starosedeoci Indijskog potkontinenta i žuta rasa na Dalekom istoku.
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P O G L A V L J E II

Mudrac sa Istoka

1. Kada je Imanuel rođen u Vitlejemskoj štali, u skloništu, u zemlji Jevreja, tokom vremena Iroda
Antipe od Galileje i Peree, mudrac sa Istoka dođe u Jerusalim i upita:

2. gde je novorođeni kralj sudbine Jevreja?

3. Videli smo jarko svetlo na nebu i začuli glas koji reče

4. Pratite trag svetlosti, jer je kralj sudbine Jevreja rođen, i dovešće vas do velike spoznaje.

5. Zato dođosmo da odamo počast novorođenom kralju sudbine

6. Posjedovaće znanje božije i biće sin božanskog sina Gabrijela

7. Njegovo znanje biće ogromno, kao i moć kontrole ljudske svesti, tako da će ljudi moći učiti i
služiti stvoritelju.

8. Kada je Irod Antipa čuo za ovo, bio je uplašen, a s njim i svi drugi u Jerusalimu, jer su mislili da
će novorođeno dete imati neograničenu moć.

9. Irod Antipa pozva vrhovne sveštenike i raširi po narodu istragu o mestu u kom je Imanuel rođen.

10. I dobi odgovor: U Vitlejemu, na jevrejskoj zemlji; i zato bi zapisano od proroka Micah-a:

11. I ti, Vitlejeme, u jevrejskoj zemlji, si grad u Judeji koji će voditi ka kralju sudbina, koji će
doneti ogromnu spoznaju narodu Izraela, tako da će moći učiti i služiti stvoritelju.

12. Tada Irod Antipa tajno pozva mudraca i upita ga gde je video jarko svetlo koje dopire s nebesa.

13. Kasnije ih je uputio u Vitlejem i rekao, idite i nađite mlado dete i kada ga nađete obavestite me,
kako bih i ja mogao doći i obožavati ga.

14. Kada saslušaše Iroda Antipu, odoše i slediše jarko svetlo koje su posmatrali na istoku, i koje se
kretalo uz jaku pesmu dok ne dođoše do Vitlejema, tačno do štale u kojoj je dete rođeno

15. Kada su ovo videli, bili su ispunjeni ogromnom radošću.

16. Tada uđoše u štalu i nađoše mlado dete sa njegovom majkom Marijom i Josifom. Kleknuše u
obožavanju novorođenčeta i ponudiše njihova blaga, od zlata i drugih stvari.

17. Kako bilo, ponovo se pojavi glas iz svetlosti sa visina i reče im da se ne vraćaju Irodu Antipi, jer
on planira zlo mladom detetu.

18. I oni se vratiše u svoju domovinu sasvim drugim putem.

19. Nakon što mudraci odoše, božiji sin Gabrijel ukaza se Josifu i reče:
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20. Odvedi novorođenče i njegovu majku Mariju u Egipat. Ostani tamo dok ti se ne ukažem, jer
Irod Antipa planira da nađe dete i da ga ubije, jer se boji da će imati veliku moć.

21. Dok ste u Egiptu poslaću svog glasnika Irodu Antipi da ga nauči istini.

22. I Josif uze mlado dijete i njegovu majku i tokom noći pobeže vođen od božanskog sina
Gabrijela, putem trepereće svetlosti, u Egipat,

23. Tamo ostadoše dok Irod Antipa ne promeni mišljenje, te dok se njegov unutrašnji strah ne smiri.

24. Kada Irod Antipa shvati da ne treba da se boji malog deteta koje je ispunjeno velikom mudrošću
i znanjem, oseti se siguran. Zato, on obeća glasniku božanskog sina Gabrijela da više neće progoniti
Mariju, Josifa i Imanuela.

25. Sada kada Irod Antipa i njegovi sledbenici promeniše stav, božanski sin Gabrijel ponovo se
ukaza Josifu u Egiptu i reče;

26. Povedi mlado dete i njegovu majku Mariju i preseli se u zemlju Izraelsku; svi oni koji su videli
detetovo rođenje, doživeše promenu u svojim srcima

27. Josif uze dete i njegovu majku i prateći svetlost koja se opet pojavi dovede ih u Izrael.

28. Božanski sin Gabrijel ih ponovo dovede u zemlje Galileje.

29. Tu se smestiše u gradu nazvanom Nazaret, kako bi ono što rekoše proroci bilo ispunjeno,
Imanuel će biti nazivan Nazarećaninom.

P O G L A V L J E III

Jovan Krstitelj

1. U međuvremenu, Jovan Krstitelj dođe na granicu pustinje gde se molio u Jordanu.

2. Jovan Krstitelj se molio u shvatanjima starih božijih zakona, po kojima je put ka znanju i
spoznaji vođen kroz pripremu.

3. Govorio je da božije zakone treba slijediti, jer je on vladar ljudskog roda

4. Govorio je da iznad Boga postoji Stvoritelj, izvor svetova, univerzuma i sveg živog.

5. Mislio je da je bespolni Stvoritelj misterija nad misterijama, smrt i život, svetlost i tama, biće i
nebiće.

6. I mislio je da je Bog gospodar i vladar ovog ljudskog roda, i onih koji dođoše izdaleka, božanskih
sinova, i da on sam poštuje Stvoritelja.

7. Sva Judeja i sav narod Jerusalima je odlazio Jovanu Krstitelju, dobijajući spoznaju kroz stare
božije zakone, gde ih je on i krstio u reci Jordanu.

8. Jovan je nosio odjeću od kamilje dlake i kožni pojas, a hrana mu se sastojala od divljeg meda i
skakavaca.
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9. Dok je krstio mnoge ljude, mnogi fariseji su ga ponižavali,

10. Ali Jovan Krstitelj reče: dolazite u nadi da ćete pobeći od vaše budućnosti, kada vaša lažna
učenja budu razotkrivena.

11. Okusite voće pravednosti i učite istinu,

12. Vratite se sa zlog puta vaših lažnih učenja, kojim idete kroz aroganciju i vođeni pohotom i glađu
za moći i bogatstvom,

13. Ne govorite samo jedan drugom, ’imamo Avrama kao oca’,

14. Govorim vam, sa njegovim znanjem i njegovom moći, Bog može podići dete koje će izbaciti
Avrama, jer ono poseduje spoznaju o misteriji Stvoritelja.

15. Sekira je već naoštrena za trulo drveće, tako da će svako drvo koje ne donese dobar plod biti
posečeno i bačeno u vatru.

16. Koristili ste sečiva u dva navrata tokom hiljadu godina, vi i vaši sledbenici, koji su pratili lažna
učenja kroz aroganciju za glad i moći za bogatstvom zašta ćete biti kažnjeni.

17. I dođe vrijeme, kada će ljudski rod početi shvatati, i kada će žito biti odvojeno od kukolja

18. Dođe vreme, kada će se podsmevati vašim lažnim učenjima, kada ljudska vrsta otkrije istinu.4

19. Ovo će biti kada ljudska vrsta izgradi pevajuće svetlo, kojim će moći pobeći u kosmos, kao što
to rade Bog i njegovi sledbenici, božanski sinovi,5

20. Oni koji nas uče o mudrosti i znanju Stvoritelja,

21. I koji nas uče da poštujemo zakone prirode i živimo u skladu s njima.

22. Gubite se odavde jer ste nečisti i prokleti unutar vaših lažnih učenja.

23. Gubite se s ovog mesta jer vas mogu naterati na kajanje samo vodom, ali onaj koji dolazi posle
mene je mnogo jači, ja nisam vredan da mu skinem sandale. On će vas krstiti znanjem o duhu i
vatrom istine.

24. On ima pobedničko koplje u rukama; on će skupiti svo dobro u svoju žitnicu.

25. Laž nikada ne može parirati istini, koja uništava zlo u svojoj vatri.

26. Dok je Jovan Krstitelj govorio priđe mu Imanuel od Galileje, i tu ga on zamoli da ga krsti u
Jordanu.

27. Jovan odbi i reče: ja sam taj koga ti treba da krstiš, jer ti poseduješ veće znanje od mene, a ti
dođe k meni.

28. Ali mu Imanuel odgovori: Neka sada bude ovako, jer nam obojici odgovara da ispunimo
pravdu, a obojica smo sinovi zemlje.

4 O hibirdima.
5 Sa Plejada. Letelica koju oni koriste svetli dok leti i pušta tihi zvuk, koji se ovde naziva pevajuće svetlo’.
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29. Tada ga Jovan krsti.

30. Kada je Imanuel kršten, on izađe iz vode Jordana, i snažno svetlo se obruši s neba na Jordan.

31. Svi ga osetiše na svojim licima koja su pognuli u pijesak dok je metalni glas iz svetlosti
govorio:

32. Ovo je moj voljeni sin, s kojim sam zadovoljan. On će biti kralj istine, kroz koju će se zemljani
uzdići u mudrosti.

33. Nakon ovih reči Imanuel uđe u svetlost koja se poče uzdizati u nebesa okružena vatrom i dimom
i prođoše preko Mrtvog mora dok je pev iz svetlosti polako nestajao.

34. Nakon toga Imanuel nije viđen 40 dana i noći.

P O G L A V L J E IV

Imanuelova tajna nad tajnama

1. Od tog dana Imanuel više nije živeo među sinovima i kćerima zemaljskih ljudi.

2. Imanuel je dignut sa zemlje i niko ne zna gde je odveden i šta mu se desilo.

3. Ali onda je spušten uz pomoć metalne svetlosti između severa i zapada na mesto gde su anđeli
čuvari primali savete kojima su procenjivali lokacije izabranih.

4. Zato je živeo 40 dana i noći između vetrova sjevera i zapada gde je primio tajna znanja.

5. Tokom ovih instrukcija i njihovog perioda provede dane sa mudrim svecima božijim i anđelima
čuvarima, božanskim sinovima.

6. Oni ga podučiše mudrosti znanja.

7. Oni ga podučiše božijem gospodarstvu nad zemaljskim ljudima i božanskim sinovima.

8. Oni mu takođe objasniše Stvoriteljevu svemoć u univerzumu.

9. Oni ga naučiše o besmrtnosti duha kroz ponovo rađanje.

10. Tamo je video stvarne pretke, svece drevnih vremena, koji su bili božanski sinovi i očevi
zemaljskih ljudi.

11. Odatle ode na sever do kraja zemlje gde metalne svetlosti i plamene frule silaziše i penjaše se uz
pev, dim i vatru.

12. Tamo, na kraju čitavog sveta, video je najveća čuda,

13. Na tom mestu video je nebeske portale, tri različita.

14. Nebeski portali zračiše božanskom energijom na površinu veličine Mrtvog mora na reci Jordan,

15. Stvarno svetleći odatle na čitavu zemlju Izraela, ljude i životinje i sve što je bilo tu.
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16. U ovom prvom portalu nije bilo tajni jer je energija ulazila i u najmanji prostor unutar koliba i
otkrivala čak i najmanji detalj.

17. Kroz drugi portala vide moćne planine, čiji su vrhovi dosezali nebo i nestajali u oblacima

18. Daleko ispod, bile su velike količine snega, na čijim obroncima različite vrste smeđih ljudi su
gradili kuće.

19. Treći portal je otkrivao gigantsku dimenziju prepunu planina i reka, jezera i mora gde jedna
druga vrsta ljudi živela.

20. Nedaleko od ova tri božanska portala bila je božija palata, vladara ovozemaljskih ljudi i svih
onih koji su putovali izdaleka, božanskih sinova, anđela čuvara.6

21. U svojoj palati, Bog je vladao trima ljudskim rodovima koje je stvorio sa svojim božanskim
sinovima.

22. Bio je besmrtan, drevan i ogroman veličinom, poput božanskih sinova.

23. U njegovoj palati pred Imanuelom se pojaviše dva visoka čoveka, kakve nikada pre nije video
na zemlji.

24. Njihova lica sijaše poput sunca, a njihove oči izgledaše poput blistavih baklji. Iz njihovih usta je
izlazila vatra, a njihove ruke su bile poput zlatnih krila. 7

25. Živeli su u svojoj okolini, jer bi ovozemaljski vazduh bio za njih fatalan.

26. Ova dva čoveka iz sistema sedam zvezda8 su bili učitelji, a s njima su bili i dva mala čoveka
koji rekoše da su sa Baawi-ja

27. Oni rekoše: Ljudi su došli s nebesa na zemlju, a drugi ljudi su odlazili sa zemlje na nebo; ljudi
koji dođoše s nebesa ostadoše na zemlji dugo vremena i stvoriše inteligentan ljudski rod.

28. Ljudi napravljeni od božanskih sinova su drugačiji na jedinstven način od drugih ljudi na zemlji,

29. Nisu poput zemaljskih ljudi, nego poput dece božanskih anđela.

30. Njihova tela su bela poput snega i crvena poput ruža, a njihova kosa bijela poput vune sa
prekrasnim očima.9

31. Zemaljski ljudi će zadržati nasleđenu ljepotu i obnavljati je.

32. Tokom vremena mešaće se sa drugim zemaljskim populacijama i stvoriti novu ljudsku rasu, kao
što su božanski sinovi učinili sa zemaljskim ljudima.

33. Imanuele ti si insajder, doveden među nas, od strane božanskih sinova,

34. Svojim znanjem učinićeš nemoguće mogućim i raditi stvari koje će zemaljski ljudi smatrati
čudima.

6 Matični brod Plejadanaca koji se nalazi u sunčevom sistemu.
7 Ari, vrsta iz više dimenzije koja nadgleda razvoj cele ljudske vrste svuda u kosmosu.
8 Plejade ili Siriusa.
9 Izvorna ljudska rasa je bele boje kože, sa crvenom ili plavom kosom, zelenim ili plavim očima.
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35. Poznaješ snagu duha, ali se čuvaj da je ne zloupotrebiš.

36. Tvoja sudbina i znanje koje smo ti dali će potpomoći dobrobiti čovečanstva, ali će put koji ćeš
proći biti veoma težak.

37. Bićeš pogrešno shvatan i odbijan jer su zemaljski ljudi još uvijek u neznanju i osuđeni na
iluzorna verovanja,

38. Oni veruju da je Bog zapravo Stvoritelj, a ne vladar božanskih sinova i ovih ljudskih rodova.

39. Zemaljski ljudi mu dodeljuju svemoćnost Stvoritelja i slave ga poput samog Stvoritelja.

40. Ali Bog je ljudsko biće, poput svih božanskih sinova i zemaljskih ljudi, samo je većeg stanja
svesti nego što su oni.10

41. Stvoritelj, s druge strane, je daleko veći u poređenju s Bogom, gospodarom božanskih sinova i
zemaljskih ljudi, jer je Stvoritelj nemerljiva tajna.

42. Imanuele i ti ćeš biti smatran Bogom, kao njegov sin, i ti ćeš biti izjednačavan sa tajnom
Stvoritelja.

43. Ne obziri se na ova lažna učenja, kako bilo, jer će dosta vremena proći prije nego što ljudi ovog
čovječijeg roda budu sposobni da prepoznaju istinu.

44. Mnogo ljudske krvi će biti prosuto zbog tebe, uključujući i tvoju, i od onih nebrojenih tokom
generacija.

45. Sada, ispuni svoju misiju kao kralj mudrosti, kao sin Gabrijelov, kao božiji sin.

46. Zakon tvog začeća izdan je u ime Boga, tako da možeš služiti kao prorok i pionir mudrosti i
znanja za ovaj čovečiji rod.

47. Ispuni svoju misiju nepometen iracionalnošću i lažnim učenjima u zapisima i od fariseja.

48. Tada, u ispunjavanju tvoje misije, vekovi i dva milenija će proći pre no što znanje koje donosiš
narodu bude prepoznato.

49. Istina, da si sin boga ili stvoritelja, neće se probiti i uzdrmati lažna učenja sve dok ne dođe
vrijeme putovanja svemirskim mašinama.

50. I to će biti vreme kada ćemo mi božanski sinovi početi da se otkrivamo zemljanima, kada će oni
postati svesni i početi pretiti strukturi nebesa svojim stečenim znanjem.

51. Tako govoraše božanski sinovi između severa i zapada, pre nego što vratiše Imanuela u
metalnom svetlu, nazad u Izrael, u zemlju Galileje.

52. Kada Imanuel ču da je Jovan Krstitelj zatvoren, napusti grad Nazaret, dođe i nastavi živeti u
Kapernaumu, koji leži uz more, u zemlji Zebulon i Naftali.

53. Od tog vremena Imanuel poče pripovedati, govoreći, okrenite se istini i znanju, jer će vam samo
to donijeti život.

54. Kada Imanuel ode uz more Galileje, vide dvojicu braće, Simona, koga su zvali Petar i Andreja,

10 Starozavetni Bog je vanzemaljsko biće koje je manipulisalo prvim ljudima, a ne pravi Bog Stvoritelj svega.
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njegovog brata, kako polažu mreže u moru, jer bejahu ribari.

55. I on im reče: ’Pratite me; naučiću vas znanju i napraviti vas ribarima ljudi’.

56. Tada, ostaviše svoje mreže i pratiše ga.

57. Kada krenu dalje ugleda druga dva brata, Jakova, sina Zevedejeva, i Jovana, njegovog brata, u
brodu sa svojim ocem Zevedeom, kako motaju svoje mreže.

58. I on ih pozva.

59. Ostaviše brod i svoga oca, i pratiše ga.

60. Imanuel obiđe svu zemlju Galilejsku, propovedajući u njihovim sinagogama, propovedajući
znanje o duhu, i lečeći sve zaraze u narodu.

61. Vesti o njemu se proširiše kroz celu Sirijsku zemlju i dovedoše mu sve bolesne od raznih
zaraza, zaposednute, ludake, paralizovane; i on ih ozdravi.

62. I mnogi ljudi ga pratiše – iz Galileje, preko Dekapolja, Jerusalima, iz zemlje Judejske i preko
Jordana.

P O G L A V L J E V

Beseda na gori

1. Kada Imanuel vide da ga narod sledi, pope se na brdo i sede; i njegovi učenici priđoše.

2. Pričao im je, govoreći:

3. Blagosloveni su oni koji su bogati duhom i prepoznaju istinu u životima svojim.

4. Blagosloveni su oni koji istraju na putu, jer će zato prepoznati istinu i biti zadovoljni.

5. Blagosloveni su oni koji su smirenog duha, jer će oni dobiti znanje.

6. Blagosloveni su gladni i žedni istine i znanja, jer će biti zadovoljeni.

7. Blagosloveni su oni koji žive u skladu sa zakonima prirode, jer oni žive u skladu sa planom
Stvaranja.

8. Blagosloveni su oni čiste savjesti, jer se nemaju čega bojati.

9. Blagosloveni su oni svesni Stvaranja, jer nisu robovi lažnih učenja.

10. Blagosloveni su pravednici, zbog naravi koja im pripada.

11. Blagosloveni ste vi, jer ćete, zbog mog imena i zarad naših učenja, biti gonjeni i o vama
govoreno zlo; jer šire laži o našem učenju.
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12. Osjećajte se slobodno; ovaj život i slijedeći životi će vas nagraditi. One koji šire istinu sude, isto
kao i propovjednike prije vas, i na isti način će goniti i vas.

13. Vi ste so zemlje, ako so obljutavi, čime će se osoliti? Ona već neće biti ni za šta, osim da se
prospe i da je ljudi pogaze.

14. Vi ste svetlost svetu, i znajte: grad koji leži na vrhu planine ne može biti sakriven.

15. Niti onaj ko pali sveću ne krije je pod mericu, nego je postavi u svećnjak kako bi obasjala sve
koji su u kući.

16. Tako će i vaša svetlost sijati u narodu, i oni će videti vašu dobru nameru i prepoznati istinu
vašeg znanja.

17. Ne mislite da sam došao da ukinem zakone i proroke; nisam došao da ukinem, nego da ispunim
i otkrijem znanje.

18. Zaista, kažem vam: sve dok nebesa i zemlja ne nestanu neće nestati ni trunka zakona
Stvoriteljevog, niti zakoni prirode.

19. Ko god naruši, čak i najmanji zakon ili direktivu i pokuša učiti ljude lažno, biće nazvan
najmanjim; ali ko bude učio i širio učenje o istini, biće nazvan velikim i primiće duhovnu nagradu.

20. Kažem vam: ako vaša pravednost ne bude bolja od fariseja, nećete primiti nagradu duha za
života.

21. Čuli ste da je rečeno vašim precima: ne ubij; jer ko ubije biće prozvan krivim na sudu.

22. Kako bilo, govorim vam: upražnjavajte pravdu u skladu sa prirodnim zakonima Stvoritelja, i
tako nađite pravednost u logici.

23. Krivi su svi oni koji ubiju a nisu to učinili u samoodbrani, ili po presudi koja se zasnivala na
samoodbrani. Takođe, krivi su svi oni koji šire zle govore i na taj način djeluju.

24. Samo pravda u skladu sa prirodnim zakonima stvoritelja proizvodi logičku presudu – procjenu.

25. Ne bojte se ukoliko ste u pravu, i sudije će morati odlučiti u vašu korist.

26. Zaista, kažem vam: održaćete pravdu samo onda kada je pronađete unutar sebe, i kada djelujete
na svoje sugrađane da je razumeju.

27. Čuli ste da je rečeno: ne čini preljubu.

28. Ali ja vam govorim ko god učini preljubu biće isporučen sudu, za svoj čin nedostojnog među
ljudima, jer je to uvreda za prirodne zakone.

29. Ako vaše desno ili levo oko uzrokuje neposlušnost, iskopajte ga i bacite, jer je bolje ostati bez
jednog dela, nego bez čitavog tela.

30. Ako vam je misao negativna, izbacite je iz vašeg mozga. Bolje je uništiti tu misao nego
dozvoliti da ona utiče na sve druge misli.

31. Također je rečeno, ko se god razvede od supruge dobiće sertifikat o razvodu.



17

32. Ali ja vam govorim: Ko god se odvoji od supruge, osim kao odgovor na preljubu, čini preljubu;
ko god oženi osobu posle razvoda takođe čini preljubu.

33. Takođe ste čuli da je rečeno vašim precima: ne čini lažne zakletve, i održaćeš zakletvu ka
gospodu.

34. Kako bilo, govorim vam da se ne kunete uopšte; ne kunite se nebesima, jer su ona večna i
nemerljiva.

35. Ne kunite se zemljom niti Jerusalimom, jer su nepostojani i izgrađeni ljudskim rukama.

36. Ne kunite se svojom glavom, jer ne možete promeniti niti boju jedne dlake.

37. Ne kunite se sećanjima osobe ili stvari, jer su svi nestalni.

38. Neka vaš govor u celosti bude: da, da ili ne, ne, sve drugo se suprotstavlja zakonima.

39. Čuli ste da je rečeno: oko za oko, zub za zub.

40. Ali ja vam govorim, upražnjavajte pravdu u skladu sa prirodnim zakonima stvoritelja, i naći ćete
presudu u logici.

41. Nudite ljubav gde god je uzvraćena, i kaznu gde god zakon prirode zahteva kaznu.

42. Dajte onima koji traže od vas, ukoliko svoj zahtjev čine u poštenju, i odbijte one koji od vas žele
posuditi na nepošten način.

43. Čuli ste da je rečeno, voli svog bližnje i mrzi svog neprijatelja.

44. Ali ja vam kažem: upražnjavajte ljubav i razumevanje u skladu sa prirodnim zakonima
stvoritelja, i tada ćete kroz logiku pronaći pravi način pristupa i ponašanja.

45. Nudite vašu ljubav kada je uzvraćena, ali nemojte onda kada to zahtjev prirode traži.

46. Bićete mudri i spoznaćete znanje kada budete savršeni u duhu onako kako je savršen duh koji
vas je stvorio.

47. Tokom inkarnacija, treniraćete vaš duh i vašu svest i dozvoliti im da se razviju do savršenstva, i
tada ćete postati jedno sa Stvoriteljem.

P O G L A V L J E  V I
Milostinja, post, bogatstvo i rad

1. Budite posvećeni pobožnosti, koju ćete vežbati pred ljudima sa pravednim rečima, iako ćete biti
optuživani za laž, i nećete dobiti nikakvu nagradu za njih.

2. Birajte reči koristeći prirodnu logiku, i razvijajte znanje i ponašanje prema prirodi.

3. Kada darujete, ne dajte kao što to rade licemeri u sinagogama i na ulicama kada ih mole ljudi;
zaista, kažem vam, oni su kažnjeni, a ne nagrađeni, jer darovi koje daju služe njihovoj sebičnosti.
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4. I kada molite, ne budite kao licemeri, koji uživaju stojeći i moleći u sinagogama i na uglovima
ulicama, jer mole samo u svrhu svoje sebičnosti i u cilju postavljanja sebe nad drugima.

5. Kada molite, opomenite se na svemoć duha, a ne govorite besmislice poput idolopoklonstva,
sebičnosti, jer oni misle da će se čuti ukoliko koriste mnogo reči.

6. Stvoritelj - duhovni deo čovekov - nema potrebe za mnogo reči, ali ipak ljudi trebaju spoznati
koliko je moćan.

7. Molite zato za svemoć duha, u spoznaji da su njegova veličina i snaga neograničeni.

8. Ukoliko ne znate kako se moliti direktno svemoćnoj sili duha, koristite nešto sveto, uz pomoć
čega ćete doseći duh.

9. Ali nikada kao neznalice, licemeri, idolopoklonci i sebični, koji obožavaju nešto sveto u ubeđenju
da je duh unutar toga.

10. Budite svesni da svemoćna sila duha uvijek postoji, bez obzira na vaše korišćenje svetih
objekata ili mesta.

11. Zato se molite kao onaj koji zna; zato se trebate moliti kako sledi:

12. Svemoćni duše unutar mene,

13. Neka je sveto ime tvoje,

14. Neka se carstvo tvoje ostvari u meni,

15. Neka me tvoja snaga ispuni, na zemlji i na nebu,

16. Daj mi hleb nebeski, kako bih prepoznao i ono loše i ono dobro,

17. I ne dovodi me u iskušenje i zbunjenost, nego me izbavi od greha,

18. Jer tvoje je carstvo u meni, i snaga i znanje večno. Amen.

19. Kada se molite duhu, ispuniće vaše zahteve; verujte u ovo znanje i sve ćete dobiti.

20. Ukoliko budete verovali u lažna učenja, da moć duha ne leži u vama, tada ćete biti bez znanja i
živeti sa manjkom duha.

21. Ponekad ćete unutar lažnih ubeđenja činiti određene svete stvari, za idole i bogove; ali jedino
što ćete dobijati su jaka lažna ubeđenja, bez spoznaje o stvarnoj istini.

22. Zaista, kažem vam: blagosloveni su oni koji spoznaju pravu istinu i znanje, jer samo oni primaju
kroz poštenje i čast.

23. Kada lica licemera sijaju poput vaših, to je zato što je to njima potrebno zarad nastupa pred
narodom.

24. Zaista, kažem vam, oni su dobili svoje nagrade, jer rade samo za korist svoje sebičnosti i
prikaza nad drugima.

25. Kada postite, izvršite miropomazanje vaše glave i umijte lice, da ne biste sijali pred narodom
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kroz vaš post, nego vašim duhom, koji je skriven.

26. Postite zarad vašeg zdravlja i kao izraz vaše svesti, duha i spoznaje.

27. Ne skupljajte velika blaga zemaljska, jer je ovde sve prolazno.

28. Nego skupljajte bogatstvo duha i svesti, koje je večno i neuništivo.

29. Jer tamo gde je vaše blago, tamo je i vaše srce; i istinsko blago jeste mudrost i spoznaja.

30. Oko je svetlost vašeg tijela.

31. Kada je vaše oko čisto, čitavo telo će biti prožeto svetlošću.

32. Ali ukoliko je vaše oko zlo, celo telo će vam biti u mraku.

33. Ukoliko svetlost u vama bledi, koliko će onda velika biti tama?

34. Niko ne može služiti dva gospodara; ili će voleti jednog a mrzeti drugog, ili će biti odan jednom
a prezirati drugog.

35. Ne možete služiti duhu i bogatstvu.

36. Zato, govorim vam, zaokupite se spoznajom vašeg duha, pored toga šta ćete jesti i piti, i vodite
računa o vašem telu i kako ga odevate.

37. Jer pored duha, života i tela ne postoji veće bogatstvo na svetu.

38. Ljudski duh, koji je gladan spoznaje o istini, ne može se održati u životu bez tela, jer telo i duh,
zajedno, jesu jedno.

39. Zato, posvetite se povećanju vašeg znanja zarad koristi vašeg duha, o zakonima života, o hrani,
piću i odevanju vašeg tela.

40. Pogledajte ptice na nebu: one ne seju, niti žanju, niti skladište svoju hranu, a ipak ih stvoritelj
hrani.

41. Zar niste mnogo više od njih?

42. Pogledajte ptice na nebu: one proždiru opasne insekte, i imaju perje za odeću, a ipak im duh nije
sposoban za evoluciju.

43. Vi radite da bi ispunili svoje dužnosti, a one su hranjene i odevane od stvoritelja.

44. Zar niste mnogo više od njih?

45. Vi možete misliti nezavisno kroz vašu slobodnu svest; vi možete raditi nezavisno i pripremati
hranu i piće i odevati vaša tela nezavisno od duha.

46. Pogledajte cveće u močvari kako raste: kažem vam, i ono ispunjava svoju misiju, kada daje
zadovoljstvo oku, svojom lepotom.

47. Kažem vam, čak ni Solomon u svoj svojoj raskoši, nije bio ukrašen kao jedan od tih cvetova.

48. Stvoritelj pazi i odeva travu u polju, koja danas raste, a već sutra je bačena u oganj. Zar onda vi
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ne biste trebali učiniti mnogo više za sebe.

49. Trava ispunjava svoju misiju koristeći kao hrana i gorivo; ali zar niste upravo vi od mnogo veće
važnosti nego trava, oh, vi sa tako malo znanja.

50. Zato, vodite računa o mudrosti i znanju, o vašem duhu, i vodite računa da ne patite od gladi,
manjka pića i odeće.

51. Zaista vam kažem, ukoliko patite od gladi, žeđi i golotinje, onda će mudrost i spoznaja biti
proterani brigom.

52. Prvo radite na vašem duhu i spoznaji, a tek onda o ugodnostima vašem telu, hranom, pićem i
odećom.

53. Zato, ne brinite se za sutra, jer sutrašnjica će se brinuti sama o sebi.

54. Dovoljno je da svaki dan nosi sopstvene nevolje, zato nemojte biti u nemilosti vašeg psihičkog
tereta.

P O G L A V LJ E VII

1. Ne sudite lažnoe, kako ne bi bili osuđeni na isti način.

2. Jer kad sudite drugima i vi ste osuđeni, i kakvom merom sudite, takvom će i vama biti suđeno.

3. Sudite u skladu sa logikom zakona prirode, koji dolaze od stvoritelja, jer samo oni poseduju
istinu i pravednost.

4. Zašto vidite trun u očima vaše braće, a niste svesni balvana u vašem oku?

5. Ili, kako se usuđujete reći vašem bratu: čekaj, izvadiću ti trun iz oka, dok je istovremeno balvan
unutar vašeg?

6. Vi licemeri, prvo izvadite balvan iz vašeg oka, a tek onda pomozite bratu da izvadi trun iz svoga.

7. Naučite prvo zakone stvoritelja, njihovu logiku u sebi samima, prije nego što sudite i
osuđujetedruge i želite da vidite greške vašeg bližnjeg.

8. Kroz zakone prirode i stvoritelja, naučite prvo kako prepoznati sopstvene greške, kako bi tek
onda mogli uticati na greške vaših bližnjih.

9. Ne dajte svete stvari psima, niti bacajte bisere pred svinje, jer će ih one zgaziti nogama.

10. Zaista, kažem vam, ne odbacujte vaša duhovna bogatstva u prljavštinu i ne trošite ih na
bezvredne, jer vam oni neće zahvaliti, jer je njihovo shvatanje malo a njihov duh slab.

11. Tražite i biće vam dato; tražite i naći ćete; kucajte i biće vam otvoreno.

12. Jer ko god traži duhovno, dobiće; i ko god traži kroz moć svog duha, naći će; i ko god pokuca
na vrata duha, biće mu otvoreno.

13. Ko bi među vama dao svom sinu kamen, ukoliko on traži hleb.

14. Ili mu ponuditi zmiju, ukoliko on traži ribu.
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15. Jer ako vi dajete svojoj deci dobre darove, koliko će još vaš duh božiji davati vama, ukoliko to
tražite.

16. Sve što bi ste želeli da ljudi čine vama, činite i vi njima.

17. To je zakon predan od proroka.

18. Izaberite pravi put.

19. Put mudrosti, a ne put koji će mnoge odvesti u prokletstvo, a mnogi su oni koji će putovati njim.

20. Put je dug i vodi kroz život i spoznaju, i samo će ga pojedini pronaći.

21. Čuvajte se lažnih proroka, koji dolaze odeveni poput ovaca, ali su zapravo vukovi, koji mole
lažno i lažne idole, lažnog učenja.

22. Čuvajte se onih koji vam brane pristup mudrosti i znanju, jer oni govore samo kako bi održali
moć nad vam i oduzeli vaša dobra.

23. Prepoznaćete ih po njihovom plodovima.

24. Da li iko može ubrati grožđe iz živice, ili smokvu iz korova?

25. Zato, svako dobro seme donosi dobar plod, kao što trulo seme donosi loš plod.

26. Dobro drvo nikada ne može doneti loš plod, a trulo drvo nikada ne može doneti dobro voće.

27. Zato ćete ih prepoznati po njihovim plodovima.

28. Zato, ko god čuje ove moje reči i ponaša se prema njima, biće poput inteligentnog čoveka koji
gradi svoju kuću na čvrstom tlu.

29. Zato kada voda dođe i vetrovi počnu duvati, kuća se neće srušiti jer je napravljena na čvrstom
tlu.

30. Ko god čuje ove reči i ne ponaša se u skladu s njima, je poput blesavog čoveka koji svoju kuću
pravi na pesku.

31. Kada voda dođe i vetrovi počnu duvati, kuća će se srušiti.

32. Desilo se nakon što je Imanuel završio svoju priču, da je narod bio šokiran njegovim učenjem.
On je razmišljao kroz novu doktrinu, nasuprot drugima.

P O G L A V LJ E VIII

1. Kada je napustio planinu, mnogi su ga sledili.

2. Dođe leprozni i kleknu pred njim, zatim reče: 'Gospodaru, ukoliko si to, očistićeš me.'

3. Imanuel stegnu njegovu ruku, dodirnu ga i reče: 'Uradiću to. Bićeš očišćen'. I on odmah zatim bi
očišćen od lepre.
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4. I Imanuel mu reče: 'Postaraj se da ne govoriš nikom i idi i predstavi se sveštenicima'.

5. 'Izlečen si snagom duha i mudrošću znanja'.

6. Kada je Imanuel otišao u Kapernaum, priđe mu centuriom sa zahtevom i reče.

7. 'Gospodaru, moj sluga leži nesposoban kod kuće'.

8. 'Gospodaru, čuo sam o vašem učenju i spoznao istinu vaše mudrosti, koja kaže da ljudski duh
može činiti čuda kroz spoznaju istine'.

9. Imanuel mu reče: doći ću i učiniti mu dobro.

10. Centurion odgovori: gospodaru ja nisam vredan vašeg prisustva pod mojim krovom, ali samo
reci reč i mom slugi će biti dobro.

11. Ja sam takođe neki autoritet i imam vojnike ispod mene. Ukoliko jednom kažem, idi, on ide, a
drugom dođi, on dođe, i ukoliko kažem mom slugi uradi ovo, on će to uraditi.

12. Kada je Imanuel čuo ovo, okrenuo se i rekao onima koji su ga sledili: Zaista, kažem vam, takvo
poverenje nisam našao ni kod koga u Izraelu, ali govorim vam, mnogi će doći sa istoka i zapada,
juga i severa, i oni će razumeti moje učenje i prepoznati svoju sudbinu u znanju.

14. Kako bilo, deca Izraela će biti bačena u tamu;

15. Lažna učenja Izraelska doneće krvarenje kroz milenije, jer glad za moći, sebičnost Izraelska,
doneće smrt i uništenje nad zemljom i svetom.

16. Okrenite se od lažnih učenja Izraelskih vlasti, jer će ona doneti uništenje i sledećim
generacijama.

17. Izraelci veruju da su izabrani. Ovo nije slučaj, jer su oni nelojalni kroz svoje neznanje i
nepoznavanje stvoriteljevih zakona.

18. I Imanuel reče Centurionu: idi i biće kao što očekuješ. I njegovom slugi bi bolje istog časa.

19. Imanuel dođe u Petrovu kuću i vide njegovu punicu bolesnu od temperature.

20. Dodirnu njenu ruku i temperatura nestade, a ona ustade i usluži ga.

21. Uveče, kako bilo, dovedoše mu mnoge koji su bili zaposednuti; i on istera zle duhove svojim
rečima i učini bolesne zdravim.

22. I dođe da bude ispunjeno ono što predvide prorok Isaija, koji je govorio: donese nam novo
učenje o spoznaji, i izleči naše bolesne.

23. Kada Imanuel vide mnoge oko sebe, reče im da pređu na drugu stranu.

24. Pisar mu priđe i reče: gospodaru slediću te gde god ideš.

25. Imanuel mu reče: lisice imaju jazbine a ptice svoja gnezda, ali ja nemam stalno mesto na koje ću
spustiti svoju glavu.

26. Imam misiju da širim mudrost i znanje i zato se krećem svud po zemlji.
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27. Još jedan od njegovih učenika mu priđe i reče: gospodaru dozvoli mi da idem i sahranim svog
oca koji je upravo umro.

28. Ali Imanuel mu reče: prati me i pusti da mrtvi sahranjuju svoje mrtve.

29. I stiže u regiju Gadarena gde mu pritrčaše dva zaposednuta; izađoše iz zagrobnih pećina jer su
bili veoma opasni, tako da niko nije hodao ovuda.

30. I u plaču rekoše: šta želiš od nas sine Gabrijelov, božanski sine?

31. Jesi li došao da nas uznemiravaš?

32. Tada ga zli duhovi zaposednutih upitaše: gospodaru, ukoliko nameravaš da nas izbaviš odavde,
pusti nas da odemo u one svinje.

33. I on im reče: Idite.

34. Oni odoše u svinje a zatim čitavo krdo svinja odjuri u vodu i utopi se.

35. Svinjari odoše u grad i rekoše sve, uključujući i šta se desilo zaposednutim.

36. Zatim čitav grad dođe i priđe Imanuelu.

37. I kada ga ugledaše, zamoliše ga da napusti njihove predele.

P O G L A V LJ E  IX

1. Tada uđe u čamac, vrati se na drugu obalu ponovo i dođe u svoj grad.

2. I zatim, dovedoše mu paralizovanog na krevetu. Kada Imanuel vide njihovu veru reče
paralizovanom: budi opušten, jer tvoja vera unutar moći moga duha i tvoje poverenje u moje
propovedanje mudrosti, koje je propovedanje učenja o prirodi i stvoritelju, ti je pomoglo.

3. I zatim, neki od prisutnih počeše širiti reč u narodu: ovaj čovek bogohuli naša sveta učenja.

4. Ali pošto je Imanuel razumeo njihove misli, reče: zašto imate tako zle misli protiv boljeg znanja?

5. Ipak, šta je lakše reći: vaša vera vam je pomogla, ili: ustani i hodaj.

6. Tako da možete znati da sam ja osoba poput vas, a istovremeno znati kako da koristite moć moga
duha kroz moje znanje, komandujem paralizovanom, ustani, pokupi svoj krevet i idi kući.

7. I on ustade, uze svoj krevet, i ode kući.

8. Kada ljudi ovo videše ispuni ih strah i propovedaše novo čudesno učenje Imanuelovo, koje može
dati takvu moć ljudima.

9. Dok je Imanuel odlazio vide čoveka po imenu Matej, kako sedi u poreznom uredu, i reče mu:
prati me. I on ustade i pođe s njim.
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10. I dođe i bi s njim, isto kao što je jeo kod kuća mnogih skupljača poreza i neznalica i onih koje
traže istinu, dođe da jede za stolom sa Imanuelom i njegovim učenicima.

11. Kada fariseji ovo videše govoriše njegovim učenicima: zašto vaš gospodar jede sa poreznicima i
neznalicama?

12. Kada Imanuel ču ovo, reče: zdravi ne trebaju lekara nego bolesni; oni koji znaju ne trebaju
učenje, nego neznalice. Oni koji nisu u zabludi ne trebaju učenje, nego oni koji jesu.

13. Idite i prepoznajte vaše greške unutar loših učenja, kako ne bi vodili u zabludu one koji su
gladni za istinom

14. Učenik Jovanov dođe mu i reče: gospodaru, zašto mi i fariseji postimo, dok ti i tvoji učenici to
ne radite.

15. Imanuel mu reče: kako neznalice poste i pate, kad su spoznali znanje.

16. I kako učitelj može postiti, kada neznalicama mora prenositi znanje.

17. Zaista vam kažem, vaša učenja su lažna ukoliko postite u skladu sa religijskim dogmama. Post
služi samo za zdravlje tela i jačanje duha.

18. Niko ne nosi staro ruho skupa sa novom odećom, jer nova odeća odudara od starog ruha, i ne
čini da staro ruho izgleda bolje.

19. Niti se novo vino sipa u staru burad, jer će iscuriti, pokvariti vino, a i bure će biti uništeno.
Naprotiv, novo vino se stavlja u novu burad, kako bi oba bila očuvana.

20. Dok je govorio sa njima, jedan od vođa zajednice priđe i kleknu pred njim, govoreći: moja ćerka
je upravo umrla, ali dođi i položi svoju ruku na nju, kako bi ona oživela.

21. I Imanuel ustade, a njegovi učenici ga pratiše.

22. I zatim, žena koja je imala hemofiliju već 12 godina dođe pred njega i dodirnu njegovu odeću.

23. Reče sama sebi: ukoliko samo dodirnem njegovu odeću, biću izlečena.

24. Tada se Imanuel okrenu i ugleda je, a onda reče: budi opuštena, tvoja vera ti je pomogla, i od
tada je žena bila zdrava.

25. Kada uđe u kuću vođe zajednice i ugleda svirače i buku prisutnih ljudi, on reče:

26. Idite, jer nije mrtva nego u snu. I svi mu se nasmejaše.

27. Ali nakon što narod izađe, on uđe i uze je za ruku, i reče: naređujem ti da ustaneš i hodaš.

28. I ona ustade i hodaše, i ubrzo se vesti o ovom proširiše po čitavoj zemlji.

29. Kada je Imanuel otišao sa tog mesta, slepac ga je pratio, plakajući: O gospode, ti sine mudrosti i
znanja, koji znaš koristiti moć svog duha, sažali se na mene.

30. I kad dođe u njegovu kuću, slepac stade pred njega, i Imanuel mu reče: Da li si ubeđen da ja ovo
mogu izvesti? I on mu odgovori: da gospodaru.

31. Tada Imanuel dodirnu njegove oči, govoreći: neka bude učinjeno u skladu sa tvojom verom.
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32. I njegove oči behu otvorene, i on progleda.

33. Tada ga Imanuel upozori, govoreći: Postaraj se da niko ne čuje šta ti se desilo.

34. Ali čovek izađe napolje i proširi vesti o ovom događaju širom zemlje.

35. Nakon što čovek ode, dovedoše mu dva čoveka koji su bili nemi i zaposednuti.

36. I nakon što zli demoni izađoše, nemi su mogli govoriti.

37. I narod je bio zapanjen, govoreći: Takve stvari nikad nisu viđene i Izraelu. Koliko su moćna ova
nova učenja o snazi duha, kada mogu izvesti ovakva čuda.

38. Fariseji rekoše: On izgoni zle duhove uz pomoć njihovog gospodara, a krivi boga, našeg
gospoda.

POGLAVLJE  X

1. Pozva svojih 12 apostola i preda im znanje za kontrolu nečistih duhova, kako bi mogli ići i lečiti
svakojake bolesti.

2. Ovo su imena 12 apostola:

3. Simon zvani Petar; Andrija, njegov brat; Jakov, sin Zebedejev; Jovan njegov brat,

4. Filip i Vartolomej, Toma i Matija, poreznici; Jakov, sin Alfejev; Tadej;

5. Simon Kananejac i Juda Iskariotski, jedini pored Imanuela koji je znao pisati.

6. Imanuel posla svih 12 komandujući im i govoreći: Ne idite na ulice Izraela, i ne idite farisejima,
nago idite u gradove Samarićana, i nezanlicama-neupućenim, u svim delovima sveta.

7. Jednom kad vas napustim, idite onima sa manjkom razumevanja, idolopokloncima i
neupućenima, jer oni ne pripadaju kući Izraelskoj koja će doneti smrt i krvoproliće celom svetu.

8. Idite, propovedajte i govorite, zakoni prirode su zakoni Stvoritelja, i snaga Stvoriteljevog duha
unutar ljudi oslobađa - proširuje život.

9. Lečite bolesne, podižite mrtve, čistite leprozne, isterujte zle duhove. Jer primiste bez plaćanja,
dajte zato bez naknade.

10. Ne skupljajte zlato, srebro i bakar u vašim pojasevima.

11. Takođe, na vašim putovanjima ne nosite velike torbe za hranu, vodu i odeću.

12. Idite na vaše pute sa osnovnim za hranu i prenočište, održavanje čistoće i promenu odeće.

13. Nikad ne nosite previše s vama, jer ćete se tim razotkriti i postati žrtve bandita na putu.

14. Zapamtite nadalje, svaki rad je vredan svoje nagrade, i nećete oskudevati ukoliko propovedate i
učite istinsko znanje.
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15. Kada idete u grad ili selo, proverite da li postoji neko ko je vredan, i ostanite s njim do vašeg
odlaska. I kada ulazite u kuću, pozdravite je.

16. Ukoliko je kuća vredna, vaš mir će preći na ukućane, ali ukoliko nije vredna, vaš mir će se
vratiti vama.

17. I ukoliko vas neko ne shvata i ne sluša vaše reči, napustite tu kuću ili taj grad i otresite prašinu s
vaših stopala.

18. Zaista, kažem vam, ne ostajte na takvim mestima, jer su ona nepostojana ispunjena neznalicama
i zlim; tamošnji narod neće prepoznati reči istine i znanja.

19. Odlazite sa takvih mesta, jer su njihovi stanovnici nelojalni stvoritelju i zakonima prirode;
tamošnji narodi obožavaju lažne bogove i idole, ali ne stvoritelja, niti se pridržavaju njegovih
zakona.

20. Odlazite sa takvih mesta, jer će tamošnji narod pokušati oduzeti vaš život, jer oni ne žele da se
odreknu njihovih lažnih učenja.

21. Odlazite od takvih nepravednih ljudi, jer ne morate izgubiti vaš život zarad istine i znanja.
Nijedan zakon ovo ne traži od vas, niti odobrava takvu nepažnju.

22. Zaista, kažem vam, mnogi, bez obzira, će umreti i proliti svoju krv u pesak jer će moje učenje
kasnije biti pretvoreno u lažno učenje koje ja nikada nisam propovedao i koje će doći iz umova
raznih sveštenika.

23. Zato će dovesti ljude pod svoju kontrolu kroz verovanja u njihova lažna učenja, u cilju da ih
opljačkaju od njihovih dobara.

24. Širom sveta čuće se cviljenje i blebetanje kada krv poteče iz svih koji su napravili moje učenje o
mudrosti i znanju lažnim učenjem, i kada krv poteče iz svih onih koji su u svojim lažnim i zlim
ubeđenjima i verovanjima širili ovakva lažna učenja, učenja koja zasigurno nisu moja.

25. Mnogi od tih lažnih vernika će izgubiti svoje živote, uključujući i mnoge Izraelce, koji nikada
neće naći mir, sve do kraja sveta, jer su neznalice bez mudrosti i ubijaju snagu duha, ljubavi i
znanja.

26. Zaista, kažem vam, narod Izraelski nikada nije bio uzvišen narod, i oduvek su živeli uz ubistva,
pljačku i vatru. Skupljali su bogatstva na ovoj zemlji kroz ubistva i ratove, gde su najbolji prijatelji
klani poput divljih životinja.

27. Neka narod Izraelski bude proklet sve do kraja sveta, i nikada ne pronađe svoj mir.

28. Zato, poput ovaca među vukove, šaljem vas među neznalice i idolopoklonce. Zato budite mudri.

29. Čuvajte se ljudi, jer će vas predavati na sudove i optuživati u svojim sinagogama.

30. I bićete vođeni pred suverene i kraljeve zbog mog učenja, da bi svedočili pred njima i drugim
neznalicama.

31. Ako ne možete pobeći i predaju vas na sudove, ne budite zabrinuti; snaga Duha u vama neće vas
napustiti i vaše znanje će vam reći šta da kažete.

32. To nećete biti vi koji govorite, nego snaga Duha u vama s njegovim znanjem.
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33. I obrušiće se na vas velika mržnja zarad mog učenja. Ali oni koji opstanu do kraja biće veliki.

34. Kada vas izagnaju iz jednog grada, kako bilo, bežite u drugi.

35. Ne trudite se mnogo oko gradova Izraelskih, jer zaista, kažem vam, nigde nećete stići sa
narodom Izraelskim do kraja ovoga sveta.

36. Apostol nikada nije iznad svog učitelja, niti je sluga iznad gospodara.

37. Dovoljno je apostolu da bude poput svog učitelja, a sluzi da voli svog gospodara.

38. Ukoliko zovu gospodara kuće Belzebuba, koliko će tek ogovarati njegove ukućane.

39. Zato, čuvajte se Izraela, jer je poput uzavrelog kotla.

40. Kako bilo, ne budite uplašeni njima, jer tamo nema ništa skriveno što neće biti otkriveno i ništa
tajno što neće biti poznato.

41. Što vam govorim u tami govorite na svetlosti; i što vam je šapnuto, oglasite snažnim glasom.

42. Ne budite uplašeni od zlih i onih koji uzimaju živote.

43. Ne mislite da sam došao kako bih doneo mir na zemlji.

44. Zaista, nisam došao da donesem mir, nego reči znanja o moći Duha, koji se nalazi unutar
čovečijeg bića.

45. Jer ja dođoh da donesem mudrost i spoznaju i izazovem ljudsku vrstu: sina protiv oca, kćerku
protiv majke, snahu protiv svekrve, slugu protiv gospodara, građanina protiv vlade i vernika protiv
propovednika.

46. Ljudski neprijatelji će biti njihovi srodnici.

47. Put istine je dug i mudrost spoznaje će dolaziti polako.

48. Mračna doba će slediti, vekovima i milenijumima, pre no što istina o Duhu dođe u narod.

49. Nepravedne neznalice, uključujući sveštenike i vlasti, mrziće one koji imaju znanje i volju, zato,
goniće ih i gajiti neprijateljstvo.

P O G L A V LJ E    XI

1. Nakon što je Imanuel završio davanje uputstva dvanaestorici apostola, nastavio je dalje, učeći i
propovedajući u njihovim gradovima.

2. Kada je Jovan u zatvoru čuo o radu Imanuelovom, on posla četiri svoja učenika k njemu, da mu
kažu.

3. Da li si ti onaj koji dolazi, kralj mudrosti, kao što rekoše proroci, ili da čekamo drugoga?

4. Imanuel odgovori i reče mu: idite nazad i izvestite Jovana o onome što ste čuli i videli.
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5. Slepi vide, nepokretni hodaju, leprozni su očišćeni, gluvi čuju, mrtvi ustaju i istina spoznaje je
rečena onima koji to traže.

6. I blagosloveni su oni koji nisu uvređeni mojim učenjem.

7. Kada pođoše, Imanuel poče da govori Jovanovim ljudima: zašto idete u divljinu da vidite.

8. Da li očekujete da vidite kako vetar svira sviralu.

9. Ili zašto odlazite tamo da vidite.

10. Da li idete da vidite čoveka obučenog u meku odeću.

11. Čuvajte se onih koji nose mekanu odeću, oni su u kraljevoj kući sa vladarom i bogatim i među
licemerima i sveštenicima.

12. Ili zašto odlazite tamo?

13. Da li očekujete da vidite propovednika?

14. Da, govorim vam, on je više nego prorok.

15. Ovo je on o kome je napisano: čuvajte se, jer poslaću mog glasnika pred vas, koji će pripremiti i
vaš put.

16. Zaista, kažem vam, među svim onima rođenim od žene, nijedan nije veći od Jovana Krstitelja.

17. Ali sada, u dane Jovana Krstitelja, zemlja pati od nasilja, i oni koji čine nasilje je uništavaju.

18. Jer svi propovednici i zakoni su proreknuti do vremena Jovanovog.

19. I ukoliko to želite prihvatiti, on je Ilija, kako će doći u sledećem životu.

20. Oni koji imaju uši, neka čuju.

21. Ali s kim ću porediti ovu generaciju.

22. Ona je poput dece koja sede na tržnici i pozivaju svoje prijatelje, govoreći:

23. Pevamo vam, a vi nećete da igrate.

24. Jovan, koji je Ilija, niti jede niti pije, pa govore, da je zaposednut.

25. Ali ja sam došao, jedem i pijem, a oni kažu, čuvajte se, ovaj čovek je proždrljivac, prijatelj
poreznika i nepravednih.

26. Ipak, mudrost je opravdana kroz spoznaju, učenje o Duhu i znanju.

27. Ali u ovo vrijeme Imanuel poče govoriti: hvaljen neka je stvoritelj, onaj koji napravi nebesa,
univerzume i zemlju, što čuva znanje i moć Duha skrivene od nemudrih i izgubljenih, koji šire lažna
učenja, a otkriva ovu spoznaju samo iskrenim koji to traže.

28. Da, dobro je od stvoritelja, i od bogova njegovih božanskih sinova takođe, što su bili protiv
zloupotrebe moći među zemljanima.
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29. Sve su stvari sada predate čovečanstvu i niko ne zna tajnu stvoritelja, nijedna osoba, i zato
nijedan bog ili njegovi sledbenici.

30. I sve stvari su sada meni date od bogova, čiji anđeli čuvari me naučiše zakone i znanje o prirodi
i zakonima koji dolaze od stvoritelja.

31. Zato dođite, svi koji želite i gladni ste znanja i istine, i ja ću vas osvežiti.

32. Uzdignite se iznad šala o primoravanju učenja novog, jer ono nudi prosvetljenje, unutar njega
ćete pronaći mir kroz vaš život,

33. Jer jaram duhovnog razvoja je nežan, i njegovo breme je svetlost.

P O G L A V LJ E  XII

1. I dođe da Imanuel počne govoriti o zakonima braka i sličnim temama, i on reče:

2. Data vam je direktiva: ne čini preljubu

3. I pored ovoga, ljudi čine preljubu, i zato narušavaju zakone prirode

4. Takođe je zapisano, ko god počini preljubu će biti kažnjen, jer nije vredan života i njegovih
zakona, i zato će biti kastriran i sterilisan.

5. Ukoliko muškarac i žena polegnu u krevet bez ljubavi jednog drugom, i oni će biti kažnjeni, jer
nisu vredni života i njegovih zakona, i zato će biti kastrirani i sterilizovani.

6. I ukoliko dva čoveka polegnu u krevet jedan s drugim, biće kažnjeni, jer nisu vredni života i
njegovih zakona i ponašaju se jeretički, zato će i oni biti kastrirani, proterani i nedostojni
pojavljivanja pred narodom.

7. Ukoliko, kako bilo, dve žene polegnu u krevet jedna s drugom, one neće biti kažnjene, jer ne
narušavaju život i njegove zakone. Jer ne siju seme.

8. Kada se dva semenika sjedine, život je sramotan i uništen, ali ukoliko se primatelj i primatelj
sjedine, nema ni sramote ni uništenja.

9. Zaista, kažem vam, ne postoji životinjsko ponašanje pod nebeskim svodom poput ponašanja
ljudskog roda i narušavanja zakona stvoritelja i prirode. Zar niste mnogo više od životinja?

10 Nijedan životinjski mužjak ne ide s drugim, ali ženke su nađene s drugim, jer mužjaci i ženke
životinja prate zakone prirode.

11. Ko god učini preljubu zarad plaćanja i zadovoljstva biće kastriran i sterilisan isteran i kažnjen
pred narodom.

12. Ko seksualno iskoristi dete je bezvredan života i njegovih zakona i zato će biti kažnjen
kastracijom i sterilizacijom i biti lišen slobode tokom celog života i izolovan.

13. Ko počini incest nije vredan života i njegovih zakona i zato će biti kažnjen kastracijom i
sterilizacijom i biti lišen slobode tokom celog života u izolaciji.
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14. Ko provodi seks sa životinjama, bezvredan je života i njegovih zakona i biće kastriran i
sterilizovan i proteran i kažnjen pred narodom.

15. Ko venča muškarca i ženu razvedene u krivnji, biće kastriran ili steriliziran, jer je nevredan
života i njegovih zakona. Oboje će biti isterani i proterani i kažnjeni od naroda.

16. Ko dobije dete van braka sa ženom i ostavi je nevenčanu, nevredan je života i njegovih zakona i
zato će biti kažnjen kastracijom i gubitkom slobode.

17. Ko siluje ženu ili muškarca, nevredan je života i njegovih zakona i zato će biti kažnjen
kastracijom ili sterilizacijom i lišen slobode doživotno u izolaciji.

18. Ko počini nasilje nad telom druge osobe, povredi mu život ili mentalno zdravlje, nevredan je
života i njegovih zakona, i zato će biti kažnjen gubitkom slobode u doživotnoj izolaciji.

19. Zaista, zaista vam kažem, ovi su zakoni racionalni i ostvareni prirodom, i biće poštovani, ili će
ljudi sami sebi doneti smrt u ogromnim količinama.

20. Ova zemlja može prehranjivati i izdržavati 500 miliona ljudi, svih populacija, ali ukoliko ovi
zakoni ne budu poštovani, u dva puta od hiljadu godina, biće deset puta 500 miliona ljudi, i zemlja
više neće biti sposobna da ih izdržava.

21. Katastrofe i ratovi širom sveta će vladati zemljom. Zemljani će ubijati jedni druge i samo
malobrojni će preživeti.

22. Zaista vam kažem, cvileće i škrgutati zubi kada se ogromna ljudska krv prospe u zemaljski
pesak i nove životne forme uzdignu od nje, donoseći završne strahote ljudskoj rasi.

23. Ali danas vam je dozvoljeno da primate sve dobre stvari, i dobiste zakone po kojima ćete živeti.

24. I posvetite se proširenju dodatnih zakona, kako biste živeli u prosperitetu na zemlji i miru s
vašim porodicama.

25. Radite na unapređenju starih zakona koji određuju ženu muškarcu, jer je i ona osoba poput
muškarca sa jednakim pravima i obavezama.

26. Ali kada muškarac oženi ženu, on će platiti njenim najbližim njenu otkupninu, cenu sigurnosti,
kako ne bi patila od nedostataka.

27. Cena će biti računata od sto komadića srebra po svakoj godini starosti žene, ukoliko njeno
zdravlje nema mane. I ona će biti merena po njenom znanju, sposobnostima i snazi.

28. Cena neće biti smatrana trgovinom, nego sigurnošću za ženu, kako ona ne bi patila od
nedostataka.

29. Čin venčanja između muškarca i žene će biti dozvoljen samo ukoliko su oboje mentalno
sposobni za održavanje braka unutar zakona.

30. Bračni ugovor između muškarca i žene će biti zaključen samo onda kada je cena za ženu
plaćena.

31. Ukoliko, po ranije dogovorenom, cena nije plaćena, zakon kaže da muškarac mora obezbediti
sve ženine potrebe.
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32. Ženska neplodnost nije razlog za razvod, niti bilo koju drugu presudu ili akciju.

33. Jedini validan razlog za razvod, pored preljube, je uništenje ili ugrožavanje svesti, tela ili života
članova porodice.

34. Osoba koja je kriva za razvod će biti sterilizovana i kastrirana, isterana i kažnjena pred narodom
jer je nevredna života i njegovih zakona.

35. Ukoliko je sve činjeno na ovakav način, pravda i mir će doći ljudskom rodu i život će biti
očuvan.

P O G L A V LJ E XIII

1. U to vreme Imanuel je išao kroz polje žitno na Sabat, i njegovi apostoli koji bejahu gladni,
počeše brati klasje i jesti.

2. Kada fariseji videše ovo, rekoše mu: čuvaj se, tvoji apostoli rade nedozvoljeno na Sabat.

3. Ali im on reče: zar ne pročitaste šta je David učinio kada su on i oni s njim bili gladni?

4. Kako uđe u hram i pojede sveto, koje ni njemu ni onima s njim nije bilo dozvoljenjo nego samo
sveštenicima?

5. Ili zar ne pročitaste u zakonu, kako na Sabat sveštenici u hramovima krše Sabat, a i dalje su bez
ikakve krivnje

6. Zaista vam kažem, vi gajite zmije i zmijsko, i kamen će se pretvoriti u hleb prije nego rad bude
učinjen na Sabat.

7. Jer zakon da je Sabat sveti je zakon koji je napravio čovek bez logike, kao što su i mnogi ljudski
zakoni, koji se suprostavljaju zakonima stvoritelja.

8. Lažni proroci i uništitelji zapisa su krivi i odgovorni za ove lažne zakone koji se suprostavljaju
zakonima stvoritelja i prirode.

9. Zato je ljudski zakon da je Sabat sveti i da ne treba raditi na taj dan, ali baš taj zakon i nije
logičan, jer je to zakon lažnih učenja, nastao kroz ljudske misli.

10. Zaista vam kažem, Sabat nije svet i nijedan zakon stvoritelja ne govori da se ne sme raditi na
Sabat.

11. Zato, Sabat je dan poput svakog drugog, a na te dane se sme raditi.

12. Ljudi su bića sa sopstvenom voljom; zato su sami gospodari nad Sabatom, kao što je ranije
zapisano u drevnim zapisima i zakonima koji nisu narušeni lažnim prorocima, uništiteljima zapisa i
farisejima.

13. I nastavi odatle i uđe u sinagogu, gde nastavi da uči narod.

14. I tamo je bio čovek sa sasušenom rukom, i tu ga upitaše, da li je zakonito lečiti na Sabat, u cilju
da načini delo.
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15. Ali im on reče: Vi livcemeri, da samo imate oči, uši i misli kojima bi gledali, čuli i razumeli; ali
vi ste slepi i bez razuma, jer vam manjka znanja da vidite, čujete i razumete prirodu. Zato, tražite u
zakonu stvoritelja, kako bi vam bilo omogućeno da vidite, čujete i razumete, da stvoritelj ne drži
Sabat svetim.

16. Na svaki dan Sabata stvoritelj rotira zvijezde na nebesima, reguliše sunce, vetrove i kiše i brine
o svim stvorenjima na zemlji,

17. Održava reke da teku u svojim koritama, i sve funkcioniše normalno na Sabat, kao i druge dane,
upravo kako je to stvoritelj načinio.

18. Ali zar nisu ljudi mnogo više od biljki i stvorenja? Zato im oni gospodare kada poštuju iskonske
zakone.

19. Vi sejete zmije i zmijsko, vi uništitelji zapisa koji, zbog svoje gladi za novcem i moći, širite
lažna učenja;

20. Koliko više čovek vredi od vaših lažnih učenja.

21. Zatim reče čoveku: ispruži ruku.

22. I on je ispruži, i ona postade zdrava poput one druge.

23. Tada fariseji izađoše i posavetovaše se o njemu, i kako ga mogu uništiti, jer on razotkri njihove
laži i lažna učenja pred narodom

24. Kada to Imanuel vide, povuče se odatle i mnogi ga ljudi slediše, uključujući i bolesne, i on ih
izleči sve

25. I upozori ih, kako bilo, da ne šire vesti o njemu, jer beše uplašen da će biti uhvaćen i umoren
kroz mučenje

26. Ali njegova posvećenost istini prevagnu, i on nastavi širenje svog učenja i mudrosti u narodu.

P O G L A V LJ E XIV

1. I dođe i bi, da Imanuel i njegovi apostoli odu u Vitlejem, gde je učio i davao instrukcije narodu.

2. Kako bilo, Juda Iskariotski postade nelojalan učenju Imanuelovom, i poče živeti za svoje
zadovoljstvo.

3. Tajno, on skupljaše od Imanuelove publike, nagomilavajaući zlato, srebro i bakar u svojim
kesama za novac.

4. I desi se da Juda Ihariotski, sin Simeunov, fariseja, informisa Imanuela o zlodelima Jude
Iskariotskog, jer se nadao da će mu platiti za ovo.

5. Ali Imanuel mu zahvali i ne uzvrati nikakvim poklonom, zato Juda Ihariotski smisli osvetu, jer
baše gladan za zlatom, srebrom i dobrima.
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6. Ali Judu Iskariotskog odvede Imanuel u pustinju, gde ga tri dana i tri noći on podučavaše
konceptu pravednog i lošeg, nakon čega se apostol osveži i nastavi slediti učenja Imanuelova.

7. Kada se vrati u grad on predade sve svoje siromašnima i postade iskreni apostol Imanuelov

8. Kako bilo u isto vrijeme nestadoše zapisi Jude Iskariotskog o učenju Imanuelovom, i on reče
Imanuelovu da su mu ukradeni.

9. Ali on reče: Zaista, zaista ti kažem, Judo Iskariotski, moraćeš da platiš kroz veća zla nego što je
gubitak zapisa o mom učenju i mom životu.

10. Oko dve hiljade godina bićeš optuživan, nepravedno, da si me izdao, jer Simeun, farisej to želi
tako.

11. Ali njegov sin, Juda Ihariotski je pravi krivac, jer je poput svog oca Simenuna, fariseja, koji želi
moj život.

12. I on je taj koji je ukrao zapise od tebe i odneo ih farisejima, kako bi me oni potom mogli osuditi
i odvesti u smrt.

13. Primio je 70 komadića srebra za tvoje zapise, i primiće još 30 kada učini mogućim da me preda
izvršiocima.

14. Zaista, kažem ti, on će sigurno uspeti u ovom, i za dva puta po hiljadu godina ti ćeš nevino
plaćati kaznu za to.

15. Ali zapiši moja učenja i moju životnu priču ponovo, jer vreme će doći za dva puta po hiljadu
godina, kada će tvoji zapisi biti otkriveni.

16. Do tada će moja učenja biti falsifikovana i pretvorena u zli kult, koji će uzrokovati da mnoga
ljudska krv poteče.

17. Jer ljudi još nisu pripremljeni za moja učenja i da prepoznaju istinu.

18. Ni za još dva puta po hiljadu godinu, neće doći odgovarajući čovek, koji će prepoznati moja
učenja kao istinu i širiti ih i pristupati im s velikom hrabrošću

19. Njega će smatrati za kultistu i optuživati za lažno učenje o meni, te smatrati lažovom.

20. Ali ćeš ti, Judo Iskariotski, do tada biti optuživan kao moj izdajnik, kao rezultat spletki
sveštenika i neukog naroda.

21. Ali ne obraćaj pažnju na to, jer učenja o istini zahtevaju žrtve.

22. Ljudi nisu još uvek veliki unutar duha, svesnosti i znanja. Zato, oni moraju prvo podneti krivicu
i grešku, pre no što nauče i akumuliraju znanje i mudrost, kako bi prepoznali istinu.

23. Jer sve će se desiti, kako bilo, da znanje o istini bude doneseno među ljude, zapiši moja učenja i
moju životnu priču ponovo. Na ovaj način moja učenja će biti dostupna narednim generacijama
kako bi ubrali plod istine.

24. Ostani uz mene sada i od sada, sledi me verno i obavljaj svoje dužnosti kao zapisničar mojih
učenja, imenom učenja o zakonima prirode, koji su originalni zakoni stvoritelja.

25. Nikada neće biti volje veće od volje stvoritelja, koja se otkriva kroz ove zakone.
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26. Ali zakoni stvoritelja su vredni i juče i danas, pa zato i sutra, i dan nakon sutra, i za svu večnost

27. Zato su zakoni odrednica za stvari koje se u budućnosti moraju desiti.

P O G L A V LJ E XV

1. Istog dana Imanuel ode do mora, gde je seo.

2. Mnogi dobri ljudi su se skupili i okružili ga, tako da je ušao u čamac i seo, a svi dobri ljudi
stajaše na obali.

3. Govorio im je o različitim stvarima, govoreći, čuvajte se, sejač odlazi da seje.

4. Dok on seje, neke semenke ostaju na površini, a onda dođu ptice i pojedu ih.

5. A neke padnu na kamen, gde nema dovoljno zemlje.

6. I kako se sunce diže, one se suše, i odumiru.

7. Neke padnu u trnje, i trnje raste pored njih.

8. Neke padnu na plodno tlo i uzgoje plod, stostruki, šestostruki...

9. Oni koji imaju uši, neka čuju.

10. Apostoli mu priđoše i rekoše: Zašto govoriš u metaforama, kada ne razumeju tvoje učenje?

11. On odgovori govoreći: Dato vam je da razumete tajne duha, ali njima nije dato.

12. Oni zasigurno čuju moje reči, ali i dalje žive u razmišljanju i u skladu sa lažnim učenjima
njihovih pisara i fariseja.

13. Njihova svest je ispunjena neznanjem i prazninom, zato prvo moraju naučiti da žive i
razmišljaju.

14. Šta će ih bolje oživeti, ako ne govor u metaforama.

15. Zaista, kažem vam, život i znanje o istini su jedino vredni i dobri kada su postignuti kroz
sopstveno razmišljanje i rešavanje misterija koje su skrivene u metaforama.

16. Ali još ljudi nemaju mnogo znanja i ispunjenosti, i nisu još svesni zakona Stvoriteljevih i moći
duha.

17. Prvo, ljudi moraju naučiti da prepoznaju istinu i žive u skladu sa zakonima Stvoritelja, kako bi
postali ispunjeni znanjem i jaki duhom.

18. Onima koji jesu, biće dato još, ali onima koji nisu, biće oduzeto i ono što imaju.

19. Zato im govorim u pričama, jer pored očiju ne vide, pored ušiju ne čuju, niti razumeju.

20. I u njima je proročanstvo Isaino ispunjeno koje govori, vašim ušima ćete čuti, a nećete razumeti,
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i otvorenim očima gledati, ali nećete videti.

21. Uši ovih ljudi čuju slabo kao i oči, tako da niti vide svojim očima niti čuju svojim ušima, a niti
razumeju svojom inteligencijom. Niti su posvećeni istini i spoznaji zakona Stvoriteljevih, te im
treba pomoć i znanje.

22. Narod Izraelski neveran je zakonima Stvoriteljevim i proklet, nikada neće naći svoj mir.

23. Njihova krv će teći, jer su stalno u suprotnosti sa zakonima Stvoriteljevim.

24. Predstavljaju se kao izabrani, iznad svih i kao posebna rasa.

25. Kakva zla greška i kakva zla predrasuda, jer Izrael nikada nije bio narod ili rasa, a tako ni
izabrani narod.

26. Neveran zakonima Stvoriteljevim, Izrael je masa ljudi sa turobnom prošlošću, okarakterisanom
ubistvima i nasiljem.

27. Samo neki od ove mase nevernih imaju časnu prošlost i čisto porodično stablo.

28. Ovi, kako bilo, nisu deo zmija koje su se odale lažnoj judejskoj vjeri,

29. Lažnim ubeđenjima i lažnim učenjima koje su preuzeli od Mojsija, koji ih je ukrao od Egipćana.

30. Ovih nekoliko očeva su spoznali istinu i istinsko znanje, i prepoznaše samo zakone
Stvoriteljeve.

31. Postadoše retki u ovoj zemlji, te se mogu izračunati na prste jedne ruke.

32. Njih je samo nekoliko, i ničije oči ih ne mogu prepoznati, i ničije uši ih ne mogu čuti.

33. Ali blagoslovene su tvoje oči, jer one vide, i tvoje uši, jer one čuju.

34. Zaista, kažem vam, mnogi proroci i pravednici bi voleli da vide što vi vidite, ali ne vide, i čuju
što vi čujete, ali ne čuju.

35. Zato slušajte sada skriveno značenje ove priče o sejanju:

36. Ukoliko neko čuje reč o istini, o duhu i zakonima, a ne razume je, onda zli dolaze i žanju ono
što je posejano unutar njihovog uma. Jer zrnevlje nije našlo plodno tlo.

37. Ali za one gde je posejano na kamenu, to je onaj koji čuje reč i brzo je prihvata s radošću.

38. Ali je ova osoba neodrživa, jer ono što je čula ne može održati i razvijati. Radije se promeni
kada beda i progonstvo nastupe zbog istine.

39. Ali oni gde je posejano među trnjem, to su oni koji čuju reči, ali im materijalno bogatstvo biva
preče od spoznaje, zato su neplodonosni.

40. Ali kod onih gde je posejano na dobroj zemlji, to su oni koji prihvataju reči i traže i pronalaze
istinu, i bivaju sposobni da žive u skladu sa zakonima istine, i plod se razvija i donosi bogatu žetvu.
Kod jedne osobe stostruku, kod jedne šestostruku, a kod treće trostruku.

41. Ovo su značenja priče čija tajna mora ići u narod, kako bi naučili razmišljati i razvijati
unutrašnjost.
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42. Kako bilo, put mudrosti i pronalaženja istine je dug, kao i usaglašavanje sa zakonima
Stvoritelja.

43. Ali im reče još jednu parabolu: duhovno carstvo je poput čoveka koji je posadio dobro seme u
svoje polje.

44. I dok on spava, njegov neprijatelj dolazi i seje korov uz dobro seme, a zatim odlazi.

45. I plod raste, ali i korov.

46. I sluga dolazi sejatelju i govori, gospodaru, zar nisi posejao dobro seme u svoje polje? Odakle
ovaj korov?

47. On mu govori, neprijatelji su to uradili. Onda sluga kaže, da li želiš da idemo i počupamo korov.

48. On odgovara, ne ukoliko ne želite da upropastite dobar plod dok budete čupali korov.

49. Neka skupa rastu do žetve, i blizu žetve ja ću reći: prvo skupite korov, kako bi ga spalili i pepeo
prosuli u polju, što će odgovarati zemlji, a dobar plod stavite u moje ambare.

50. I zato, reče Imanuel, oboje raste jedno uz drugo, i korov i dobar plod.

51. Korov sprečava plod da raste dobro, ali kasnije taj isti korov hrani zemlju.

52. Gde se korov ne koristi za hranjenje zemlje, dobar plod neće rasti, jer zemlja nije održavana.

53. I reče narodu, još jednu priču govoreći, duhovno carstvo je poput semenke kojom čovek
zasejava svoje polje.

54. Najmanja je među semenkama kada odraste, veća je od svog grmlja i postaje drvo, toliko da na
njemu razne ptice svijaju gnezda.

55. I reče narodu još jednu parabolu, duhovno carstvo je poput kvasca, koji žena stavlja u drvene
posude s brašnom dok ne naraste u potpunosti.

56. Imanuel reče narodu sve ovo u pričama, i nije im govorio bez parabola.

57. I što bi rečeno od proroka, bi ispunjeno, gde kaže, otvoriće usta u pričama i reći ono što je
skriveno od početka sveta. Ovo je tako, kako bi narod mogao naučiti, naći istinu, i prepoznati i
pratiti zakone.

58. Oni koji imaju uši, neka čuju: duhovno carstvo je poput skrivenog blaga u polju, koje osoba
nađe, i u svojoj radosti zbog otkrića odlazi i prodaje sve što ima kako bi kupio polje.

59. Još jednom, duhovno carstvo je poput trgovca koji traži samo najlepše bisere. Kada nađe
skupocenu perlu, odlazi i prodaje sve što ima kako bi je kupio.

60. Još jednom, duhovno carstvo je poput mreže koja je bačena u more i uhvatila mnogo ribe.

61. Kada je puna, ribar je izvlači, seda i sortira ribu, ali odbacuje onu koja nije hranljiva.

62. Takvo je duhovno carstvo, koje vlada među narodom i čiji kralj je ljudsko biće.

63. Slušajte parabole pažljivo, i naučite da otkrijete njihove tajne, tako ćete naučiti da razmišljate,
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prepoznate i pratite zakone Stvoriteljeve.

64. Jeste li ovo razumeli? I oni rekoše: da.

65. Tada on reče, zato, svaki koji je postao učenik duhovnog znanja i duhovnog carstva je poput oca
domaćinstva, koji se vraća bogatstvu novog i starog.

66. I desi se da nakon što Imanuel završi ove priče, on ode odatle.

67. Dolazeći u svoj rodni grad Nazaret, on uđe u sinagogu, narod se pojavi i rekoše, kako je došao
sa takvom mudrošću i delima?

68. Zar nije on sin Josifov, stolarov, čija žena zatrudni s anđelom čuvarom?

69. Nije li mu majka Marija?

70. Nisu li mu braća Juda, Josif, Simeun i Jakov?

71. I njegove sestre, nisu li sve one s nama?

72. Gde pronađe svu mudrost i moć za svoja dela?

73. I počeše ga vređati i pretiti da će ga predati sudovima.

74. Ali Imanuel reče, nigde prorok ne bi manje cenjen nego u sopstvenoj zemlji i sopstvenoj kući.
Ovo će dokazati istinu za sva vremena, dok god čovečanstvo ima i trunku znanja i dok je porobljeno
iluzionim učenjima pisara i uništivača zapisa.

75. I doćiće u dva puta po hiljadu godina, kada će ljudi postati svesni i razumni, i kada će moje
stvarno nefalsifikovano učenje biti ponovo otkriveno.

76. Novi prorok te udaljene budućnosti neće posedovati mnogu snagu i moć nad zlim i bolesnim.

77. Ali njegovo znanje će prevazići moje, i njegova otkrića o mom stvarnom učenju prodrmati
temelje cele zemlje, jer u njegovo vreme na svetu će moje učenje biti falsifikovano i uništeno, i biti
prepušteno lažnom religioznom kultu koji donosi smrt.

78. I doćiće vreme kada će ratovi iz svemira početi da prete, i mnogi novi bogovi će želeti da
vladaju zemljom.

79. Zaista, kažem vam, novi prorok će biti gonjen ne samo od pogrešnomislećih, kao što se dešava
meni, nego od celog sveta i svih pokvarenih religijskih kultova, koji će iznedriti mnoge lažne
proroke.

80. Ipak, pre kraja dva puta hiljadu godina, novi prorok će otkriti moje nefalsifikovano učenje maloj
grupi, upravo kako sam ja učio mudrosti, znanje i zakone duha stvoriteljevog, maloj grupi vernih
prijatelja i apostola.

81. Kako bilo, njegov put će biti veoma težak i pun prepreka, jer će početi svoju misiju u
miroljubivoj zemlji na severu, u kojoj će dominirati striktna i lažna religija i njen kult, baziran na
uništenim zapisima moga učenja.

82. Tako predviđam, i tako će biti.

83. I ne pokaza tu velike znake svoje moći, niti svoje ogromne mudrosti, zbog njihovog prezira i
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izdajstva istine.

P O G L A V LJ E XVI

1. I dok je Imanuel bio u Nazaretu, vesti o njemu dođoše do Iroda.

2. I on reče svom narodu, sigurno je ovo Jovan Krstitelj, koji je uskrsnuo iz mrtvih i zato poseduje
tako veliku moć.

3. Jer Irod zatvori Jovana, i smesti ga u zatvor zbog Herodije, žene svog brata Filipa.

4. Kako bilo i dođe da bude, Jovan prekori Iroda govoreći, nije dobro što si uzeo Herodiju, jer si
počinio preljubu s bratovom ženom i zato moraš biti kažnjen u skladu sa zakonom.

5. Zbog ovoga je on želeo da ubije Krstitelja, ali je bio uplašen od naroda, jer je narod ovog čoveka
smatrao prorokom.

6. Kako bilo, dok je Irod slavio svoj rođendan, Herodijina kćerka je plesala pred njim, i Herod je
bio zadovoljan.

7. I on joj obeća da će joj dati što god bude tražila.

8. I upućena od svoje majke ona mu reče, daj mi glavu Jovana Krstitelja na srebrnom pladnju.

9. Ali kćerka Herodijina zaplaka govoreći ovo, ne zbog ljubavi prema Jovanu Krstitelju, nego jer bi
posvećena njegovom učenju.

10. I kralju bi drago što je Herodija ubedila kćer da zahteva glavu Jovana Krstitelja, jer na ovaj
način on ne bi kriv u očima naroda, jer je ispunjavao obećanja.

11. Ali Herodijina kćerka nije znala da su se Irod i njena majka dogovorili, čak pre plesa, da
zahtevaju glavu Jovana Krstitelja kroz nju.

12. Zato Irod posla nekog i zatvori Jovana u zatvor.

13. Njegova glava je donesena na srebrnom pladnju i predata devojci.

14. Ona poljubi odrubljenu glavu, tiho zaplaka i reče,

15. Ne znah da ljubav ima tako gorak ukus.

16. I onda odnese glavu Krstitelja svojoj majci.

17. Njegovi učenici tada dođoše, uzeše telo i sahraniše ga. Tada odoše Imanuelu i rekoše mu o
događaju.

18. Kada Imanuel ovo ču, bi uplašen i otplovi čamcem u napuštenu oblast. Kako bilo, kada narod to
ču, pratiše ga iz svojih gradova.

19. Imanuel vide veliku gomilu, i sažali se na njih, pristade na obalu i izleči bolesne.

20. Uveče mu dođoše apostoli i rekoše, ova oblast je napuštena i noć se spušta. Reci narodu da
idemo kako bi kupili hranu i piće u selima.
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21. Ali Imanuel odgovori, nije potrebno da idu. Dajte im hranu i piće.

22. Oni odgovoriše, mi nemamo ništa osim pet kriški hleba i tri ribe.

23. A on im reče, donesite mi.

24. I govoreći narodu, on uze pet kriški hleba i tri ribe, izgovori tajne reči, prelomi kriške hleba,
iseče ribu i sve dade apostolima, a apostoli predaše narodu.

25. Svi jedoše i najedoše se, i sačuvaše šta je preostalo, dvanaest korpi punih komada.

26. A bilo je oko pet hiljada koji su jeli.

27. Ubrzo nakon, Imanuel uputi apostole da uđu u čamac i pređu u grad pre njega, dok on raspusti
narod.

28. Nakon što raspusti narod, on se pope na malu planinu sam, da se odmori i obnovi svoju
iscrpljenu snagu. I bio je tu sam te večeri.

29. Čamac sa apostolima je u to vreme bio na sredini mora udaran valovima, jer je jak vetar bio
protiv njih i velika se oluja spremala.

30. Kako bilo, u četvrti sat tokom noći, Imanuel im priđe, hodajući po morskoj vodi.

31. Kada su ga apostoli videli kako hoda po vodi, bili su ushićeni i rekoše, on je duh, i zavrištaše od
straha.

32. Ali ubrzo Imanuel priđe bliže, obrati im se i reče, budite opušteni, to sam ja, ne budite uplašeni.

33. Gospodaru, da li si ti, upita Petar.

34. Zaista, to sam ja, reče Imanuel.

35. Ali mu Petar odgovori i reče, gospodaru, ukoliko si ti, dopusti mi da ti priđem na vodi.

36. I Imanuel reče, priđi mi i ne budi uplašen.

37. Razumi i znaj da te voda nosi, i nosiće te.

38. Ne sumnjaj u svoje znanje i sposobnosti, i voda će biti čvrsto tlo.

39. I Petar istupi iz broda, i hodajući po vodi priđe Imanuelu.

40. Ali kada snažna munja bljesnu iz neba, on poče tonuti, vrišteći, Imanuele pomozi mi.

41. Imanuel mu brzo priđe, ispruži ruku i uhvati ga, govoreći, o ti malodušni, zašto si uplašen i
zašto sumnjaš.

42. Moć vašeg znanja daje vam sposobnosti kakvim ste upravo svedočili.

43. Verovali ste mojim rečima pre munje, ali onda ste bili uplašeni i počeli da sumnjate, i tako moć
spoznaje vas napusti i vaša sposobnost nestade.

44. Nikada ne sumnjajte u moć vašega duha, koji je deo Stvoritelja lično i zato ne poznaje granice
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moći.

45. Čuvajte se, tu je mala ptica na velikim visinama, kada jak vetar počne da duva, iznenadno
posumnja u svoju sposobnost leta, pada i umire.

46. Zato, nikada ne sumnjajte u snagu vašega duha i nikada ne sumnjajte u vaše znanje i sposobnost
kada vam logika dokazuje zakon Stvoriteljev kroz istinu.

47. Uđoše u brod, i Imanuel naredi oluji da stane. I vetrovi nestadoše.

48. Oni u čamcu rekoše, ti si doista gospodar duha i neko ko zna zakone Stvoritelja.

49. Niko poput tebe ne bi rođen među ljudima, niti ijedan prorok imade takvu moć.

50. Ali Imanuel odgovori, govorim da postoje veći gospodari duhovne moći od mene, i oni su
daleki rođaci Petala – (najviši nivo duhovnog razvoja koji je čisti duh i koji se može sjediniti sa
Stvoriteljem.)

51. I veliki su oni takođe, koji dolaze iz dubina svemira, a najveći među njima je Bog, i on je
duhovni vladar tri ljudska roda.

52. Kako bilo, nad njim stoji Stvoritelj, čije zakone on verno poštuje i prati, zato on nije svemoćan,
kako samo Stvoritelj može biti.

53. Zato i on ima ograničenja, koji sebi dozvoljava da bude zvan Bogom i koji je iznad careva i
kraljeva, kako Reč kaže.

54. Ali ljudi su neznalice i nezreli, zato veruju da Bog može biti Stvoritelj i praktikuju grešnu
doktrinu, kao što je falsifikovano od uništitelja zapisa.

55. Zato ljudi veruju u Boga, i nisu svesni realnosti Stvoritelja, ali Bog je čovek, kao i mi.

56. Ali razlika je u njegovoj svesti, znanju, mudrosti, logici i ljubavi, gde je hiljadu puta veći od vas
i veći od sveg naroda zemaljskog.

57. Ali on nije Stvoritelj, koji je neograničena forma.

58. Zato je i Bog jedan od Stvoriteljevih bića, koji, po nelogičnom ljudskom mišljenju, nema
početak i nema kraj.

59. I pređoše more i dođoše na obalu Genesareta.

60. I kada narod te oblasti postade svestan njega, oni obavestiše svakoga i dovedoše mu sve koji su
bolesni.

61. I tada ga upitaše da li mogu dodirnuti njegovu odeću, kako bi bili izlečeni.

62. I zato dođe bi da oni koji dotaknu njegovu odeću ozdravili.

P O G L A V LJ E XVII

1. Fariseji iz Jerusalema dođoše Imanuelu i rekoše,
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2. Zašto tvoji apostoli ne poštuju statue svetaca?

3. On odgovori, govoreći im, zašto vi kršite zakone Stvoritelja obožavajući vaše statue?

4. Mojsije reče, po zakonima čovečanstva, ti moraš poštovati oca i majku, ali oni koji nepravedno
ne poštuju oca i majku će umreti.

5. Učenje zakona Stvoriteljevih je ovako: poštovaćeš oca i majku, ali ko god ne poštuje svog oca i
majku će biti isteran iz porodice i iz društva pravednika.

6. Ali vi učite: Recite nečijem ocu ili majci: ja plaćam religijskom kultu ono što imam u vašu korist,
zato više nisam zadužen od vas.

7. Zato pogrešno učite narod da ne treba poštovati njihove očeve i majke. Zato ste dodelili zakone
Stvoritelja za vaše statue i glad za moći.

8. Vi licemeri, Isaia je predvideo potpuno tačno za vas, kada kaže,

9. Narod Izraelski glumi da služi Stvoritelju, jer su njegova srca i njihovo znanje daleko od toga.

10. Oni služe svom kultu u grešnosti, jer uče falsifikovana i neistinita učenja, koja nisu više od
zakona napisanih od ljudi.

11. I Imanuel pozva narod i reče, slušajte i razumite,

12. Učenja fariseja su lažna i neistinita, jer propovedaju statue koje je napravio čovek, a to nije
zakon Stvoritelja.

13. Tada, njegov apostol priđe i reče, da li si svestan da su fariseji uvređeni tvojim rečima koje su
čuli?

14. Oni odoše sa svedocima protiv tebe, da bi te ubili zbog tvog učenja.

15. Ali on odgovori i reče, sve biljke koje ne žive u skladu sa zakonima Stvoritelja, će se osušiti i
istrunuti.

16. Ostavite ih, oni su slepe vođe slepaca, ali kada slep čovek vodi drugog slepca, oba padaju u
provaliju.

17. Ali pođimo, jer ovde nismo od koristi.

18. Ali ga Petar zamoli i reče, molim te ponovi govor o biljkama i slepim za nas.

19. Ali Imanuel reče, zar ste još uvek bez mudrosti i zato u neznanju, sumnji i manjku shvatanja?

20. Sa mnom ste već dugo vremena, ali vam fali sposobnost da prepoznate istinu

21. Zaista, kažem vam, vi lično ćete učiniti mnogo u falsifikovanju mog učenja u budućnosti.

22. U svom zdanju, vi malo napredujete od drugih.

23. Zar niste shvatili da sve fraze i govori imaju duhovno značenje i da su zato za duhovni život
čoveka.
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24. O, vi malodušni, zar vaš razum još uvijek ne prevazilazi glupost naroda?

25. Čuvajte se, da me ne bi iz straha videli u lažnom svetlu i optužili me za moje poreklo, koje ne
mogu napustiti.

P O G L A V LJ E XVIII

1. I Imanuel pobeže u okrug Sidonski i Tirski.

2. I čuvajte se, fariseji mu priđoše i zahtevaše da im pokaže znak njegove duhovne moći.

3. Ali on odgovori, govoreći, uveče vi kažete, sutra će biti sunčano, ali je sunce crveno,

4. A ujutro kažete, danas će biti kišovito, jer je nebo crveno i oblačno. Tako da sudite po oblicima
na nebu, pa zašto onda ne sudite po znacima u vremenu?

5. Ovo je neverna generacija koja traži znak, i znak neće biti dat izuzev znaka Joninog, koji nestade
živ u trbuhu kitovom, i ostade živ u njegovom stomaku, pa se opet pojavi na svetlosti.

6. Ostavi ih i ode.

7. Kada ploviše po moru i dođoše na drugu obalu, zaboraviše da uzmu nešto hleba.

8. Ali Imanuel im reče, čuvajte se fariseja.

9. Govoriše jedan drugom i rekoše, ovo mora da se odnosi što ne ponesosmo dovoljno hleba ili
drugog za jelo.

10. Kada Imanuel ovo ču, on bi ljut i reče, O vi malodušni, zašto vas brine što nemate hleba?

11. Zar ne razumete značenje mojih reči?

12. Da li ste vi sa tako malo znanja i bez razumevanja, da ne možete prepoznati značenja.

13. Zar još ne razumete, i zapravo nameravate da ne razumete za sva vremena?

14. Zar se ne sećate pet kriški hleba i tri ribe podeljene hiljadama, i korpe pune hrane koje ostadoše?

15. Kako ne možete razumeti da vam ne govorim o hlebu koji jedete, svakidašnjem? Nego, upravo
ovo: čuvajte se fariseja.

16. Tada ga konačno shvatiše, da nije govorio o hrani, nego o lažnim učenjima farisejskim.

17. Imanuel dođe u regiju Cezara Filipija i upita svoje apostole, šta ljudi kažu, ko sam ja?

18. Oni rekoše, neki kažu da si Jovan Krstitelj, a drugi da si Ilija, a neki drugi da si Jeremija, ili neki
od njihovih starih proroka.

19. I on im reče, ali šta vi kažete, ko sam ja?

20. Simon Petar odgovori, govoreći, ti si predviđeni Mesija i sin božiji koji je duhovni vladar tri
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ljudska roda.

21. Imanuel se naljuti i reče, govoreći, o ti nesretniče, moja ti učenja ovo nisu otkrila, jer te učih
istini.

22. I takođe ti govorim, ti zbilja jesi iskren apostol, ali tvoje razumevanje se može porediti sa
dečijim.

23. Ti si Petar, i ja ne mogu graditi moje učenje na tvojoj steni. Ti ćeš otvoriti prolaz
nerazumevanju, te će ljudi pogrešno interpretirati moja učenja i slediti ih i živeti po falsifikovanom
učenju.

24. Ne mogu vam dati ključeve duhovnog carstva, jer bi otvorili lažne brave i pogrešne ulaze.

25. Ja nisam sin duhovnog vladara tri ljudska roda i zato nisam ni sin božiji, nadalje, snaga Duha je
Stvoritelj i nikada ljudsko biće, zato se oslobodite ovih grešaka u učenju i naučite istinu.

26. Moja majka je Marija, koja me zače sa anđelom čuvarom, potomkom naših predaka, koji
doputova ovde iz univerzuma, a moj zemaljski otac je Josif, čija je uloga mog čuvara.

27. Onda upozori apostole da nikada ne govore ili prihvataju takve stvari, i da im nije dozvoljeno da
šire Petrova zbunjena učenja.

28. I od tog vremena, Imanuel poče govoriti apostolima da će morati ići u Jerusalim gde će patiti
mnogo od sveštenika, jer im on ne može pomoći nego samo preneti učenje.

29. I Petar ga skloni u stranu i reče mu ljutito, da li Bog ili Stvoritelj to mogu sprečiti.

30. Ovo ti se ne sme desiti, jer će te uhvatiti, mučiti i ubiti.

31. Ali se on okrenu Petru, postade ljut i reče, beži od mene Sotono, ti si neposlušnik, jer ne misliš
duhovnim nego ljudskim merilima.

32. Simon Petar me ponovo naljuti, i pokaza vaše neznalačko razmišljanje.

33. Zaista, kažem vam, zbog vašeg manjka razumevanja svet će proliti mnogo krvi, jer ćete
falsifikovati moja učenja i onda ih grešno širiti u narodu.

34. Bićete krivi za smrt mnogih, i za nastanak lažnog imena moga i za zlu uvredu nazivanja me
sinom božijim, i nazivanjem Boga Stvoriteljem.

35. Ali vi ste još uvek pod milošću moga strpljenja, tako da još uvek možete popraviti svoju
neracionalnost.

36. Tada Imanuel reče apostolima, oni koji žele da prate moja učenja trebaju se uzdići u potrazi za
istinom i razumevanjem.

37. Jer oni koji žive svoje živote u istini i znanju, postaće pobednici, ali oni koji žive svoje živote u
neistini i neznanju, biće gubitnici.

38. Kakva je korist od čitavog sveta, ako nemaš svest.

39. Ili kako jedan može pomoći drugome ukoliko ne zna da misli.

40. Zaista, kažem vam, postoje neki među nama koji još uvek nisu osetili ukus moći duhovnog



44

znanja u ovom životu i naučiće ga i steći u drugom životu.

41. Ljudski um je u neznanju i razvija se kroz znanje, razmišljanje i istraživanje.

42. Duh čovečiji nije ljudski, nego deo Stvoritelja dat ljudima. Mora biti prepun znanja i savršen

43. Kako bi nastavio i sjedinio se sa Stvoriteljem, jer se i Stvoritelj stalno jača.

44. Stvoritelj je beskonačan, a tako i ljudski duh.

45. Učenje ovog znanja nije jednostavno, ali je to način življenja skladan sa prirodom.

46. Ljudski život je sudbinski predodređen za savršenstvo duha, i život treba da bude ispunjen time.

47. Čak i kada ljudi čine greške ('grehove'), oni čine u skladu sa zakonom Stvoriteljevim, jer oni uče
iz njih i skupljaju znanje, čime razvijaju svoj duh, i samim tim način ponašanja.

48. Bez grešaka ('grehova') je nemoguće, zato, skupite logiku, znanje, ljubav i mudrost neophodne
za razvijanje duha.

49. Zaista, kažem vam, učenje vrhovnog sveštenika, fariseja i zapisničara je grešno i lažno kada
vam govore da je greh kazna božija ili Stvoritelja, kada je, u stvari, greška u službi unutarnje
spoznaje, i time napretka duha.

50. Zato ne postoji kažnjiva greška ('okajavanje greha'), ukoliko služi znanju i napretku duha, a
takođe, nema naslednog greha ili kazne na ovom ili drugom svetu.

51. Kazna za takvu grešku bi se suprotstavila zakonima prirode i time zakonima Stvoritelja.

52. Kada neko učini grešku koja služi unutrarnjem znanju i napretku duha, za to ne dobija kaznu ni
u ovom ni u narednim životima.

53. Zato ljudski život sa misijom usavršavanja duha i skupljanja znanja kroz greške može voditi
kroz sudbinske putanje.

54. Ljudi, kako bilo, niti stalno uče, niti jačaju svoj duh, koji je vođen zakonima Stvoriteljevim i
upoznat sa situacijama za koje je suđeno da budu, zato ljudi pogrešno usmeravaju njihovu svest i
njihovo razmišljanje i osećanje i opterećuju se krivicom i time dopuštaju da njihova unutarnja
suština bude pod napadima i uticajima vanjskih sila.

55. Zbog ovoga moć svesti i drugi aspekti života individue su promenljivi, bolji ili gori.

56. Jer ljudi u ovo vreme počinju da misle i zapažaju da im nije potrebno učenje. Zato su poslati
proroci od božanskih sinova kako bi naučili ljudsku rasu o istinskim zakonima Stvoritelja i spoznaji
života.

57. Ali su ljudi još uvek u neznanju i posvećeni lažnim zakonima vrhovnih sveštenika i ne
prepoznaju novo učenje kao istinu.

58. Manjkom razumevanja, ljudi ne razumeju istinu koja dolazi, kunu, ubijaju i raspinju proroke.

59. Ali s obzirom da učenje o istini mora biti doneto narodu, proroci nose težak teret patnje zarad
ljudi.

60. Kao što su gonili mnoge proroke, sada se spremaju da napadnu i na moj život.
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61. Proročanstvo sudbine govori da će me uhvatiti, i da ću ja, potpuno nevin čovek, biti proglašen
krivim.

62. I doći će da ne budem ubijen, nego u stanju blizu smrti, i biću smatran mrtvim za tri dana i tri
noći, i biću smešten u kamenu grobnicu i znak Jovanov će biti ispunjen.

63. Moji prijatelji iz daleke Indije, koji su upućeni u umetnost izlečenja, će se pobrinuti za mene i
pomoći da ustanem iz grobnice na treći dan, kako bih onda mogao završiti moju misiju među
narodom Indijskim.

64. I biće da ću opstati i jačati unutrašnjost, povećavati moje znanje, obnoviti novu snagu u duhu i
svesti.

P O G L A V LJ E XIX

1. I bi i desi se da apostoli stadoše pred Imanuela i upitaše: Ko je najveći u duhu?

2. Imanuel zovnu dete da mu priđe, i smesti ga u svoje krilo,

3. I reče: Zaista, kažem vam, ukoliko se ne promenite i postanete poput dece, nećete postati veliki u
duhu.

4. Oni koji traže, i skupljaju unutarnje i gladni su znanja poput ovog deteta, biće veliki u duhu

5. Oni koji traže i nađu, poput deteta će uvek dostignuti njihove najveće potencijale.

6. Ali onaj ko ne održi istinu i razvija grešna učenja, niti traži niti nalazi, i bolje mu je da skoči sa
kamenom oko vrata u najdublje more.

7. Zaista, život nema smisla i nije ispunjen bez traganja i pronalaženja.

8. I bolje je izbaciti one s manjkom razumevanja iz društva onih koji traže životnu istinu, kako im
ne bi umanjili volju da je traže.

9. Nerazumni će želeti da čuju zakone Stvoritelje u svojim životima nakon toga.

10. Tražite nevolje zemaljske, jer nevolje dolaze kroz one koji ih čine i zato izbegavajte njih.

11. I ne budite zabrinuti ukoliko vas muči vaša ruka ili noga. Bolje ih je izgubiti, a i dalje biti veliki
u duhu.

12. I ne brinite ukoliko vas oko muči i postaje slepo, jer je bolje da vidite zakone Stvoriteljeve kroz
moć vašeg duha i svesti, nego da imate oba oka, a i dalje budete slepi u svesti.

13. Postarajte se da ne budete kao oni koji su jaki telesno, ali bolesnog uma.

14. Tragajte za značenjem istine u mojim učenjima, jer sam i ja čovek poput vas, i ja tragam i
nalazim.
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15. Obzirom da sam čovek poput vas, i skupljam svoje znanje, i vi ste sposobni za učenje, traganje i
spoznaju kroz posmatranje zakona Stvoriteljevih.

16. Ukoliko vaš komšija greši i razvija falsifikovana učenja, otidite i otkrijte njegovu grešku u
intimi.

17. Ukoliko vas posluša, dobili ste komšiju.

18. Ukoliko vas ne sluša i nastavlja biti porobljen manjkom razuma, ostavite ga jer nije vredan
vašeg učenja pošto ste uradili sve što se moglo.

19. Bolje je ostaviti nerazumnu osobu da luta putem bede, nego privući konfuziju u sopstvenu svest.

20. Zaista, kažem vam, pre će se nebesa srušiti, nego što se nerazumna osoba može naučiti razumu,
zato se čuvajte takvih.

21. Sejte seme mudrosti na plodnom tlu gde će napredovati,

22. Jer će takvo seme doneti dobar plod.

P O G L A V LJ E XX

1. I desi se nakon što Imanuel završi priču, da ode iz Galileje i uđe u zemlju Judejsku preko
Jordana.

2. Mnogi ga pratiše, i on izleči tu bolesne.

3. Fariseji mu priđoše i iskušavaše ga pitanjima, da li je pravično da se čovek razvede od žene na
bilo kom tlu.

4. I on odgovori, govoreći, Zaista, kažem vam, pre će zvezde pasti s neba, nego što takav razvod
može biti dozvoljen.

5. Zaista, čovek će ostaviti oca i majku zarad braka, kako bi nastalo novo meso i krv.

6. Tako više nisu dvoje, nego jedno meso i krv, koje je podjednako njihovo. Iz jednog mesa i krvi,
oni donose porod, koji je opet isto meso i krv poput njegovog oca i majke.

7. Što je spojeno na ovaj način, čovek neće razdvojiti, jer je to protiv zakona prirode.

8. Oni ga pitaše, zašto Mojsije zapovedi dekret u slučaju razvoda?

9. I on im odgovori, Mojsije vam dade odobrenje za razvod zbog tvrdoće vaših srca i njegove
dominantnosti nad vama. Ali tako nije bilo od početka sveta, jer Mojsije slomi zakon u ovom
pogledu.

10. Ali ja vam govorim, ko se god razvede, ili oženi nekim drugim, čini preljubu.

11. I apostoli mu rekoše, ukoliko je ovo način između čoveka i žene onda se nije dobro ženiti.
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12. Ali im on odgovori, ne razume svako ovu poruku, osim onih kojima je dato (da je razumeju).

13. Neki ne ulaze u brak jer su za to nesposobni, a drugi zato što narod misli da su nesposobni, a
neki ne ulaze u brak zbog jačanja duhovne snage.

14. Oni koji to mogu da shvate, shvatiće.

15. I dovedoše mu decu kako bi položio ruku na njih i blagoslovio ih, ali apostoli odbiše.

16. Imanuel reče: pustite decu da mi priđu, jer su oni najpažljiviji slušaoci.

17. I on položi ruku na njih i reče, učite znanje i mudrost da postanete duhovno savršeni i iskonski
sledbenici zakona.

18. Zaista, kažem vam, kao što se zovem Imanuel, što znači 'onaj sa božijim znanjem', i vi ćete
nositi ovo ime kada spoznate mudrost znanja.

19. I svojim apostolima reče, Zaista, kažem vam, tražite znanje i spoznajte istinu, kako bi postali
mudri.

20. Biti imenovan kao 'onaj sa božijim znajem' govori da duhovno stojim nad kraljevima i carevima
i zato govorim da je mudrost među nama.

21. Zato sam ja kralj mudrosti među zemaljskim ljudima, kao što je Bog kralj mudrosti među
sinovima nebesa, koji su zajedno s Bogom stvoritelji tri ljudska roda.

22. Pošto sam rođen od zemaljske žene i govorim njen jezik, nazvan sam Imanuel, jer Bog na ovom
jeziku znači Bog, a takođe i kralj mudrosti, a on je ujedno i vladar nad ljudskom rasom i gospodar
nad narodoma.

23. Tražite i razumite značenje mog govora, i ne vređajte me nazivajući me gospodarem dobra i zla.

24. Gledajte malu decu, ona nisu poput vas, ona veruju u istinu i mudrost mojih govora, i zato će
mudrost biti njihova. Zato ih nemojte odgurivati.

25. I on položi ruke na njih i oni odoše odatle.

26. I dok su odlazili, Petar mu reče, odrekosmo se svega da bi te sledili, a šta ćemo dobiti zauzvrat.

27. Ali mu Imanuel odgovori: Zaista, kažem ti, neke od vas mojih sljedbenika će obogatiti mudrost
mojih učenja i biće duhovno veliki u reinkarnacijama koje dolaze, ali neki od vas neće prepoznati
ovu mudrost i biće grešni, i biće im teško da pronađu istinu u budućim inkarnacijama.

28. I biće tako svim zemaljskim bićima na istoku i zapadu, severu i jugu.

29. Moja će učenja biti donesena mnogima, ali ih oni neće prepoznati.

30. Mnogi će slediti grešna učenja o meni i zato neće naći istinu, jer će grešiti da sam Bog ili njegov
sin, ili čak Stvoritelj.

31. Govoriće velike reči i govoriti da samo oni znaju istinu, jer će propovedati zle greške i slediti
falisifikovana učenja.

32. Mnogi će biti prvi među ljudima kroz ova pokvarena učenja, ali će biti zadnji u duhovnom
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znanju i mali u svojoj mudrosti.

33. Mudrost će postojati samo onde gde spoznaja o istini donese plod, i gde su zakoni Stvoriteljevi
poštovani i praćeni.

P O G L A V LJ E XXI

1. Kada su krenuli u Jerihon, mnogi ih pratiše.

2. I dva slepca sedoše sa strane puta, i kada čuše Imanuela, zaplakaše, govoreći, O gospode, sine
božijeg sina, smiluj se na nas.

3. Narod im zapreti da ćute, ali oni zavapiše i jače, govoreći, O gospode sine božijeg sina, smiluj se
na nas.

4. I Imanuel zastade govoreći im, šta želite od mene?

5. I oni mu odgovoriše, gospode, otvori naše oči kako bi uživali u čarima sveta.

6. I on se sažali na njih i upita, A čija moć, po vašem mišljenju, može učiniti da progledate?

7. Oni odgovoriše, Moć Stvoritelja koja je unutar zakona.

8. Imanuel je bio zapanjen i reče, Zaista, ja do sada nikada ne čuh toliko vere i znanja među
ljudima. Neka vam bude kao što očekujete.

9. I on dodirnu njihove oči i oni progledaše, i pratiše ga.

10. I kada krenuše na put, Imanuel pričaše narodu iskreno, i govoraše:

11. Zaista, zaista vam kažem, ukoliko ste svesni i želite mudrost, i upražnjavate ljubav bez sumnje,
ne samo da ćete činiti stvari poput ove sa slepima, nego kada kažete smokvinom drvetu, osuši se,
ono će se i osušiti, ili kada kažete planini, podigni se i baci se u more, biće učinjeno.

12. Budite svesni istine i mudrosti, i vaš će duh i svest postati moćni.

13. I kada ste svesni i živite u istini i mudrosti, vaš duh i vaša svest će biti ispunjeni neograničenom
moći.

14. I tada sve što zapovedite i tražite u molitvi, dobićete, ukoliko verujete u to.

15. Ne pretpostavljajte, kako bilo, da je molitva neophodna, jer ćete dobijati i bez molitve, ukoliko
je vaš duh i vaša svest naučena kroz istinu i mudrost.

16. Ne zavaravajte se prateći lažna učenja, jer su ona pogrešna.

17. Znajte ovo: što god osoba želi da završi, prvo mora stvoriti volju za to, jer je to zakon prirode.

18. Zato svaka osoba određuje kretanje svog života, poznatog kao sudbina.
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19. Ali je činjenica da morate tražiti znanje i učiti istinu u cilju ispunjenja i ponašanja u skladu sa
zakonima.

20. Smatrajte se ljudima koji žive u cilju duhovnog uzdizanja.

21. Jer ste rođeni sa zadatkom da postanete savršeni u duhu.

22. Ne obraćajte pažnju u budućnosti kada grešna učenja rašire u narodu reči da će se ljudi jednom
sroditi sa Stvoriteljem od koga su se odrodili.

23. Čuvajte se ovih lažnih učenja, jer su pogrešna.

24. Zaista, zaista vam kažem, ljudi nikada nisu savršeni u duhu i zato se nikada nisu odrodili od
Stvoritelja.

25. Duh svake osobe je posebno stvaran za zadatke unapređenja sebe i sakupljanja mudrosti.

26. Ovo je zbog sjedinjenja sa Stvoriteljem, u skladu sa zakonima, gde se Stvoritelj širi i raste, i
time usavršava.

27. I kao što je duh unutar ličnosti jedinstven, tako je i Stvoritelj jedinstvo, i nijedna druga sila ne
postoji pored njega.

28. Unutar sebe, Stvoritelj je čisti duh i zato beskonačna moć, jer je on jedno i ne postoji ništa
drugo.

29. Zato, čuvajte se lažnih i pokvarenih budućih učenja koja će me vređati nazivajući me sinom
božijim i sinom Stvoriteljevim.

30. Iz ovih lažnih učenja rašće laži zbog kojih će svet patiti kroz bedu.

31. Ne obraćajte pažnju na grešna buduća učenja koja će obožavati kombinaciju duha Stvoritelja i
mene kroz jedinstvo, stvarajući tri entiteta, koji na kraju trebaju biti jedinstveni.

32. Čuvajte se ovih lažnih i pokvarenih učenja u budućnosti jer je trojnost nemoguća u skladu sa
logičnim zakonima Stvoritelja

33. Zaista vam kažem, kao što gospodari koriste nasilje protiv naroda i buduća će religiozna sekta
koristiti nasilje.

34. Zato čuvajte ih se i ne dozvolite da budete zavedeni ovim lažnim učenjima.

35. Ali ovo se neće desiti vama, bićete veliki i učićete i širiti istinu.

36. Kao što sam i ja došao da širim istinu i znanje među narodom, tako i vi treba da to nastavite,
kako bi istina preovladala.
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P O G L A V LJ E XXII

1. Kada priđoše Jerusalimu, blizu planine maslina, Imanuel posla dva od svojih apostola i reče im,

2. Idite u selo koje leži ispred, i naćićete tamo ženku magarca kako je vezana, odvežite je i dovedite
meni, jer je to moj poklon i samo je privremeno zadržana tu u štali.

3. I ako vas neko pita, recite, Imanuel iz Nazareta je treba, i odmah će vam je dati.

4. Apostoli odoše i učiniše kako je Imanuel rekao.

5. I dovedoše ženku magarca, i postaviše staru odeću na životinju, i on se uspe na nju.

6. Kada je narod čuo da je Imanuel, kralj mudrosti došao, jedni prostreše svoju odeću na put, a drugi
prostreše grančice na put.

7. I ljudi koji šetaše ispred njega i oni koji ga pratiše kroz viku rekoše, pozdrav nasledniku Davida,
hvaljen neka je onaj koji dolazi da objavi novo učenje o istini.

8. I kada uđoše u Jerusalim, celi grad uzbuđeno reče, ko je taj koji dolazi.

9. Narod odgovori, to je Imanuel, prorok Nazaretski, iz Galileje, koji donosi novo učenje o istini.

10. Imanuel ode u hram Jerusalemski i postade ljut kada ugleda prevarante, trgovce i dilere kako se
nalaze tu.

11. Imanuel je bio uzbuđen i reče im, zapisano je: Hram je mesto učenja, ali i mesto zablude, ali ga
vi napraviste mestom lopova.

12. U svom gnevu on prevrnu stolove i stolice sa novcem, i izbaci ih napolje s magarcem.

13. I slepi i bolesni dođoše u hram i on ih izleči.

14. Ali kada vrhovni sveštenik i pisari videše velika dela koja čini, i narod u hramu kako viče,
govoreći, živeo naslednik Davidov, zaprepastiše se.

15. Kada ga upitaše, da li čuješ šta narod govori, Imanuel im reče, zar ste toliko uplašeni istinom da
vas ljuti.

16. I ostavi ih i ode iz grada u Betani, gde prenoći.

17. I kada se Imanuel ponovo vrati u hram, vrhovni sveštenik, pisari i starešine u narodu dođoše i
pitaše, s čijim pravom ti činiš ove stvari, i ko ti dade to pravo?

18. Ali Imanuel odgovori, govoreći: ja ću vama postaviti jedno pitanje, i ukoliko odgovorite, reći ću
vam s čijim pravom činim sve.

19. Odakle je došlo krštenje Jovana? Od Stvoritelja ili čoveka?

20. Razmotriše pitanje i govoriše među sobom, ukoliko kažemo da je od Stvoritelja, on će
odgovoriti, zašto ne verujete u njega, i zašto ne pratite njegove zakone.

21. Ali ukoliko kažemo od čoveka, onda ćemo uplašiti narod, jer oni smatraju Jovana prorokom.
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22. I odgovoriše Imanuelu, govoreći: ne znamo.

23. Tada im odgovori, donosite zmije i otrov, i neću vam reći po čijem pravu ovo činim.

24. Nego šta vi mislite? I čovek imaše dva sina, i ode prvom i reče, sine moj, idi danas u vinograd i
radi.

25. On odgovori, govoreći, da oče ići ću, ali ipak ne ode.

26. Tako da on ode drugom sinu i reče, sine moj, idi u vinograd i radi.

27. Ali on odgovori i reče, ja ne želim raditi i zato neću ići, kako bilo, on brzo oseti grižu savesti i
ode.

28. Sada vas pitam, koji je od dva sina učinio po volji oca? I oni rekoše, drugi naravno.

29. Ali im Imanuel reče, Zaista, zaista vam kažem, lopovi i prostitutke će pre prepoznati spoznaju
od vas.

30. Jovan i proroci dođoše da vas nauče pravednom putu, ali im niste verovali, ali lopovi i kurve
jesu. I iako ste prepoznali istinu, nikada niste promenili mišljenje, kako bi im verovali od tada pa
nadalje.

31. Vi znate istinu, ali je ipak odbijate zarad zlata, srebra i dobara kojima se bogatite na račun
siromašnih i zavedenih ljudi. Vi ih zavodite i iskorištavate u ime vere.

32. Ali čujte još jednu priču o vinogradu, i možda ćete razumeti, ukoliko niste izgubili razum.

33. I bio je gospodar velikog imanja koje pretvori u vinograd, i izgradi ogradu i toranj, i iznajmi
vinograd zakupcima, i napusti zemlju.

34. I kada dođe vreme za žetvu grožđa, i time isplata rente, on posla svoje sluge zakupcima kako bi
za njega pokupili novac.

35. Zakupci uhvatiše njegove sluge, istukoše jednog, mučiše drugog i kamenovaše do smrti trećeg.

36. Ponovo gospodar posla druge sluge, više njih ovaj put, kako bilo zakupci učiniše isto kao i prvi
put.

37. Na kraju on posla sina svog poslovođe i reče, biće uplašeni poslovođinim sinom.

38. Ali kada zakupci videše sina poslovođe, dogovoriše se između sebe, ovo je naslednik, ubijmo ga
i preuzmimo njegovo nasledstvo.

39. Uhvatiše ga, gurnuše u vinograd i ubiše, tako su mislili, dok su pretpostavljali da je mrtav,
smestiše ga u grobnicu, gde ostade u stanju blizu smrti tri dana i tri noći, a zatim pobeže. Vrativši se
pretučen gospodaru vinograda, reče mu šta se desilo.

40. Tada, kada gospodar ču šta se desilo sinu poslovođe, šta mislite da je uradio?

41. Odgovoriše mu, verovatno je kaznio zakupce i isterao ih i predao vinograd drugim zakupcima
koji su plaćali rentu na vreme, i zasigurno, predao nasledstvo poslovođinom sinu kao nagradu.

42. Imanuel im reče, prepoznali ste značenje, a takođe ste i pročitali u zapisima, kamen koji
građevinac baci postaje kamen u uglu.
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43. Zato vam govorim, ja sam poput poslovođinog sina, a vi ste poput zakupaca.

44. Moja učenja vam nisu strana i dobro ste upoznati o njima, jer su vam već predata, od strane
proroka.

45. Ali ukoliko ih ne poštujete, falsifikujete i interpretirate ih u svoju korist, tada i mene nazivate
lažljivcem, a time i boga lažljivcem, s čijim sam znanjem i doveden i stojim pred vama kao prorok.

46. Zato vam govorim, mir i sreća će vam biti oduzeti, i vašem narodu, kroz večnost, i sve će biti
dato narodima koji beru pravo voće.

47. Ukoliko ne poštujete i pogazite sve zapovesti božije, koje je gospodar ovog i druga dva ljudska
roda na severu i istoku, bićete nepoštovani kroz sva vremena.

48. Breme Izraelskog naroda će biti poput teškog kamena iz sedam velikih doba. Ko se god popne
na ovaj kamen biće zdrobljen na komade, i ko god padne pod njega biće smrvljen.

49. Kada vrhovni sveštenik i fariseji ovo čuše, razumeše da je prokleo Izraelski narod za sva
vremena.

50. I stvaraše zaveru kako da ga uhvate, ali su bili uplašeni narodom koji mu je verovao kao
proroku.

P O G L A V LJ E XXIII

1. Kada fariseji održaše sastanak kako da nadjačaju Imanuela u govoru, poslaše mu svoje
sledbenike, uključujući i neke od Irodovog naroda.

2. Tada rekoše, gospodaru, mi znamo da si iskren i učiš zakone pravedno, i ne činiš istragu ni o
kom, jer ti nije bitno o ljudskoj reputaciji, nego samo o zakonima božijim, u stvari o zakonima
Stvoriteljevim,

3. Zato, reci nam svoje mišljenje, da li je pravedno plaćati porez caru ili nije?

4. Ali Imanuel oseti njihovu prevaru i reče, vi varalice, licemeri i prevrljivci, kako mali u
inteligenciji i shvatanju jeste, da želite da me iskušate na tako bolestan i glup način.

5. Pokažite mi novčić kako bih vas izlečio od vaše bolesne gluposti, i oni mu dadoše novčić.

6. I on im reče, čiji portret i zapis je na ovom novčiću?

7. Oni odgovoriše, carev.

8. Onda im on reče, dajte caru carevo, a Bogu božije, i dajte Stvoritelju Stvoriteljevo.

9. Ipak, znajte da su Bog i car ljudi nad kojima je svemoćnost Stvoriteljova, kome morate dati
najveću molitvu.
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10. Jer iako je Bog istinski vladar čovečanstva i car naroda, nad njima stoji Stvoritelj kao najveći
autoritet, pod kojim je po zakonu svako ljudsko biće i sve živo.

11. Kada su ovo čuli, bili su zbunjeni, ostaviše ga i odoše.

12. Istog dana dođoše mu Sadukeji, koji su smatrali da inkarnacija ne postoji.

13. Upitaše ga, gospodaru, Mojsije reče, kada čovek umre bez dece, njegov brat će uzeti udovicu
kao svoju ženu i postati naslednik svog brata.

14. Jednom je bilo sedmoro braće među nama. Prvi je bio oženjen i umre, i obzirom da nije imao
potomaka ostavi ženu svom bratu.

15. I tako bi drugom i trećem, sve do sedmog.

16. Na kraju i žena umre.

17. Sada ti učiš da postoji ponovni život. Čija će žena ona biti među sedmoro braće u novom životu,
jer je bila žena svima?

18. Imanuel odgovori i reče: Vi ste grešni i nedorasli zapisima starih, niti poznajete zakone
Stvoriteljeve.

19. Zaista, kažem vam, Mojsije nikada nije dao ovu zapovest, nego zapovest da brat treba voditi
računa o bratovoj ženi, kako bi, ukoliko jedan umre, drugi brinuo o udovici svoga brata.

20. Kako je moguće da brat postane naslednik svog brata, kada je svačije seme različito.

21. U sledećoj inkarnaciji oni će svi biti stranci jer neće prepoznavati jedan drugog, zato nijedan
zakon ne kaže da žena pripada bilo kom od njih.

22. U svakom novom životu osoba određuje koga želi da venča.

23. Shvatite zakone Svoriteljeve koji uče da u novom životu ljudi ne mogu da se sete njihovih
prošlih života, zato je vaše pitanje nerazumno.

24. U ovom momentu se samo proroci sećaju prošlih života, obzirom da provode zakone Stvoritelja
i time žive u mudrosti.

25. Ali pošto ćete vi, Izraelski narod, nastaviti život u tami duži period, spoznaja i mudrost o duhu i
svesti će ostati skrivena za vas još dugo.

26. Drugi ljudi će napredovati u odnosu na vas i evoluirati u duhu i svesti i pratiti zakone
Stvoritelja.

27. Zato, drugi ljudi će biti nadmoćniji u duhu i svesti i skupiti veliku mudrost, i tako će mnogi
među njima ubrzo biti poput proroka i sećati se njihovih prošlih života.

28. Ali vi Izraelski narodi ćete ostati siromašni u svesti, i zato obmotani tamom.

29. Kleti: onaj ko kažnjava, završiće na isti način.

30. Kada ljudi to čuše, bili su uplašeni.

31. Ali kada fariseji čuše da je Imanuel otišao u Sadukeju, okupiše se uplašeni.
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32. Jedan među njima, zapisničar, upita ga pitanjem, Imanuele, koja je najveća zapovest u zakonu?

33. Imanuel upita kao odgovor, na koje zakone misliš, zakone carske, ili misliš na zakone božije, ili
misliš na zakone Stvoritelja?

34. Zapisničar reče, mislim na sva tri zakona.

35. Ali Imanuel reče, najveća zapovest zakona Stvoriteljovog je sledeća: dosegnite mudrost
spoznaje, kako bi mogli mudro slediti zakone Stvoritelja.

36. Ali najveća zapoviest zakona Božijeg je ova: poštovaćeš Boga kao vladara sva tri ljudska roda i
biti poslušan njegovim zakonima, jer on je kralj mudrosti i dobrog, a i prosti savetnik.

37. A najveća zapovest zakona carskih je ova: bićete poslušni caru, slediti njegove zakone, jer je on
vladar nad narodom i njihov čuvar i zaštitinik.

38. Ovo su najveće zapovesti zakona sva tri, raspoređenih u njihovoj snazi.

39. Ali druga zapovest, jednaka prvoj, je ova: smatraćeš Stvoritelja, i samo njega, kao svemoćnog,
jer jedino on je konstanta u svemu i time večan.

40. Car i Bog su prolazni, ali je Stvoritelj večan.

41. S ovim dvema direktivama, zavisan je čitav zakon i proročanstva.

42. Zakoni Božiji i oni carski su ljudski zakoni i u cilju su održavanja zakona i reda među ljudima.

43. Ali zakoni Stvoriteljovi su zakoni života i duha, i zato, večni su i konstantni.

44. Kao što je večan osobni duh, koji je samo mali deo Stvoriteljovog duha, šta je onda sa
Stvoriteljem?

45. Zato, kada osoba umre, njen duh nastavlja da živi i odlazi u drugo postojanje, gde trajno skuplja
mudrost spoznaje.

46. Najveće sakupljanje duhovne mudrosti je kroz učenje o svesti, i tako duh određuje svoju
budućnost, svoj povratak, i svoje aktivnosti.

47. Pošto sam i ja prorok sa spoznajom budućnosti, govorim vam da ću se vratiti kao predstavnik
božiji u svrhu sprovođenja kazne nad onima koji žive u skladu sa lažnim učenjima i koji degradiraju
mudrost duha.

48. Zato su reči istine grube i bez milosti, i mnoge će osobe osećati bes prema njima.

49. Grube reči istine će biti nagoveštaj suđenja i kazne za sve one koji žive u skladu sa lažnim
učenjima i degradiraju mudrost duha.

50. Obzirom da su fariseji bili skupa, Imanuel ih upita, šta mislite o meni čiji sam sin?

51. Oni mu rekoše, sin Davidov.

52. Ali im on odgovori, kako mogu biti sin Davidov, kada je on mrtav već dugo, a ja dobiven od
Gabrijela, anđela čuvara?
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53. I zar ne čuste kada David reče da sam gospod,

54. Gospode, rekoh gospodu, sedi s moje desne strane, kako bih stavio tvoje neprijatelje pod tvoje
noge, jer si sin moj usvojeni i naslednik moj.

55. Obzirom da me David nazva gospodaru, kako mogu biti njegov sin?

56. I niko mu ne dade odgovor, ali u tajnosti rekoše, on bogohuli Boga i proroke. Pokušajmo ga
uhvatiti i ubiti, jer ugrožava našu poziciju u kojoj više nećemo biti poštovani od naroda.

P O G L A V LJ E XXIV

1. I Imanuel reče narodu i svojim apostolima, govoreći, zapisničari fariseji sede na stolicama
proroka.

2. Uzdražavajući se od činjenja i prihvatanja svega što vam govore, i takođe se ne ponašaju u skladu
sa njihovim radom.

3. Uče vas zbunjena učenja, koji su oni i njihovi preci falisifikovali za sopstvene sebične interese.

4. Oni prave teško breme i smeštaju ga na ramena naroda, ali ipak oni sami ne žele podići ni prst.

5. Čine sve svoje dužnosti u cilju da budu viđeni od naroda koga će time impresionirati.

6. Čine svoje pobožne pojaseve mudrim i kićanke na odeći dugim.

7. Vole da sede na čelu stola i na najboljim mestima u sinagogama.

8. I vole da budu hvaljeni na pijaci i bivaju nazivani gospodarima od naroda.

9. Ali ne dozvolite nikome da vas zove gospodarem dok ne postanete svesni mudrosti spoznaje.

10. I ne dozvolite nikome da vas zove učitelju, ukoliko ne upražnjavate zakone Stvoritelja, lično.

11. Jer oni koji si dozvole da budu prozvani gospodarem ili učiteljem, ali ne spoznaju mudrost
spoznaje biće proglašeni lažovima.

12. I oni koji se nepravedno uzdignu biće osramoćeni i oni koji budu nečasni će biti prezreni.

13. Pustimo one koji su veliki u svesti da budu smatrani velikima, a one koji su mali u svesti da
budu smatrani malima i onima koji su između u svesti da budu smatrani između.

14. Glupo je i nije mudro narodu, da pusti druge da ih smatraju velikim ili manjim nego što zapravo
jesu.

15. Kletva na vas, fariseji, varalice, licemeri i prevrtljivci, koji sprečavate razvoj duha naroda i
njihove svesti, vašim lažima i lažnim učenjima.

16. Nećete doseći napredak lako, i kroz vaša lažna učenja unazadićete one koji žele da napreduju
više od toga.
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17. Kletva na vas, fariseji, varalice, licemeri i prevrtljivci, koji satirete kuće udovičke, dugim
molitvama u svrhu postojanja, zato, živećete u mračnom delu kroz večnost.

18. Kletva na vas, fariseji, varalice, licemeri i prevrtljivci koji putujete diljem zemlje i mora u cilju
skupljanja vernika, i kada oni to postanu, vi ih pretvarate u nerazumnu, iracionalnu decu, koji šire
dvostruko lažnije učenje od vas.

19. Kletva na vas, slepi izdanci lažnih učenja, koja govore, ukoliko se osoba zakune u hramu, zavet
nije valjan, ali ukoliko se zakune zlatom hrama, zavet je obavezan.

20. Vi budale i slepi ljudi, vi ste nagoveštaj zla, zašto dozvoljavate narodu da se kune znajući da
zavet nije obavezan i vredan čin?

21. Ili vi govorite, ukoliko se neko zakune na oltaru, to nije valjano, ali ukoliko se neko zakune
nuđenjem žrtve, zavet je obavezan.

22. Vi slepi i grešni učitelji koji uzimate za pravo da zahtevate i uzimate zavete, a zakon
Stvoriteljov govori da zaveti ne trebaju biti uzimani.

23. Vaše reči trebaju uvek biti samo 'da' ili 'ne'.

24. Zato, svi oni koji se zakunu bilo čim na zemlji ili u nemudrom zavetu nečijim dragim, što je
nepostojano,

25. i zavet im je takođe nepostojan.

26. I oni koji se kunu Stvoriteljem ili njegovim zakonima, kunu se nečim nad čim nemaju moć.
Zato, i takav je zavet nepostojan.

27. Ko se kune bilo čim, čini uvredu nad istinom svojih reči i čini ih nevrednim.

28. Kletva na vas fariseji, licemeri, koji kujete mentu, mirođije i kim, semenke, ali odbijate
najvažnije stvari u zakonu, pravdu, slobodu i spoznaju istine o Stvoritelju. Zato ignorišete zakone
ljubavi i zakone logike i pravde.

29. Kletva na vas, slepe vođe horde slepih, koji govorite, ovo treba činiti, a ovo treba ostaviti
neučinjenim.

30. Vi samo širite zbunjena učenja i ignorišete zakone Stvoritelja.

31. Vi slepe vođe, vi ste komarci i halapljivost kamilina, koja se ne može provariti.

32. Kletva na vas fariseji, licemeri koji držite čaše i flaše naizgled čistim, ali su iznutra pune ogavne
pohlepe.

33. Vi slepci, fariseji, licemeri i uništitelji istine, prvo počistite unutrašnjost, kako bi vanjština
postala čista i svetla.

34. Kletva na vas fariseji, liemeri, koji ste izvana poput prelepih grobnica, ali unutra puni
prljavštine i kostiju.

35. Dakle, vaša vanjština pokazuje dobro pred narodom, dok ste iznutra puni licemerja.

36. Kletva na vas fariseji, licemeri, koji gradite spomenike prorocima i dekorišete grobove
pravednika i govorite,
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37. 'Da smo živeli u vrijeme naših praočeva i očeva, ne bismo bili krivi, zajedno s njima, za
prolivanje krvi proroka'.

38. Kletva na vas fariseji, varalice, licemeri i prevrtljivci. U potaji prizivate mrtve, i varate sebe
blebetajući dok mislite da govorite s njima, u sopstvenoj iluziji.

39. Ne možete govoriti sa mrtvima, a čak i da možete, oni koji su otišli će vam reći samo grešne
reči kao i u vreme njihovog života.

40. Vi niste dovoljno veliki da prizovete one mrtve koji imaju mudrost i mogu reći istinu.

41. Koji su svedoci protiv vas, da ste deca onih koji ubiše proroke i falsifikovaše njihova učenja.

42. Pa onda, ispunite mere vaših predaka i očeva, tako ćete završiti svoje živote bez razumevanja i
imaćete teško učenje kroz daleku budućnost.

43. Donosite zmije i otrov, kako se možete nadati da budete veliki u duhu i svesti, kada još uvek ne
posedujete nikakvo razumevanje.

44. Sva krv pravednika koja je prosuta vašim rabotama na zemlji će vas naći, počevši sa prvim
prorokom kojeg vaši očevi i preci ubiše, krvlju Zaharija, sina Barahija, koga ubiste između hrama i
oltara, kao i sva krv koja će biti prolivena u budućnosti vašom krivicom.

45. Bićete izopačenici ljudske rase, i tada ćete izgubiti svu zemlju koju ste silom uzeli, povratiti je
ali i ponovo izgubiti u dalekoj budućnosti.

46. Zaista vam kažem, vaše postojanje će biti trajna borba i rat, i ljudi će vas smatrati neprijateljima.

47. Nećete pronaći ni smiraj, ni mir u zemlji ukradenoj od strane vaših potomaka, na lažima, prevari
i vatri, jer ćete biti lovljeni kroz ubistva koja počiniše vaši preci, ubistvima drevnih stanovnika ovog
dela zemlje i lišavajući ih njihovih materijalnih dobara.

48. Dok se sva krv pravednika ne spere s vas, ova krv koja je prolivena zbog vaših predaka i vas, i
koja će još biti prolivana od vas i vaših i vaših bližih i daljih potomaka, u nadolazećoj budućnosti.

49. Biće samo mržnja protiv vas na ovome svetu. Čak i novo doba vama neće doneti mir i spokoj,
sve dok se ne povučete sa zemlje koju ste silom oteli, ili dok ne stvorite mir, bratsku veru i
jedinstvo sa svojim neprijateljima i ne vratite ukradene stvari.

50. Vi donosioci zmija i otrova, ovo će vam se desiti u dalekoj budućnosti. Ali ne slučajno ćete
imati priliku u novom dobu, kada se moja učenja o Stvoriteljovoj pravdi i zakonima otkriju, kada će
mnogi imati priliku da se smire i ustale.

51. Zato, u novom dobu, obratite pažnju na moja učenja, koja su istinska očenja o zakonima i
direktivama Stvoritelja. Obratite pažnju kada se počnu učiti nanovo, jer ovo će biti znak.

52. U dolazećom dalekom novom dobu prevladaće obnovljen pristup mojim učenjima o duhovnim i
silama Stvoritelja, njegovim zakonima i direktivama, koja su pravovaljana za sva vremena i čitav
univerzum, kako bi se mogli ponašati po mom savetu i kako bi bio mir među svim ljudskim bićima
na svetu.

53. Zaista vam kažem, bićete ispunjeni i ispunjenje će doći pred vas i pred vaš narod kroz budući
period, kako vam rekoh.
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P O G L A V LJ E XXV

1. I Imanuel izađe iz hrama, i priđoše mu apostoli jer želeše da mu pokažu strukturu hrama.

2. On im, međutim, reče: pogledajte sve ovo. Zaista vam kažem, ništa ovde neće ostati, a da ne bude
razoreno.

3. Izraelski narod radi protiv života i istine, i izgradiše grad na ljudskoj krvi. Ovi se ljudi dele na
Izraelce, koji se prozivaju sinovima i kćerima Ziona, sa kojima se ja ne poistovećujem, i koji želi da
me ubije, i Jevreje, koji su pogrešno vođeni vernici njihovog religijskog kulta, i kojima donosim
učenje o istini, kao i svim zemaljskim ljudima.

4. Izraelci dođoše na ovu zemlju kroz krađu i ubistva, oni pobiše svoje prijatelje sa kojima su pili
vino, i oni varaju i dovode u zabludu vernike jevrejskog kulta, koji istinski nisu Izraelci nego samo
vernici kulta.

5. Zato Izraelci izdaše svoje prijatelje i ubiše ih zbog svoje pohlepe, ali isto će biti učinjeno i njima
od strane pravih vlasnika ove zemlje, koje su oni lišili njihovih prava, koja imaju od drevnih
vremena.

6. I kada dođe na planinu maslina, njegovi apostoli mu priđoše i rekoše, reci nam, kada će se ovo
desiti i šta će biti znak?

7. Imanuel odgovori, govoreći, dve hiljade i više godina će proći, ali u međuvremenu Izrael nikada
neće naći mir jer će ratovi stalno pretiti nevernim stanovnicima ove zemlje, ali se potrudite da vas
niko ne vodi van pravog puta.

8. To su mnoge varalice i lažni proroci koji će doći u moje ime i govoriti, ja sam Imanuel, ja sam
znak, i oni će dovesti u zabludu mnoge.

9. Ljudi će čuti o ratovima i pretnjama, i svedočiće im, ali ne budite uplašeni, jer se ovo mora
dogoditi, ali to neće biti kraj.

10. Jer mnoge će se nacije uzdići protiv svojih vlada, jedna protiv druge, jedno kraljevstvo protiv
drugog i doći će vreme zemljotresa i užasnih oluja i poplava posvuda.

11. Svi ovi događaji su samo početak kletvi.

12. Uskoro će ljudi sa znanjem biti dovedeni u bedu i ubijani.

13. Mrziće ih zarad učenja o istini i mudrosti.

14. Različiti religijski kultovi će se uzdići jedan protiv drugog i mnogo krvi će teći.

15. I mnogi će pasti u iskušenje, i oni će izdati i mrziti jedan drugog jer su ostali mali u svesti.

16. Ljubav će postati hladna u mnogima, jer će se neznanje razviti na viši nivo.

17. Mržnja će vladati svetom, a zlo carevati.

18. Ali oni koji se održe u istini će preživeti.
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19. Ova lekcija će biti propovedana u novom dobu kroz svetsko zaveštanje za sve ljude, a onda će
kraj doći.

20. Kada ljudi vide stradanje i uništenje Jerusalima, o kome su proroci govorili, kraj će doći.

21. Ko god je u zemlji zaposednutoj od Izraelaca, treba da beži u planine u to vreme.

22. Oni na krovovima ne trebaju silaziti kako bi uzeli svoje stvari iz unutrašnjosti kuća.

23. Oni koji su u polju ne trebaju se vraćati kako bi uzeli svoje kapute.

24. Kletva na trudne žene i majke sa odojčadi u to vreme, jer će one patiti kroz greh i smrt, a biće
mnogo njih.

25. Ubrzo nakon toga će nastati još veći jad, koji nikada nije viđen od početka sveta, niti će ikada
posle biti viđen.

26. Ako se ovi dani ne svrše brzo niko neće preživeti, ali dani će se završiti brzo zarad duha i
života.

27. Ovo će se također desiti zbog ljudi koji služe istini i zakonima.

28. Mnogi će zajecati kada ovo vreme dođe, zbog ljudskog manjka razumevanja i njihove pohlepe.

29. Oni će konstruisati mašine od metala za upotrebu u vazduhu, vodi i zemlji i doprineti uništenju.

30. Ove mašine od metala će nositi teške projektile širom zemlje i na gradove.

31. Vatra će izlaziti iz ovih projektila i spaliti svet, i malo će biti pošteđenih.

32. Oni će stavljati osnovne elemente života i smrtonosni zrak u projektile i njima uništavati predele
i život.

33. Ukoliko u to vreme moćne nacije ne intervenišu, kao što su nekada učinili božanski sinovi, kako
bi se zaustavio nekontrolisani gnev i ludost, zaista vam kažem, nijedno ljudsko biće neće preživeti.

34. Obzirom da će ljudska populacija narasti daleko više nego deset puta pet stotina miliona ljudi, u
to vreme, ogroman broj njih će biti ubijen.

35. Ovo je što zakon donosi, jer su ga ljudi kršili i nastaviće da ga krše kroz daleku budućnost.

36. Ukoliko u tom vremenu neko kaže ljudima, čuvajte se, ovo je Imanuel koji je znak u vremenu,
ne trebate to prihvatiti kao istinu,

37. Jer mnogi će lažni Imanueli i mnoge varalice i lažni proroci doći i pojaviti se i izvoditi velika
čuda i znakove, tako da će postati moguće zavesti ne samo one koji traže, vernike i grešnike, nego i
školovane i ljude sa znanjem.

38. Čuvajte se, rekao sam vam ovo unapred, i to će se i ispuniti.

39. Zato kada varalice budu rekle, on je u pustinji, ljudi ne trebaju ići tamo, i kada kažu, čuvajte se,
on je u gradu, nemojte to prihvatiti kao istinu.

40. Obzirom da ću se ja zasigurno vratiti u to vreme, daću im do znanja kako da me prepoznaju.
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41. Ovo je poput zakona i sudbine, i tako će biti.

42. Jer poput munja koje vidite na nebu, videćete i moj dolazak u budućnosti, kada ću obnoviti moje
učenje i najaviti legije božanskih sinova. U to vreme ću imati obnovljen život i ponovo biti optužen
za bogohuljenje širom čitavog sveta, sve dok učenje o istini ne promeni narod.

43. Ljudi svih vremena, čuvajte se: tamo gde su leševi, tu se lešinari okupljaju.

44. Uskoro nakon bede tog vremena, sunce i mesec će izgubiti svoj sjaj, komete će padati s nebesa i
ukazivaće se različite nebeske sile.

45. Izgled neba i vazduha će biti poremećen i zemlja će biti spaljena zbog crnog ulja iz zemlje,
korištenog od naroda za snagu. Nebo će biti tamno od dima i vatre, koji će besneti hiljadu dana, i
sve ispod spaljene zemlje će biti prekriveno crnom čađi. Zatim će se vreme promeniti i postaće
hladno i biće mnogo mrtvih među ljudima, biljkama i životinjama.

46. I znakovi će se pojaviti na nebu i svi zemaljski ljudi će se skupiti da vide znakove u oblacima i
svedoče o velikoj moći.

47. Dakle, Bog je vladar tri ljudska roda, ipak zakoni i direktive Stvoritelja su večno važeće. Kroz
ove zakone i direktive koje predstavljaju Stvoritelja, ljudska rasa u svojoj zabludi će doneti tešku
presudu sama sebi.

48. Ljudi duguju svoje postojanje Bogu koji je njihov vladar, tako da moraju poštovati njegove
zapovesti i poštovati ga kao najvećeg kralja mudrosti.

49. U danima koji dolaze, on će poslati svoje anđele čuvare koji će oglasiti svoje trube i pozvati sve
njegove verne sledbenike iz tri pravca, s jednog kraja zemlje na drugi.

50. Naučite priču o smokvinom drvetu kada su tu četiri lista, morate znati da su došle godine noći.

51. I isto će biti ljudima tog vremena, kada ugledaju sve znakove oni moraju znati da im se ovi
događaji spremaju.

52. Zaista vam kažem, ovako će biti.

53. I ta generacija neće proći dok se sve ovo ne desi.

54. U nekim budućim vremenima zemlja i nebo će nestati, kao i univerzum, ali moje reči neće, jer
su one reči istine unutar zakona Svoritelja.

55. Niko ne zna dan ili sat kada će se ovo desiti, ni anđeli čuvari, ni Bog lično, a ni ja Imanuel,
samo sudbina kroz zakone i direktive Stvoritelja, koja poseduje najveću mudrost.

56. Stvoritelj stoji daleko iznad čovečanstva, i samo on zaslužuje čast i molitvu, kao apsolutna moć
iznad svega.

57. Ukoliko ljudi poštuju Boga, i ukoliko nad njim prepoznaju spoznaju o Stvoritelju kao o najvišoj
moći, tada postupaju pravilno i u skladu sa istinom.
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P O G L A V LJ E XXVI

1. Obzirom da su zakoni i direktive Stvoritelja i zakoni i zapovesti božiji valjani, trebaju biti
sprovođeni i poštovani.

2. Isto kao što su zakoni i direktive Stvoritelja, zakoni i direktive duha i života, zakoni i zapovesti
božiji jesu zakoni i zapovesti života čovečijeg i pravila.

3. Bog izda zakone i zapovesti da bi služili u materijalnom životu kao ljudski propisi i odredbe o
dobrom.

4. Zato zakoni i zapovesti služe kao put kojim svi ljudi treba da idu u mudrosti i budu pravedni.

5. Zato poput zakona i direktiva Stvoritelja i zakoni i zapovesti Božije treba da budu poštovane.

6. Zakoni i direktive Stvoritelja i zakoni i zapovesti Božiji trebaju biti smatrani kao istinski zakoni i
zapovesti i kao takvi budu primenjivani.

7. Kada ljudi izbegavaju ove zakone i direktive, oni prave nelogične i neadekvatne ljudske zakone i
zapovesti koji su bazirani na lažnoj logici i zato neograničeno loši.

8. Kada su ljudi zaslepljeni u svesti, njihovi zakoni i zapovesti su zabluda, i zato oslobađaju
zbunjena učenja.

9. Kada ljudske pretpostavke ne poštuju zakone i direktive Stvoriteljove i Božije, oni prave
sopstvene zakone, koji sve vode u zabludu.

10. Zakone koje prave ljudi proizvode ubistva svih vrsta, zla, i zlo se širi i raste, i čovek ga više ne
može kontrolisati.

11. Zakoni i zapovesti vrede samo kada su sačinjeni iz mudrosti, i time logični.

12. Ali logika zahteva mudrost i razumevanje.

13. Ljudski zakoni i ljudske zapovesti, nemaju nikakvu moć, izuzev ako su načinjeni u skladu sa
zakonima i direktivama Stvoritelja, poput božijih zakona i zapovesti.

14. Zaista vam kažem, mudrost se mora učiti iz zakona Stvoriteljovih koje ljudi mogu prepoznati u
prirodi.

15. Ali, ukoliko ljudi ne misle i ne traže, neće biti sposobni da održe mudrost i ostaće zaglupljeni.

16. Mudri se ne brinu o izgubljenim stvarima, o mrtvima i događajima iz prošlosti.

17. Budale, međutim, plaču nad stvarima koje nisu vredne plate, i time povećavaju svoju bol i
patnju.

18. Oni koji imaju dovoljno mudrosti i žive u skladu sa zakonima, neće ni najmanje nauditi
nijednom biću, ukoliko nije krivo.

19. Budale koje ne gospodare svojim osećajima grešno nanose zlo i donose veliku tugu iz radosti.

20. Jer ljudi nisu posvećeni mudrosti i ne traže znanje niti prepoznaju zakone.
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21. Oni su nepošteni, glupi, pohlepni i beskrupulozni, i patiće zbog svog siromaštva u svesti.

22. Kada ljudi prime samo malo mudrosti unutar njihove svesti tokom dana, razvijaće se tokom
prve polovine lunarnog meseca.

23. Mudrost je najveća stvar čovečanstva pored slobodne volje, koja je gospodar nad ljubavi i
srećom, ali bi bez nje sve bilo bez svrhe, bez snage duha.

24. Budala koja se odmara i čeka na sudbinu pretvara se u ruinu poput probušene posude za vodu.

25. Oni koji čuvaju o krave, uvek imaju mleko, takođe, oni koji neguju mudrost i primenjuju je kroz
snagu duha požnjeće bogate plodove.

26. Prepoznajte svaki zakon Stvoriteljov i kada to učinite, primenite ga i živite u skladu s njim jer su
zakoni najveća mudrost.

27. Ne postoji viđenje koje može nadmašiti mudrost, niti tama koja može nadmašiti neznanje, niti
moć slična moći duha, niti teror koji se može porediti sa oskudicom svesti.

28. Nema veće sreće od mudrosti, niti boljeg prijatelja od znanja, niti većeg spasioca od snage duha.

29. Oni koji su inteligentni zgrabiće moje govore i postati mudri u spoznaji.

30. Kada Imanuel završi svoj govor, zatim, čovek koga su nazivali Savle (Pavle) priđe mu i upita:

31. Propovedaš novo učenje i bilo mi je čudno od početka, i čini mi se glupim, a tvoj um
konfuznim.

32. Ali Imanuel reče, kako možeš reći da sam zbunjen u umu kada si ti taj koji je zbunjen u svesti i
ne razumeš.

33. Zaista ti kažem, ti Savle goniš mene i moje apostole zbog mojih učenja, a ti si taj koji ćeš
promeniti mišljenje.

34. Nakon čega ćeš biti nazvan Pavle. Putovaćeš u svim pravcima čineći moja učenja lažnim i moj
duh zbunjenim.

35. Natovarićeš veliku krivicu na sebe, jer ćeš u svome neznanju pogrešno shvatiti moja učenja i
zato ih propovedati netačno.

36. Tvoji govori će biti zbunjeni, i ljudi širom sveta će biti porobljeni njima i obožavaće lažne
doktrine.

37. Kao što ćeš navesti Grke na zao religiozni kult zbog svojih lažnih učenja, i zvaćeš me
„Pomazanik,“ na njihovom jeziku.

38. I biće tvoja krivica što će me kroz tvoj manjak razumevanja zvati Isus Hrist, što znači
„Pomazanik.“

39. I biće tvoja krivica kroz tvoj manjak razumevanja da će ljudska krv biti prolivena u ovo ime,
toliko nje, da ne bi moglo stati u sve postojeće posude.

40. Ti me i dalje goniš i moje apostole, zbog mojih učenja, ali uskoro će doći vreme kada ćeš
promeniti mišljenje,
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41. Kada ćeš me videti još jednom i pretpostaviti da sam duh.

42. Zaista ti kažem: poput mnogih drugih bićeš veliki krivac za otuđenje mojih učenja od ljudi i
pretvaranje u grešni religijski kult.

43. Ti ćeš biti temeljac gluposti koja će me prozvati Isus Hrist, vođa zaluđenog religijskog kulta.

44. I Imanuel je bio ljut, uzeo je štap i oterao Savla.

45. Savle, pun želje za osvetom, pridruži se snagama Jude Ishariotskog, sina fariseja, i razmatraše
kako da uhvate Imanuela, kako bi ga predali vlastima.

46. Kada Savle ode, Imanuel sazva svoje apostole i reče im, vi znate da se preokret događa za dva
dana, kada ću biti predat sudu da budem razapet, kako je suđeno, kako bih nastavio da učim.

47. Moj izdajica će biti Juda Ishariotski, sin Simeuna, fariseja, jer je on jedino zainteresovan za
zlato, srebro i dobra.

48. Izdaće me za trideset komadića srebra, jer je zaluđen pohlepom svoga oca.

49. Ali njegova sreća sa komadićima srebra neće dugo trajati, jer mu je um nestabilan, i ubrzo će
osećati krivicu.

50. Obzirom da je Juda Ishariotski bez hrabrosti i s malo znanja, staviće konopac oko vrata i obesiti
se o granu.

51. Zaista, zaista vam kažem, iako se samoubistvo Jude Ishariotskog čini pravim, ono je
istovremeno i nepravedno.

52. Sve dok ljudi imaju slobodnu volju nad sobom nemaju pravo da odluče o životu ili smrti.

53. Smisao zakona za ljude je da žive svoje živote u cilju izoštravanja njihovog duha.

54. Ali oni koji se usuđuju na samoubistvo, udaljavaju se od zakona i krše planove i zakone
Stvoritelja.

55. Shvatite iz ovoga da ljudi ne poseduju pravo da odrede presudu nad njihovim životom i smrću.

56. Oni poseduju samo pravo da donose odluke za njihov život, a ne da odlučuju o životu i time o
smrti.

57. Zakoni kažu da nikakav događaj ne opravdava samoubistvo, a tu se ubraja i ubistvo izvršeno od
druge osobe, poput unajmljenog ubice ili milosrdnog ubice.

58. Bez obzira koliku krivicu osoba nosi, nema pravo da određuje sopstvenu smrt.

59. Iako Juda Ishariotski nosi ogromno breme, on nema pravo da uzme pravdu u svoje ruke i odluči
o svom životu i smrti.

60. Svaka krivica i svaka greška je put kroz spoznaju, kojom se svest i duh usavršavaju.

61. Ali ukoliko osoba pobegne od krivice ili greške čineći samoubistvo, ona beži od odgovornosti i
mora naučiti da bude odgovorna u drugom životu.
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62. Zato proces izoštravanja svesti i duha uvek se odgađa, iako izgleda kao da nije volja
Stvoriteljeva.

63. Kako bilo, samoubistvo treba smatrati činom nepoštovanja zakona i direktiva Stvoriteljevih.

P O G L A V LJ E XXVII

1. I nakon što Imanuel završi svoj govor, apostoli upitaše, zašto ne uhvatimo Judu Ishariotskog i
kamenujemo ga, kako te ne bi izdao?

2. Ali Imanuel bi ljut i reče, zar ne znate da zakon kaže: nećete ubiti degenerika, i zar ne znate šta
sam vam propovedao, da ću biti razapet u cilju razvijanja posebne sile.

3. Kako se usuđujete da ne poštujete ispunjenje zakona, jer zato je dat.

4. Isto kao što hodam svojim putem, svako će drugi morati hodati svojim.

5. Zaista vam kažem, ukoliko ne sledim svoju sudbinu, kako ću biti u mogućnosti da ispunim svoju
misiju, koja će me voditi u Indiju?

6. O, vi koji imate manjak hrabrosti i spoznaje, zasigurno sam vas uputio u istinu, a vi je još uvek ne
prepoznajete.

7. Kako vam još uvek nije jasno da će nakon mog odlaska moja učenja biti otuđena s vaše strane u
svim pravcima grešnog učenja i grešnih religijskih kultova.

8. Zbog onoga što ćete učiniti, svet će biti u obilju lažnog učenja.

9. Mnogi među vama će nositi breme, jer čovečanstvo neće prepoznati istinu, iako sam je ja vama
zasigurno preneo.

10. Desiće se veliki preokreti u svetu zbog vaših lažnih učenja koja ćete širiti.

11. Jasno, vi ne razumete reči spoznaje, i time istinu mojih učenja.

12. Vi ste zaslepljeni, poput ljudi u ovoj zemlji koji se drže u tami, od strane Izraelaca, baš kao što
proroci predvideše ovome narodu, jer su zaboravili istinu.

13. Ja sam ispunio svoju misiju među ovom rasom. Ali krivicom Izraelaca i njihovih lažnih učenja,
nisam uspeo naučiti ovu populaciju, jer je njihovo razmišljanje iracionalno zbog zbunjujućih i
grešnih učenja. Ja odlazim, zato što učenja o istini trebaju biti odnesena i drugim dvema narodima
na severu i istoku.

14. Kao valjani vlasnici zemlje, kojima nasilno vladaju Izraelci, a egzistiraju vođeni bogom. Oni su
narodi na visokom sjeveru, zemlji gde hladnoća i led leže u visokim planinama, na kraju zemlje, i
takođe narodu Indijskom, jer je Bog gospodar ova tri ljudska roda.

15. Kao prorok, vraćam se na svet putem Arahata Athersata. To je zato što je božija volja, da se
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upute sva tri ljudska roda o novo učenje o istini.

16. Zato, ja na svom putu moram susreti Arahata Athersata, jer služim bogu i njegovim zakonima,
kao što bog služi zakonima Stvoritelja.

17. I Imanuel završi svoju priču i ode za Betani, u kuću Simona, leproznog.

18. Zatim, priđe mu žena sa uljem, i prosu ga na njegovu glavu, nakon čega on sede za sto.

19. Kada apostoli videše ovo, postadoše ljuti i rekoše, kakav je cilj ovog štetovanja.

20. Ovo ulje (miro) je moglo biti prodato po velikoj ceni ili korišćeno za siromašne.

21. Ali kada Imanuel ču ovo, reče svojim apostolima, zašto uznemiravate ženu?

22. Ona učini dobro delo jer veruje u moja učenja. Na ovaj način ona pokazuje svoju zahvalnost i
ništa nije preskupo za nju.

23. Ova žena je postala mudra i živi u skladu sa zakonima Stvoritelja, i zato mi zahvaljuje sa
skupocenim mirom.

24. Njena zahvalnost će biti trajna, i od sada će ovo njeno delo biti poznato kroz čitav svet.

25. Zaista vam kažem, gde god moje učenje bude propovedano u svetu, bilo falsifikovano ili
istinito, ljudi će pamtiti šta je ona učinila.

26. Kao što će ona biti zapamćena dugo vremena, tako će i lažno učenje biti zapamćeno, koje vređa
jednog među vama za moju izdaju.

27. Dok smo mi ovde zajedno, Juda Ishariotski, sin fariseja u Jerusalimu, kue zlu zavjeru protiv
mene kako bi me izdao vrhovnom svešteniku.

28. Tačno u ovom momentu, kada smo mi ovde, on traži od vrhovnog sveštenika krvavi novac, koji
oni nude za moje hvatanje.

29. Trideset komadića srebra su mu ponuđeni ukoliko me uhvati.

30. Dok kuju ovaj plan, oni takođe prave i zaveru za jednog među vama, jer žele na taj način da
stvar predstave narodu.

31. Juda Ishariotski, sin fariseja, će me predati krvnicima, a moj apostol Juda Iskariotski će biti
smatran izdajnikom.

32. I to će biti poruka za narod, čuvajte se, ove budale su podeljene međusobno, tako da će izdavati
jedni druge. Kako, onda, mogu učenja Imanuelova sadržavati istinu?

33. Ali obzirom da Juda Ihariotski, sin fariseja, i moj apostol, Juda Iskariotski, imaju gotovo
identična imena, laži vrhovnog sveštenika će biti od početka prihvaćene.

34. Prvog dana, Imanuel reče svojim apostolima: idite napred u grad mom dobrom prijatelju po
imenu Aron i recite mu, Imanuel vam poručuje: želim da ručam poslednji put sa mojim apostolima
u tvojoj kući.

35. I apostoli uradiše kao što im Imanuel reče, i oni pripremiše jelo, zajedno sa Aronom i njegovom
ženom, u njihovoj kući.
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36. Kada sedoše da jedu, on reče, čuvajte se, skoro je vreme kada moram primiti svoje teško breme
na sebe.

37. Kako bi bio siguran da idem svojim sudbinskim putem, kao što je napisano od proroka, biću
samo blizu smrti i podneti mnogo bola, ali se ne smete uplašiti i ne smete brinuti o meni.

38. Zaista, kažem vam, od sada nadalje, više neću piti plod vinograda niti jesti hljeb do kraja dana,
ješću i piću s vama posle mog teškog iskušenja.

39. I tako će biti kada se uzdignem od stanja blizu smrti i budem položen u grobnicu, tri dana i tri
noći.

40. Dok su jeli Imanuel uze hleb, prelomi ga i dade apostolima, govoreći, uzmite i jedite, telo
zahteva negu u vremenima stresa i greha.

41. I on uze vrč, dade ga njima i reče, pijte iz ovoga vrča, svi vi, grlo postaje žedno čak i na kišan i
na hladan dan.

42. Zaista, kažem vam, mudra osoba ne gladuje i žedni zbog stvari koje se moraju desiti.

43. Ali se budala izgladnjuje i žedni na račun gluposti i protivljenja protiv stvari koje se moraju
desiti.

44. Zaista, kažem vam, isto kao što ne razumete moje reči i ljutite se na mene zbog njih, bićete ljuti
na mene večeras, jer vaše misli još nisu prosvetljene spoznajom.

45. Ali nakon što se vratim iz stanja blizu smrti i ukažem kao podignut iz mrtvih, iz grobnice,
hodaću pred vama do Galileje, kako biste mogli prepoznati istinitost mojih reči.

46. Naučio sam vas spoznaji i istini, ali me vaše sumnje ljute.

47. Oh, vi sa tako malo poverenja, kako ćete zbunjeni biti kada me opet sretnete posle moje skore
smrti.

48. Ali mu Petar odgovori, govoreći, i ako ostali budu ljuti na tebe, ja to nikada neću biti.

49. Imanuel odgovori, zaista, kažem ti, ti si jedan od najgorih, jer ćeš me se večeras pred
razjarenom gomilom odreći tri puta.

50. Ali mu se Petar suprotstavi govoreći, to nikada neće biti, čak i ako budem prisiljen da umrem s
tobom, nikada te se neću odreći.

51. I tako govoriše svi njegovi apostoli, i ne verovaše Imanuelovim rečima.

P O G L A V LJ E XXVIII

1. Kada napusti kuću Aronovu i njegove žene u Jerusalimu, Imanuel ode sa svojim apostolima na
seosko imanje zvano Getsemen, koje je pripadalo čoveku po imenu Joshua, koji je mislio dobro o
Imanuelu.



67

2. U velikom dvorištu ovog imanja, on reče svojim apostolima, sedite ovde, dok ja odem tamo i
sredim svoje misli.

3. Povede sa sobom Petra i dva sina Zavedeja.

4. I reče im, čuvajte se, i budite sigurni da sam mudar i imam veliko znanje, ali sam uplašen
događajima preda mnom, i poznatim i nepoznatim. Kako bilo, to je u prirodi čoveka, pa čak i kada
je znalac i mudrac.

5. Moje misli su smrtno zbrkane, ostanite zato ovde i gledajte sa mnom, i tako se neću osećati
usamljenim.

6. Lakše je sve podneti ukoliko sediš sa drugima.

7. Ukoliko to sudbina želi, sve će me zaobići, ali ne po mojoj želji, nego u skladu sa sudbinom, jer
je ovo ipak određeno meni.

8. Kada ovo reče, Juda Iskariotski im se pridruži i sede, slušajte šta imam reći. Tri stvari se desiše u
senci gradskih zidina, gde upravo primetih svetla.

9. Ali Imanuel reče, možda ih Juda Ihariotski donosi, jer nas je tajno pratio dovde u cilju da me
izda.

10. I on se malo udalji od njih i tiho reče, govoreći: ukoliko je moguće da me ova sudbina zaobiđe,
ali ipak neka moja želja ne bude ispunjena, nego radije zakon sudbine, kako bih bio prosvetljen.

11. Vraćajući se svojim apostolima kako spavaju, reče Petru: možeš li bdeti sa mnom jedan sat,
kako ne bih bio sam u ovo teško vreme?

12. Budi budan i velik u duhu i svesti, i onda nećeš upasti u iskušenje: duh je voljan ako je telo
slabo.

13. Drugi put on ode, kleknu i reče, ukoliko nije moguće da me ovaj pehar zaobiđe, onda ću ga
popiti, kako bih bio prosvetljen kroz ovu tajnu i sposoban da ispunim svoju misiju u udaljenim
zemljama i budućim vremenima.

14. U povratku, pronađe apostole kako ponovo spavaju, i samo Juda Iskariotski ostade budan s
njim.

15. I ostavljajući ga još jednom, on ode i kleknu po treći put, i reče, uplašen sam i zabrinut iako
znam da pratim svoj put koji mi je predodređen.

16. Kako je duh pun snage, a telo slabo kada je prepadnuto bolom.

17. I celo telo mu se treslo, i kapljice krvi padaše oko njega poput znoja, jer je toliko bio užasnut i
prepadnut.

18. Užasnog lica, vrati se svojim apostolima i reče im, da li želite da spavate i odmarate se sada, ili
želite da bdite sa mnom? Čuvajte se, čas je došao, kada ću biti predat u ruke zaverenika.

19. Jer, čuvajte se, zaverenici dolaze.

20. Dok je još uvijek govorio, zatim, priđe Juda Ihariotski, sin Fariseja, i s njim velika grupa
sveštenika i starosedelaca, naoružani mačevima i sečivima.
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21. Juda Ihariotski im dade znak, govoreći: laskaću mu i zbunjivati ga kroz grijehe mog života.

22. Kao znak ulagivanja biće poljubac.. I koga poljubim, on je taj, uhvatite ga.

23. Zatim priđe Imanuelu i reče, pozdrav tebi, gospodaru. Pratiću tvoja učenja od sada, jer ti mi
dozvoljavaš pokajanje za ono što učinih u proteklom životu.

24. Zatim ga dodirnu, i dade Imanuelu poljubac izdaje.

25. Ali Imanuel mu reče, moj prijatelju, zašto mi lažeš kada izdaja gori u tvojim mislima i delima?

26. Zaverenici tada priđoše Imanuelu, staviše ruke na njega i uhvatiše ga.

27. I čuvajte se, jedan od zaverenika iz grupe ponovo razmisli i predomisli se.

28. Ispruži svoje ruke, izvuče svoj mač, i navali na slugu vrhovnog sveštenika, i odseče mu uvo.

29. Tada Imanuel reče čoveku, vrati svoj mač u korice, jer ko god uzme mač, a da nije ugrožen,
nestaće od mača.

30. Ili zar misliš da nisam mogao pobeći pre nego je tvoja grupa stigla.

31. Ali, kako bih onda ispunio svoju sudbinu?

32. I čovek se udalji u plaču, a zatim pobeže i nikada više nije viđen.

33. Tada Imanuel reče zaverenicima, vi dođoste sa mačevima i sečivima da me uhvatite kao da sam
ubica.

34. Koliko bi vam lakše bilo uhvatiti me u gradu dok sam sedeo tamo u hramu podučavajući, a ipak
me niste uhvatili.

35. Vi licemeri, vi ste bez sumnje bili uplašeni od naroda, zato sada dolazite k meni poput lopova,
kako bi me bacili u zatvor u tami, daleko od pogleda ljudi.

36. Zaista, kažem vam, tama će postati svetlo, i svi će govoriti o vašim delima, na šta ćete biti
osuđeni za sva buduća vremena.

37. Ali Simon, farisej, podiže svoj glas i reče, kako je blesava tvoja priča i prepuna laži. Zašto bi se
plašili naroda?

38. Ti si podučavao narod lažno, omalovažavao naše zakone i nazivao ih lažovima, i zato sada
moraš da patiš.

39. Mislio si da te nećemo uhvatiti i odvesti na suđenje, ali grešio si.

40. Jedan od onih koji su s tobom, nije bio tvoj istomišljenik i izdao te za trideset komadića srebra,
imenom, Juda Iskariotski.

41. Imanuel odgovori, govoreći: Zaista, kažem ti, dugo vremena ćete uspevati u optužbi Jude
Iskariotskog kao mog izdajice pred narodom, ali istina će nadoći i biti poznata narodu kroz čitav
svet.

42. Imenom, da moj izdajnik nije Juda Iskariotski, nego tvoj sin Juda Ihariotski, farisejski sin.
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43. Simeon Ihariotski, farisej, je bio ljut, i iskorači i udari Imanuela u lice svojom šibom, jer je bio
uplašen njegovim istinitim rečima.

44. Nakon ovoga, apostoli, uplašeni i prepadnuti, okrenuše se od Imanuela i pobegoše.

45. Oni koji uhvatiše Imanuela, odvedoše ga do Kajafe, vrhovnog sveštenika, gde se zapisničari,
fariseji i starosedeoci među narodom skupiše da ga osude.

46. Vrhovni sveštenici, kako bilo, i visoki savetnici skovaše lažni iskaz protiv Imanuela, kako bi ga
osudili na smrt.

47. Ali i pored mnogih laži i svedoka, nisu uspeli pronaći ništa.

48. Na kraju dvojica istupiše i rekoše, on je rekao da bog nije Stvoritelj, nego prosti čovek poput
tebe i mene.

49. On je takođe rekao da je začet od anđela čuvara božijeg, po imenu Gabrijel.

50. Kajafa, vrhovni sveštenik, reče Imanuelu, zar nećeš odgovoriti na reči svedoka protiv tebe.

51. Ali Imanuel ostade nem i nasmešen, i zato mu visoki sveštenik reče, u ime boga naređujem ti da
nam kažeš, da li si začet od anđela Gabrijela, koji je anđeo božiji.

52. I Imanuel odgovori, kao što kažete, ali ja govorim da Bog nije Stvoritelj, nego je gospodar tri
ljudska roda, koji su začeti na zemlji njegovom voljom.

53. Bog je došao iz dubine svemira i postavio svet pod njegovu volju, tako da je on vrhovni car tri
ljudska roda.

54. Jedan od njih je u ovoj zemlji, koju ste lišili prava, drugi je na istoku daleko u zemlji Indiji, a
treći na severu u zemlji kralja sa rogovima, blizu mora gde se ledene planine dižu iz vode.11

55. Postoji sedam ljudskih rodova koji žive u svim pravcima vetra, s jednog na drugi kraj zemlje.

56. Bog je i njihov gospodar, iako oni služe drugim bogovima12, koji takođe nisu sa ove zemlje.

57. Ukoliko smatrate boga Stvoriteljem, vi grešite i činite svetogrđe nad istinom.

58. Kao što ste vi ljudi i ja sam, a tako i Bog, izuzev u duhu i svesti gde je on mnogo napredniji
nego ljudski rodovi koji su mu podređeni.

59. Bog i božanski sinovi su od ljudskoga roda koji dooše sa zvezda iz dubine svemira u svojim
mašinama od metala.13

60. Stvoritelj stoji nemerljivo više od Boga i njegovih božanskih sinova, koji su anđeli čuvari.

61. Stvoritelj je nemeriva misterija koja zače život i zato stoji nemerljivo iznad Boga i svoga života.

11 Radi se o ljudskim rasama pre hibridizacije sa reptilima: starim Hebrejima, koji su izumrli a koje su genetski
modifikovali Sirius A bića, Arijevcima koji su se naselili u Indiji (ali ne i o starosedeocima indijskog potkontinenta koji
su reptilski hibridi sa Lemurije) koji potiču od ljudske rase sa Aldaberana, ti su Arijevci danas uglavnom u severnim
delovima Indije, i beloj rasi koju su genetski modifikovali Atlantiđani i Plejareni.
12 Drako – reptilima i njihovoj demonskoj religioznosti. O tome videti na:
http://www.ivantic.net/Moje_knjige/Stvaranje.pdf
13 Sa Plejada.
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62. Prepoznajte istinu njegovog učenja, kako bi usavršili znanje i mudrost u istini.

63. Tu pred Kajafom, visokim sveštenikom, rekoše s besom: on huli na Boga stvoritelja. Zašto su
nam potrebna dalja svedočenja protiv njega? Jer ste sada čuli kako prima krivicu na sebe.

64. Kakvu kaznu mislite da zaslužuje?

65. Oni odgovoriše, govoreći: zaslužuje smrt.

66. Zatim ga počeše tući svojim šakama i pljuvati u njegovo lice.

67. I neki od njih se probiše pred njega i rekoše, propovedniče, veliki kralju mudrosti, i sinu
božanski, ko te tuče?

68. Petar je pratio Imanuela i grupu, i sakrio se među narod gledajući kroz prozor, i tako video šta
se dešava Imanuelu.

69. Zatim se spremačica približi i reče, zar ti nisi jedan od apostola Imanuelovih iz Galileje?

70. Kada spremačica upita Petra, on odbi i reče, za kakvu glupost me optužuješ? I nemaš pojma o
čemu govoriš.

71. Ali zbog njenog pitanja on se uplaši i poželi da pobegne sa tog mesta, jer se uplaši za svoj život.

72. I krenu prema vratima, zatim ga vide druga žena i reče narodu, ovaj čovek je skupa sa
bogohulnikom iz Nazareta.

73. Ali Petar slaga drugi put, i dižući svoje ruke reče, zaista ga ne poznajem.

74. I Petar napusti kuću, a oni koji su stajali tu mu priđoše, govoreći, zar ti nisi jedan od onih koji
služe Imanuela? Odaješ se svojim načinom govora.

75. I Petar poče da se zaklinje rečima, ne poznajem ovog ludaka niti njegova bogohulna učenja.

76. I nakon toga, što slaga pred gomilom tri puta, Petar pobeže u plaču.

P O G L A V LJ E XXIX

1. Juda Ishariotski, izdajnik Imanuelov je bio u savetu koji je želeo ubiti Imanuela,

2. Ali kada vide nepravdu i mučenje Imanuela, i da mu je lice krvavo, oseti grižu savesti, i veliki
stres i patnja bili su u njemu.

3. I uze kesu s novcem i baci je pred vrhovne sveštenike i savet starosedelaca, i reče:

4. Učinio sam zlo ovoj osobi jer mislio samo na zlato i srebro i materijalna dobra,

5. I rekao sam, i izdao nevinog, zbog njegovih učenja koja mi nisu izgledala zla.
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6. Ali vrhovni sveštenik i starosedeoci odgovoriše, od kakve nam je to važnosti.

7. Čuvajte se, jer je na vama da li želite da živite u miru.

8. I Juda Ishariotski zaplaka i pobeže, i ubrzo se obesi o drvo na polju van gradskih zidina.

9. Vrhovni sveštenik pokupi komadiće srebra i reče, beskorisno je staviti ih u sanduke, jer je ovo
krvav novac. Šta ćemo uraditi s njim?

10. Zatim jedan od sinova starosedelaca priđe i reče, pratio sam Judu Ishariotskog i on je se obesio
o drvo na polju.

11. Tada Kajafa, visoki sveštenik, reče, pa onda dajte ovaj krvavi novac za otkup tog polja, za
sahrane stranaca.

12. U zoru sledećeg dana stvar je bila svršena, i Juda Ishariotski, izdajnik Imanuelov bi prvi
sahranjen u polju.

13. Ali vrhovni sveštenik i starosedeoci iz saveta raširiše vesti među narod da se Juda Iskariotski,
apostol Imanuelov obesio kao Imanuelov izdajnik, i da je sahranjen u polju.

14. Narod verovaše u ovu priču, i reče, on izda svog prijatelja za komadiće srebra, i pravilno je što
je se obesio.

15. Primio je krvnu krivicu na sebe i od sada će polje u kome je sahranjen biti poznato kao krvavo
polje.

16. Imanuel je doveden pred Pilata, guvernera, koji ga upita, da li si ti Imanuel koga zovu kralj
mudrosti?

17. On reče: kao što kažete, tako me narod zove.

18. I Pilat upita i reče: takođe se govori da si začet od anđela Gabrijela, koji je anđeo božiji.

19. Ali on reče: kao što kažete.

20. Pilat upita još jednom, govoreći: da čujemo tvoju mudrost, jer su mi tvoja učenja nova.

21. Imanuel reče: čuvajte se, vratih se iz stvarnosti višeg sveta u cilju ispunjenja teškog zadatka, i bi
začet od božanskog sina, kako bih u ovom životu bio prorok. I ovo dolazi da bude, u skladu sa
mojom sudbinom i želji Boga, gospodara tri ljudska roda, stvorena od njega.

22. Kroz svoje milosrđe predao sam svoje znanje u ovoj inkarnaciji razvijajući veliku prosvećenost
i učeći istinsku mudrost, koja mi je predata od mojih učitelja u periodu od četrdeset dana i noći.

23. Nadalje, putovao sam na udaljena mesta i živeo mnogo godina u zemlji Indiji. Tu naučih mnogo
znanja i mnogo tajni od velikih mudraca koji su poznati kao gospodari.

24. Kada ispunim svoju misiju ovdje, vratiću se tamo sa Tomom, mojim bratom koji je moj verni
apostol.

25. Kada čuše Imanuelov govor, starosedeoci i vrhovni sveštenici počeše galamiti pred Pilatom, da
li čuješ njegovo bogohuljenje?

26. I tada ga Pilat upita, da li čuješ njihove optužbe? Da li želiš da se opravdaš?
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27. I Imanuel mu odgovori, govoreći, čuvajte se jer ću poneti svoje breme kako je suđeno.

28. Ali je istina da mnogi lažu na mene i kontriraju mi, da neću naći mir.

29. Zaista, kažem vam, mnogi psi će ubiti zeca, bez obzira koliko puta se pojavljuje.

30. Takođe je svakodnevno među ljudima da najpravednija ličnost ne nađe mir, jer nije bitno da li
mnogo ili samo nekoliko svedoče protiv njega, dok god su njihova mišljenja slušana.

31. Jedina pravda je u zakonima prirode, jer su to zakoni Stvoriteljovi.

32. Ali među ljudima je malo pravde, i dodeljivana je u skladu sa njihovim društvenim statusom i
zdravljem.

33. Zato vas pitam, kako ću očekivati pravdu po ovim standardima?

34. Pilat reče, sudeći po onom što govoriš, veoma si mudar i ne vidim krivicu u tebi.

35. Upitna su učenja o kojima govoriš, ali ni u ovome ne vidim krivicu.

36. Ali obzirom da ništa ne možeš reći u svrhu svoje odbrane od vrhovnog sveštenika i
starosedelaca, ne vidim nadu za tebe, jer njihova volja je za mene zapovest koju moram provesti.

37. Ali Imanuel mu ne odgovori, što guvernera veoma iznenadi.

38. U to vreme guverner Pilat po običaju oslobađaše zatvorenike, koje je narod najviše želeo, izuzev
onih čija je krivica za ubistvo i smrt.

39. U ovo vreme je držao posebnog zatvorenika po imenu Baraba.

34. I kada se narod skupi, Pilat ih upita, kog želite da oslobodim, Barabu kriminalca, ili Imanuela
koji kaže da je kralj mudrosti i sin anđela.

41. Ali je već znao da su vrhovni sveštenik i staroseedeoci uticali na narod, dajući im bakar, zlato i
srebro, kako bi tražili slobodu za Barabu i smrt za Imanuela.

42. Jer je dobro znao da su mu ga predali jer su njegova učenja primenjivana u narodu.

43. Njegova žena takođe upita Pilata, ne radi ništa sa ovim pravednikom, danas sam teško patila u
snovima zbog njega, i pronađoh da su njegova učenja dobra.

44. Ali među narodom je bila gungula, i on upita još jednom, kojeg ću osloboditi?

45. Gungula se stiša i guverner podiže svoj glas treći put, govoreći, kojeg ću osloboditi?

46. I narod zavapi, oslobodi Barabu!

47. I Pilat ih upita, i tako će biti, ali šta da radim s njim koji kaže da je Imanuel, kralj mudrosti?

48. I narod zavapi: Razapni ga! Razapni ga!!!

49. Ali guverner nije želeo to da radi i nežno upita: kakvo vam je zlo naneo kada ga želite razapeti?
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50. On samo učiše novu doktrinu, i zbog toga treba da plati životom? Gde je onda sloboda govora i
mišljenja?

51. Ali narod zavapi čak i jače: razapni ga, razapni ga....

52. Kada Pilat shvati da je pred njim nemir i da ne može ništa protiv volje naroda, on uze ćasu vode
i opra svoje ruke pred narodom govoreći.

53. Vi odlučiste šta će biti s njim.

54. On je zatvorenik starosedelaca i vrhovnog sveštenika, neka mu oni sude.

55. Ja nemam ništa s ovim čovekom i nevin sam od činjenja bilo čega prema njemu, i perem ruke
pred vama u svojoj nevinosti.

56. Ali narod grmeše, razapni ga, razapni ga...

57. Tada Pilat predade Imanuela vrhovnom svešteniku i starosedeocima i oslobodi Barabu.

58. I vrhovni sveštenik i starosedeoci dadoše Imanuela da bude razapet.

59. I narod grmiše i galamiše i proklinjaše Imanuela.

60. Kako bilo, vrhovni sveštenik i starosedeoci se povukoše u molitvu, i bili su dobra duha jer je
njihova spletka uspešno završena.

P O G L A V LJ E XXX

1. Guvernerovi vojnici se dogovoriše sa vrhovnim sveštenikom i starosedeocima i odvukoše
Imanuela u sudnicu, gde dovedoše čitavu gomilu.

2. Tu ga svukoše i ogrnuše purpurnim plaštom.

3. Napraviše krunu od trnja i smestiše na njegovu glavu, i kleknuše pred njega, govoreći:

4. Pozdravljamo te veliki kralju mudrosti Jevreja.

5. I pljuvaše na njega, i tukoše ga po glavi dok krv ne procuri niz njegovo lice.

6. Kada ga vide krvavog, Kajafa, vrhovni sveštenik upita, kako se osećaš sada veliki kralju
mudrosti?

7. Ali Imanuel beše nem i ne reče ni reč.

8. Onda ga udariše po glavi, i u bolu on poče govoriti: istina je da sam kralj mudrosti Jevreja, kao
što je zapisano od starih proroka. Zato sam istinski prorok svih ljudi na zemlji. Ali u svoj istini, ja
nisam prorok zbunjenih Izraelaca koji se prozivaju sinovima i kćerima Ziona.

9. Zaista, kažem vam, kao što me udarate bićete udarani od onih koje ste od drevnih vremena
porobljavali, i čiju su zemlju vaši preci oteli.
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10. I vreme će doći za pet puta stotinu godina kada će pravi vlasnici zemlje, od kojih ste je oteli,
početi da se uzdižu i bore protiv vas.

11. Novi čovek će doći kao prorok, i on će vas pravedno i legalno goniti, i platićete svojom krvlju.

12. Ovaj čovek će ostvariti novi religiozni kult, zbog održavanja iskonsko-istinskih učenja, i biće
prepoznat kao prorok. Ovim će vas goniti kroz sva vremena.

13. Iako po vašim tvrdnjama, on će biti lažni prorok, kao što tvrdite i za mene, on će doneti novo
učenje koje će vama izgledati lažno. Ipak, on će biti istinski prorok i imaće veliku snagu. I on će
goniti vaš narod kroz sva vremena.

14. Njegovo ime će biti Muhamed, i njegovo ime će doneti horor, patnju i smrt vašoj vrsti, kako i
zaslužujete.14

15. Zaista, kažem vam, njegovo ime će biti ispisano vašom krvlju, i zbog vaše drskosti, mržnja
prema vašem narodu će biti beskonačna.

16. Na ovaj način, on će biti istinski prorok, iako ćete vi tvrditi da je lažni, i on će vam doneti
učenja koja će vam biti nerazumna. Ovaj religiozni kult će nestati kada se njegove i vaše pristalice
dovedu krvlju do zaključka. I njegova će učenja biti falsifikovana i rezultirati zlim i zbunjenim
religioznim kultom.

17. I dok je govorio o ovome vrhovni sveštenik i članovi saveta starosedelaca ga s besom tukoše,
toliko da je se srušio.

18. Kada se istučen srušio, skidoše odeću s njega i vratiše mu njegovu, i povedoše ga da ga razapnu.

19. Na njegovo desno rame staviše teški drveni krst, kako bi sam nosio breme sopstvene smrti.

20. Ali krst je bio težak, i stvaraše rane Imanuelu, a krv se mešala sa znojem.

21. Imanuel se sruši pod teškim bremenom, jer ga snaga napusti.

22. Ali kada stranac po imenu Simon Cajrenski priđe, nateraše ga da pomogne noseći krst.

23. Ubrzo stigoše na mesto zvano Golgota.

24. Put je bio težak, jer je bio tučen.

25. Dadoše mu vina da pije mešanog sa sirćetom.

26. Kada ga okusi, ne htede ga piti, pa su ga tukli da to čini.

27. Onda su ga silom položili na krst, tukući ga, i zakucaše njegove dlanove i stopala za drvo. Ovo
je učinjeno po prvi put i nasuprot običajima, jer su se do tada razapnuti vezivali za krst.

28. Nakon što su ga zakovali i podigli krst, podeliše odeću među sobom.

29. I sedoše okolo i čuvaše ga, kako niko ne bi mogao prići i skinuti ga s krsta.

30. Takođe, dvojica ubica su bili razapeti s njim, jedan s desne, drugi s leve strane, i on bejaše među

14 Nažalost, Bili Mejer je dao sebi za pravo da menja tekst i ubacuje neka svoja viđenja. Lako je prepoznati te delove,
kao što je ovaj o muslimanima i Muhamedu, i po jeziku i po tome što se radi o aktuelnim događajima.
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njima.

31. Oni galamiše na njega.

32. Galamiše: Ako si kralj mudrosti, pomozi sada sebi.

33. I ako si sin božanskih sinova i poseduješ ogromnu moć, siđi s krsta.

34. Zapisničari, fariseji, vrhovni sveštenici i starosedeoci naroda ga takođe provociraše, govoreći:

35. Pomagao si drugima, ali ne možeš pomoći sebi.

36. Obzirom da si kralj mudrosti, siđi s krsta i pomozi sam sebi.

37. Ukoliko to uradiš, verovaćemo u tvoja učenja.

38. Verovao je u svoju mudrost i svoje postojanje kao sin anđela Gabrijela.

39. Zato, pustimo njegovoj mudrosti i anđelu Gabrijelu da ga spase sada.

40. Kako bilo, ubice razapete sa desne i leve strane ga provociraše.

41. Onda se nebo naoblači, sunce postade tamno, i velika se oluja nadvi nad zemljom, koja je bila
retka u to doba godine, ali se povremeno dešavala.

42. Strašna oluja je besnela tri sata, pre nego što se sunce probi kroz oblake.

43. U to vreme je Imanuel zavapio: žedan sam dajte mi nešto da pijem.

44. I odmah jedan od vrhovnih sveštenika potrča, uze sunđer, natopi ga vinom i dade mu da pije.

45. Ali kada to ostali videše, govoriše, stani, ne daj mu da pije, da vidimo koliko će izdržati.

46. I čuvajte se, poslednja munja sevnu iz oluje, toliko da se čitava zemlja tresla od udara.

47. Kroz munju Imanuel ponovo zavapi, ali ga niko ne razume, jer mu je govor bio smušen.

48. Tada mu glava pade napred, i pade u stanje blizu smrti, i svi pretpostaviše da je mrtav.

49. I dođe da bude da vojnik uze koplje i ubode Imanuela kako bi se uverio da je mrtav.

50. Krv pomešana s vodom poteče iz rane kao u stanjima kada je osoba gotovo mrtva ili mrtva.

51. Zato vojnik smatraše Imanuela mrtvim, i obavesti druge.

52. Svi su bili zapanjeni, jer je bilo neobično za razapetog da umre tako brzo.

53. Ali obzirom da im vojnik reče tako, oni poverovaše i odoše.

54. Među njima su bile i mnoge žene, i drugi koji gledaše iz daljine, jer su bili pratioci Imanuelovi
koji ga služiše i pratiše iz Galileje.

55. I među njima bi Imanuelova majka Marija, i Marija Magdalena i drugi.

56. Kada narod ode, priđoše mu, kleknuše pred krst i plakaše, jer su i oni mislili da je Imanuel
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mrtav.

57. Takođe među njima bi i Josif od Arimateje, sledbenik Imanuelov.

58. Ubrzo on vide da Imanuel nije u potpunosti mrtav, ali nikome ne reče.

59. On brzo ode u grad Pilatu, i upita ga za tijelo Imanuelovo, kako bi ga sahranio.

60. I Pilat odredi da mu bude predato.

61. I mnogi ljudi odoše s njim i skinuše Imanuela s krsta. Josif zamota telo u čistu halju, koja je
prethodno skrojena po formi Imanuelovoj.

62. Josif od Arimateje tada odnese telo Imanuelovo do Jerusalima i smesti ga van grada u svoju
grobnicu, koja je bila usečena u steni za njegovu buduću sahranu.

63. I naguraše veliku stenu pred vratima grobnice i ode da nađe lek kako bi se brinuo o Imanuelu.

64. Ulaz u grobnicu je čuvan od vojnika i Imanuelove majke, kako niko ne bi ušao i ukrao telo.

65. Josif od Arimateje, kako bilo, vide Imanuelovog prijatelja iz Indije i vrati se s njim do grobnice.
Tu uđoše kroz tajni, drugi ulaz nepoznat zaverenicima i vojnicima, i tri dana i tri noći negovaše
Imanuela. Ubrzo beše bolji zdravljem i ponovo u dobroj snazi.

66. Grobnica baše čuvana s druge strane od vojnika, jer je vrhovni sveštenik sa farisejima otišao
kod Pilata i rekao:

67. Gospodine, smatrao sam da kada je ovaj ludak još uvek bio živ, on reče narodu, vratiću se za tri
dana i tri noći i ustati, jer ću biti u stanju blizu smrti.

68. Ali obzirom da su čuli od vojnika da je doista mrtav, njegova grobnica treba biti čuvana kako
niko ne bi došao, ukrao telo i rekao, čuvajte se, ustao je iz mrtvih posle svega.

69. Zapovedite zato da grobnica bude čuvana do trećeg dana, kako zadnje predanje ne bi bilo gore
od prvog.

70. I Pilat im reče, uzmite moje vojnike kao čuvare. Čuvajte grobnicu kako najbolje znate.

71. I oni odoše, čuvaše grobnicu i obeležiše stenu s prednje strane ulaza pečatom.

72. Kako bilo, nisu spoznali tajnu groba, imenom, da ima dva izlaza i ulaza, i Imanuelovi pomagači,
zato, mogu ući kako bi ga lečili biljem, a da nisu primećeni. Trećeg dana bio je dovoljno jak da
hoda.

P O G L A V LJ E XXXI

1. Kada se zora probi, i prođoše tri dana i tri noći u kojima Imanuel živeše blizu smrti, kao što je
rekao,

2. ogromna grmljavina se diže nebom, i munje sevaše kroz mrak nedaleko od grobnice.
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3. Tada anđeli čuvari izađoše iz svetlosti, i njihova pojava bi poput munja i belog snega.

4. I odoše u grobnicu, i vojnici, prepuni straha, pobegoše s njihovog puta.

5. Podiže anđeo svoju ruku, i iz nje britka munja udari u vojnike, jednog za drugim.

6. I oni legoše po zemlji i ne pomeraše se za dugo.

7. Onda anđeo čuvar uđe u grobnicu, smaknu stenu sa ulaza i reče Mariji, majci Imanuelovoj, i
Mariji Magdaleni, koje su obe bile tu:

8. Ne bojte se, znam da smatrate Imanuela razapetim.

9. On nije ovde, jer je živ kao što i reče da će biti. Dođite i pogledajte gde je ležao.

10. Idite brzo njegovim apostolima i recite im da je ustao iz blizine smrti.

11. I takođe im recite, on će hodati pred vama do Galileje, i tu ćete ga videti. Čuvajte se, rekao sam
vam.

12. Ali Marija upita: Ali bio je mrtav i ležao je ovde. Kako se onda može uzdići?

13. I anđeo čuvar odgovori, zašto tražite živu osobu među mrtvima?

14. Idite sada i raširite vesti među njegovim apostolima, ali ne govorite nikome drugom.

15. I anđeo čuvar ode u britkoj svetlosti i nestade. Ubrzo velika munja udari opet, i podiže se pravo
k nebu.

16. Imanuelova majka i Marija Magdalena odoše, napuštajući grobnicu.

17. Vojnici, kako bilo, oporavljeni od paralize behu zbunjeni. I odoše u grad i raširiše vesti šta se
desilo.

18. I tajno se sretoše vrhovni sveštenici sa starosedeocima saveta da odluče šta će reći narodu.

19. Vrhovni sveštenik i starosedeoci dadoše dovoljno novca vojnicima i rekoše, recite narodu da
njegovi apostoli dođoše noću dok smo mi spavali i ukradoše telo.

20. I vojnici uzeše novac i uradiše kao što im je rečeno.

21. Marija i Marija Magdalena, kako bilo, odoše i učiniše kako im reče anđeo čuvar.

22. I čuvajte se, ponovo ih anđeo čuvar susretnu i reče, zapamtite šta vam je rečeno, budite pažljive
i ne govorite narodu.

23. Marija Magdalena priđe anđelu čuvaru, koji je bio prekrasno beo, i želeše uhvatiti njegovu ruku.

24. Ali i on se povuče i reče, ne diraj me, jer sam ja od druge vrste i imam štit za ovaj svet.

25. Ukoliko me dirneš umrećeš u vatri.

26. Udalji se od mene i idi putem kao što ti je rečeno.

27. I one odoše i sretoše Petra i druge apostole, govoreći im šta se desilo.



78

28. I Petar i drugi apostoli odoše u grobnicu, gde su apostoli već stigli.

29. I pogledaše u grobnicu i videše zavoje na zemlji, ali ne uđoše.

30. Tada Petar stiže, i pronađe u grobnici sve kao i drugi apostoli.

31. Zavoji su pažljivo smešteni na zemlju, sa odećom koja je prekrivala Imanuela, i travama kakve
nikada prije nije video i koje mu behu strane.

32. Uveče istog dana, apostoli se skupiše u gradu, u prostoriji gde su uzeli poslednje jelo sa
Imanuelom.

33. I u sobi govoraše o onome što se desilo tog dana, kada se vrata otvoriše i u sobu uđe stranac
koga nikada pre nisu videli.

34. I behu uplašeni da bi to mogao biti neki od Izraelaca koji ih želeše izdati.

35. Ali im stranac reče, mir s vama, i zatim skide kukuljicu sa lica, i prepoznaše ga kao Imanuela.

36. Nakon što to reče, pokaza im svoje ruke, zglobove i stopala i kada videše njegove rane, behu
sretni što je s njima.

37. Ali Toma verovaše da je duh pred njima, i reče, ako bi dodirnuo tvoje rane, znao bih da nisi
duh.

38. Tada Imanuel reče, dodirni moje rane, kako bi ti, malodušni, mogao spoznati istinu.

39. I Toma učini kao što mu je rečeno, i dodirnu rane, i reče, zaista, to si ti.

40. I tada Imanuel ode, govoreći, čuvajte tajnu o mom povratku i neće biti znano da sam živ.

41. I sledećeg dana apostoli krenuše ka Galileji da rašire radosne vesti poštovaocima Imanuela.

42. I kako priđoše pristalicama rekoše, čuvajte se, mnogi se pridružiše i hodaše s njima.

43. Bili su tužni i govoraše međusobno kako je Imanuel umoren na krstu.

44. Tada stranac reče njima, zašto ste tužni? I rekoše mu.

45. I stranac zatim reče, kako malo znanja još uvijek imate, Imanuel vam reče da će ustati iz blizine
smrti posle tri dana i tri noći.

46. I kao što reče, i tako se desi.

47. Nakon što reče ukloni kukuljucu s lica i prepoznaše ga kao Imanuela.

48. Ali ne reče ništa više, i opet pokri svoje lice, i povuče se, i ne bi viđen za dugo.

49. Dugo nakon što Imanuel nestade, i dođe da bude da apostoli pecaše na Tiberijskom moru,

50. I ne uhvatiše ništa cele noći,

51. I priđoše obali gde stajaše stranac, koji upita, zar nemate ništa za jelo? Ja sam gladan.
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52. Odgovoriše, ne, nismo uhvatili nijednu ribu našim mrežama.

53. Tada stranac reče, bacite mrežu s desne strane čamca, imaćete veliki ulov.

54. I apostoli behu zbunjeni zbog onog što reče, i baciše mrežu, i od težine ne mogaše izvući mrežu
iz vode.

55. I priđoše obali i pripremiše obrok, kako za stranca, tako i za njih jer behu gladni.

56. Ali kada otkri svoje lice videše da je to bio Imanuel.

57. I dok su tu jeli u dobrom duhu, on im reče, idite u Galileju na tu i tu planinu, tu ću vam se
pridružiti, jer se naše vreme skupa svrši, i svaki od nas mora ići svojim putem.

Poglavlje XXXII

Imanuelov rastanak

1. Krenuli su prema planini kojoj ih je Imanuel uputio.

2. Kada su se tamo skupili on im reče: Evo, govoriću vam poslednji put, i zatim ću otići i neću se
nikada vratiti.

3. Moj put me vodi prema zemlji Indije gde mnogi od mog ljudskog porekla takođe borave, zato što
oni su ostavili ovu zemlju da bi živeli tamo.

4. Moja misija me vodi prema njima i prema ljudskoj populaciji koja je tamo rođena.

5. Moj put tamo biće dug, jer ja moram još doneti moje učenje, novo i staro, u mnoge zemlje, i
takođe do obala velikog crnog mora, severno odavde.

6. Ali pre nego što odem, daću vam svoje poslednje lekcije učenja:

7. Ako ljudi žive po zakonima Stvoriteljevim, oni žive ispravno i u istini. Ali posljednja svrha
trebala bi biti ova:

8. Sve što je ljudsko mora umreti, ali sve u Stvoritelju je unutar njega, u njemu se rađa i njime je
obuhvaćeno.

9. Smatraj univerzum kao mesto gde Stvaritelj živi u kao beskraj.

10. Svi ljudi imaju svoje poreklo u Stvoritelju;  zato oni pripadaju Stvoritelju.

11. Ljudska bića treba da transformišu njihove celokupne duhovne živote i usavršavaju ih tako da se
stope s Stvoriteljem.

12. Što god ljudska bića učine, oni treba da čine sa svešću o prisustvu Stvoritelja.

13. Ali, ljudsko biće nikad ne treba pokušavati da nameće drugome istinu, zato što bi ona tada imala
samo polovičnu vrednost.
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14. Prvo čovek treba sam da napreduje u svesti i duhovnosti, samo tako će preneti harmoniju
Stvaraoca u drugima.

15. Nema većeg mraka unutar ljudi od neznanja i oskudijevanja u mudrosti.

16. Veličina osobne pobede zahteva iskorenjivanje i uništenje svih uticaja koji se suprotstavljaju
snazi Stvaraoca, tako da njegova volja može prevladati.

17. Ljudi treba samo da razviju u sebi moć razlikovanja dobra i zla i objektivno opažanje stvari,
tako bi bili mudri i pošteno sledili zakone.

18. Zato je neophodno da budu upoznati s tim šta je stvarno, a šta nestvarno, šta vredi i šta je
bezvredno, i šta je Stvaraoca, a šta nije.

19. Ljudska bića moraju postići kosmičko jedinstvo, tako da se mogu stopiti sa Stvaraocem.

20. Prilagodi svoj život zakonu; živi po zakonima prirode, tako ćeš takođe živeti po zakonima
Stvaraočevim.

21. Bez obzira koliko ljudi stradaju, moć Stvaranja unutar njih je nemerljivo veća, i ona će pobediti
sva zla.

22. Kada ljudi žive unutar njihove svesti samo kao smrtni ljudi, oni su neizmerno udaljeni od
njihovog duha, od Stvaraoca i njegovih zaakona.

23. Što je veća njihova pradanost zakonima Stvariteljevim, dublja je njihova volja da postignu mir
su sebi.

24. Sreća ljudi sastoji od traženja i opažanja istine, tako da skupe znanje, steknu mudrost, misle i
postupaju prema Stvoritelju.

25. Samo kroz okolnosti ljudskog života može čovek da razvije i upotrebi svoje kreativne
mogučnosti svesti i duha.

26. Čovek stiče iskustva korišćenjem svojih moći i sposobnosti, samo kroz njihovo svakodnevno
otkrivanje.

27. Sve dok se ljudska bića ne stope s Stvoriteljem, nikad se neće uzdići iznad smrti ili blizine-
smrti, strah od nepoznatog biće unutar njih. Samo kada potpuno prepoznaju savršenstvo i jedinstvo
Stvaranja počeće da stiču uzvišenost i savršenstvo.

28. Umesto da slede nagonske i impulsivne porive, ljudi bi trebali da žive u spoznaji i mudrosti, i
tako žive pravedno po zakonima i smernicama.

29. Ljudi se ne bi izgubili u džungli ograničenja, ako bi proširivali svest i tražili i našli znanje,
logiku i istinu, i od njih se naučili mudrosti.

30. Tako se oni približavaju svom životnom cilju i postaju upoznati sa stvaralačkim principima u
svim stvarima.

31. Hiljade svetala vode ljude njihovim putem, pružaju im pomoć i prate ih.

32. Ljudska je volja da postigne svo znanje i mudrost, kada je se ozbiljno drže postižu savršenstvo.

33. Zakoni služe da pomognu tragaoca za istinom u neograničenoj mjeri i da ga nauče mudrosti.
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34. Jer pridržavanje Zakona daje orijentaciju, oni razvijaju duhovnu moć prema višim razinama, i
takvim delanjem se usavršavaju.

35. Ljudi ne treba da se vezuju za fizičku patnju, vać za realnog Duha koji daje postojanje i
Stvaranje.

36. Neprestan nemir postoji unutar ljudi, zato što oni osećaju da Stvaralac je njihova sudbina i
odredište.

37. Ljudi teže savršenstvu, mudrosti i dobroti, ali nedovoljno, jer oni mogu uvijek postati bolji i
mudriji.

38. Ne treba biti granica ljubavi, miru i veselju, koje sadašnji društveni poredak sprečava.

39. Zaista, kažem vam, ljubav je bazgranična, stalna i besprekorna, ali ste zapali nečistoće i zlu
volju.

40. Takva ljubav je ljubav Stvaraoca, i njegovi zakoni također, prema kojima su ljudi bili
predodređeni od početka vremena.

41. To je krajnje ishodište čovekovo, on mora da preduzme sve korake težeći ostvarenju ovakve
volje, jer to je njegova sudbina.

42. Ali još ljudi ne razumeju mudrost ovog podučavanja, i stoga je ono krivotvoreno svugde na
Zemlji.

43. U svom neznanju ljudi ga krivotvore i podučavanja u mnogim oblicima, tako da je postalo
raspršeno i nerazumljivo.

44. Ali nakon dva puta po hiljadu godina oni će ga učiti iznova bez krivotvorenja, kada ljudi
postanu razboriti i obrazovani, i novo doba nagovesti sjajne prevrate.

45. I može biti pročitano u zvezdama da će ljudi novog doba biti sjajni revolucionari. Tako, nekim
posebnim predodređenim ljudima, čiju volju bude moja učenja, imaće volju da ih propovedaju bez
iskrivljavanja i hrabro.

46. Idite zato i pripremajte teren za moja podučavanja i stvarajte što više učenika.

47. Ali čuvajte se netačnih podučavanja, koja možete dopustiti zbog svog nedovoljnog rasuđivanja,
kojima neki od vas su skloni.

48. Učite sledbenike samo onako kao sam vas ja učio, tako da ne krivotvorite moje učenje."

49. I dogodilo se, da dok on je razgovarao sa njima ovako, grmljavina se čula s neba, i sjajno svetlo
je sišlo.

50. Svetlo se spustilo na zemlju nedaleko od njih, i pretvorilo se u sjajan metal obasjan sunčevom
svetlošću.

51. Imanuel nije govorio više, otišao je prema metalnom svetlu i ušao u njega.

52. Zatim, izmaglica se pojavila posvuda okolo. Ponovo grmeći svetlosna lopta se popela natrag u
nebo.
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53. I učenici su se vratili u Jerusalim u tajnosti i obznanili su događaje među svojima.

Poglavlje XXXIII

1. Imanuel je bio spušten od sjajnog svjetla u Siriju, gdje je živeo dve godine u Damasku a da ga
ljudi nisu prepoznali.

2. Nakon tog vremena poslao je glasnika u Galileju da potraži njegovog brata, Tomu, i njegovog
učenika, Judu Iskariotskog.

3. Dva meseca su prošla dok glasnik nije doneo Imanuelu lošu vest.

4. Njegov brat Toma je odgovorio, govoreći, "Tvoji učenici su krivotvorili tvoja učenja; oni te
vređaju,  nazivaju te 'Sinom Božjim' i takođe te stavljaju jednakim Stvaraocu.

5. Glavni sveštenici (Leviti) i vlasti progone tvoje sledbenike i oni su kamenovani gde god se
zateknu.

6. Ali Toma je pobjegao i javljeno je da je otišao s karavanom za zemlju Indiju.

7. Veliki se tvoj neprijatelj pojavio u čovjeku s imenom Savle.

8. On s mahnitim besom baca smrtne pretnje protiv tvojih učenika i onima koji veruju tvojim
učenjima.

9. On ima pisma pisana u sinagogama svih regija, gde su sedbenici tvojih novih učenja nađeni, da
budu vraćeni Jerusalimu.

10. Nema razlike među ženama, ljudima i decom. Oni hoće da svi budu proglašeni krivim i osuđeni
na smrt prema istom kalupu."

11. Ali Imanuel je odgovorio, "Ne boj se, doći će vreme uskoro da Savle primi lekciju o svom zlom
mišljenju.

12. On je već na putu ka Damasku, pratio je tebe i Judu Iskariotskog, da bi vas vratio u Jerusalim u
okovima.

13. Ali ja ću se suočiti s njim pre nego što stigne u Damask, i budući da veruje da sam mrtav,
misliće da vidi duha."

14. Imanuel nađe prijatelja koji je bio uslužan prema njemu da mu nabavi tajne stvari koje su
sadržavale prah i tečnosti čudnog mirisa.

15. Dobro se opremio ovim stvarima, i otide putem prema Galileji.

16. Na dan hoda od Damaska on je čekao dva dana u kamenju i pripremao svoju obmanu.

17. Tokom noći on vide veliku grupu naoružanih ljudi kako dolaze, među njima i Savla,
progonitelja njegovih učenika.
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18. Kada su se približili, on je raspalio vatru bacivši u nju prah, tako proizvodeći jaku svetlost koja
je zaslepela grupu.

19. Imanuel je napravio očaravajuće blistave tvorevine, moćne bljeske svetla, poput zvezda i
vatrenih lopti koje su eksplodirale na nebu, ili su padale s neba. Sve je ovo bilo u pratnji gromkih
eksplozija i piskavih zvukova, kao da potiču od velikih zmajeva.

20. Grmljavina se stišala, nakon siktanja. Zasljepljujući bljesci i šarene vatre su zamreli, još pekući
dim je nastavio da pokriva zemlju i izazivao kašalj i suze kod putnika.

21. Zatim Imanuel viknu: "Savle, Savle, zašto me progoniš?"

22. Ali Savle se bojao i počeo je zapomagati: "Ko si ti kad razgovaraš ovako sa mnom?"

23. I Imanuel je odgovorio: Ja sam Imanuel koga ti progoniš u svojoj mržnji, zajedno sa mojim
učenicima.

24. "Ustanite. Uđite u grad i naučite kako treba da živite."

25. Savle je bio vrlo uplašen i govorio je: "Ali ti si onaj koji je bio razapet. Tako da si mrtav i
razgovaš sa mnom kao duh."

26. Imanuel mu nije odgovorio. Ostavio ga je i krenuo prema Damasku.

27. Ljudi iz pratnje Savlove ostali su ukočeni u strahu, zato što su oni takođe verovali da su čuli
duha.

28. Savle je ustao sa tla i otvorio svoje oči. Međutim, nije ništa video zato što su mu oči bile
zaslepljene jer je  zurio direktno u jaku svetlost koju je Imanuel stvorio.

29. Njegovi pratioci su ga zatim uzeli pod ruke i poveli ga prema Damasku,

30. i za tri dana on ništa nije rekao, ništa pio, niti jeo.

31. Međutim, jedan od učenika Imanuelovih je došao prema Savlu i poučio ga ispravnom učenju, i
postupno on ga je prihvatio.

32. Ali zbog događaja na putu ka Damasku, njegov um je ostao malo zbunjen. On je loše razumeo
učenje i poremetio ga je.

33. Tako zbunjen i poremećen, on je otišao i propovedao besmislice ljudima.

34. Imanuel, međutim, je ostao u Damasku još trideset dana i kako ga ne bi prepoznali napustio je
zemlju i otputovao prema zemlji Indiji.

35. Njegova majka Marija dođe iz Nazareta i krenu putem prema zemlji Indiji sa Imanuelom,15

njegovim bratom Tomom, i Judom Iskariotskim.

36. I Imanuel je počeo propovedati opet i učiti ljude gde god bi ih susreo usput i u svakom
naseljenom mestu gde bi prošao.

37. To mu je dalo novu snagu i njegovo učenje postalo je moćnije nego pre.

15 Marija, majka Isusova, umrla je na putu i sahranjena je negde u severnom Pakistanu.



84

Poglavlje XXXIV

Učenje o Stvaranju

1. Imanuel je propovedao moćno, govoreći, "Pogledajte, Stvaranje stoji nad čovekom, nad Bogom i
nad svim.

2. Ono izleda lako za ljudsko razumevanje, ali nije tako.

3. Mada čovekov duh i život potiču od Stvoritelja, on uvek mora sebe da usavršava.

4. Ali pošto je Stvoritelj jedan u sebi, on može usavršavati sebe putem svoje sopstvene kreativnosti,
kroz stvaranje novih duhovno-duševnih oblika koji obitavaju unutar ljudi, dajući im život, i
razvijajući ih prema savršenstvu kroz učenje.

5. Novostvorena duša je deo samog Stvaraoca;  međutim, nije svesna da je tek njegov delić.

6. Kada je nova duša stvorena, još je nesvesna u svakom pogledu, ona živi u ljudskom telu i počinje
da uči.

7. Ljudi misle da je nova duša glupa i govore da je ta individua zbunjena.

8. Ali nije, zato što je samo nesvestna i lišena znanja i mudrosti.

9. Na ovaj način nova duša može da živi i van tela i da skuplja znanje i mudrost.

10. Zatim, kada se ova duša ponovo inkarnira, nije više nesvesna kako je bila u nastanku.

11. I vrati se u svet i živi opet kao ljudsko biće, ali ne više nesvestna kao što je bila na početku.

12. Opet ona uči i skuplja novo znanje i novu mudrost, i na taj način raste i udaljava se od neznanja.

13. Tako, nakon mnogih preporađanja, dođe vreme kada ljudi mogu da kažu da ta duša normalna i
nije u neznanju.

14. Ali to nije kraj duše niti njeno ispunjenje, zato što, uvek težeći ka znanju, duša traži najveću
mudrost.

15. Na taj način ljudska duša sebe usavršava tako opsežno da otriva svoje stvaralačke moći dok se
konačno ne stopi s Stvaraocem, što joj je bilo namenjeno od samog početka.

16. Tako, Stvaraoc je rodio novu dušu, dopuštajući da se ona usavršava nezavisno u ljudskom tijelu.
Usavršena duša se vraća u Stvaraoca i stapa u Jedno s njim, i na ovaj način Stvaraoc usavršava sebe
u samom sebi, jer njegovo je znanje i mudrost da čini tako.

17. Zaista, kažem vam, nikada neće doći vreme kada će Stvaralac prestati da stvara nove duše i tako
da proširuje sebe.

18. Međutim, Stvaralac takođe zahteva odmor, karakteristika svega što živi, i kada on počiva, ne
stvara.



85

19. Kao i ljudski život koji ima svoj dan i noć i podeljen je u poslu i odmoru, tako Stvaralac takođe
ima svoju meru i vreme rada i odmora.

20. To razdoblje, međutim, razlikuje se od ljudskog, zato što su njegovi zakoni  duhovni,

21. dok ljudski zakoni su zakoni materijalnog života.

22. Materijalan život je ograničen, ali život duha traje večno i nema kraja.

23. Stvaranje, međutim, je podložnim zakonima Iskonskog - Bezvremenog i Iskonsko -
Stvaralačkog, koji je Apsolut Apsoluta, i početak i beskraj i sve. I ono je sve stvorilo iz sebe.16

24. Svoje neizmerne tajne ono zasniva na broju sedam, po kome se meri 'vreme.'

25. Ovo je tajna i zakon koji će ljudska pamet rešiti samo kada dosegne savršenstvo.

26. Ali tako je bilo rečeno da zakoni životni nisu sakriveni od mudrog čoveka, zato on može da ih
prepozna i sledi.

27. Tako mudar razume da tajna Iskonskog Stvaranja leži u broju sedam i u računanju zasnovanom
na njemu. Tako oni stiču i čuvaju znanje da Stvaranje ima vreme za rad i odmor takođe osnovano
na broju sedam.

28. Stvaranje se odmaralo u stanju počinka u sedmom Velikom Vremenu kada ništa nije postojalo,
čak ni svemir.

29. Jedino je u samom sebi Stvaranje postojalo u vreme počinka, i ono nije rodilo nijedno biće niti
stvar.

30. Međutim, ono se razbudilo iz svog počinka kroz sedam ciklusa sedam Velikih Vremena i počelo
je da stvara sva bića i pojave.

31. Nakon odmora od sedam ciklusa sedam Velikih Vremena, počelo je da stvara živa bića i sve
drugo, i tako čini u sledećim ciklusima, nakon počinka da bi se iznova pokrenuo u novim ciklusima.

32. Kada ono počiva u odmoru, ništa ne postoji osim Stvaraoca samoga u sebi.

33. Tada ne postoji nijedno biće ni pojava.

34. Jedino volja Stvaraoca postoji tokom sedam ciklusa Velikog Vremena, i ona ostaje tokom
odmora i počinka, da se razbudi opet i rodi nova bića i sve ostalo.

35. Kao što je i Stvaralac Jedan u Sebi, tako su i sav život, sva bića i postojanje Jedno u sebi.

36. Zakon Stvaranja je da svi ljudi, biljke, životinje i sav život su Jedno u sebi.

37. Individue mogu verovati u dualizam ili u trojstvo, ali nije tako, zato što sve je Jedno.

38. Što god ljudi veruju da je dvojstvo ili trojstvo, trebali bi sagledati kao Jedno.

39. Budući da je duh čovekov deo Stvaraoca, on je jedno sa Stvaraocem, dakle nije odvojen.

16 O principima stvaranja iz Apsolutnog i zakonu broja sedam videti u delu Gurđijeva i P. D. Uspenskog, sažeto
izraženo u knjizi 'Predavanja iz kosmologije'. ( http://www.ivantic.net/gurdjijev.htm )
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40. I budući da je telo deo duše iako u drugačijem obliku i sastavu, ono je stoga jedno s dušom;
dakle nema dvojstva.

41. Učenja kažu  da postoji jedinstvo ili da ne postoji, u bilo kojem obliku, u dvojstvu ili trojstvu.

42. Ako se ono pojavi ljudima kao dvojstvo ili trojstvo, oni su žrtve prevare, jer oni ne misle logički
već po ljudskom znanju.

43. Ali ako oni misle u saglasju s Duhom, oni nalaze i logiku, koja je takođe u zakonu.

44. Jedino ljudsko mišljenje može biti netačno, ne i zakoni Stvaranja.

45. Iz ovog razloga, rečeno je da sve počiva na jedinstvu, a dvojnost se pojavljuje samo zbog ljudi, i
njihovog ograničenog razmišljanja i neshvatanja istine.

46. Obzirom da je sve jedinstveno i sve počiva na tome, dvojnost i trojnost ne postoje, jer bi
narušavali zakone Stvoriteljeve.

47. Zato bi ljudi trebali objediniti dvoje ili troje u jedno i razmišljati i činiti u skladu sa zakonima
Stvoriteljevim.

48. Neznanje kod osobe proizvodi dvojnost i trojnost i vređa zakone Stvoriteljeve.

49. Kada osoba odredi sve unutar ovog jedinstva, i učini sve jednim, i tada kaže planini: 'Pomeri se',
ona će to i učiniti.

50. Kada je sve jedno u Stvoritelju, u njegovim zakonima, bićima i stvarima, tada je bez greške.

51. Kada mudrac kaže da tu je sve dvojno u svemu, on misli da su jedno u sebi i jedno s drugima.

52. To je jedino dvoje u pojavi, jer unutar sebe i takođe zajedno, je uvek jedno.

53. Zato je zlo jedno unutar sebe, jer je i dobro unutar sebe. Takođe, dobro je jedno unutar sebe, jer
je isto kao i zlo unutar sebe.

54. Obzirom da i odvojeni čine jedinstvo, zajedno su također jedno, jer to je zakon Stvoriteljev.

55. Tako da je rezultat, dve stvari u vanjskoj pojavi, ali obadve unutar samih njih čine jedno.

56. Ako, zatim, narod kaže da postoji trojnost tada je njihova svest predata nekom kultu,
falsifikovanom učenju ili konfuznom razmišljanju.

57. Jedinstvo uvijek počiva na dvema stranama, koje su jedno unutar sebe a dvojnost samo u pojavi.

58. Obzirom da je osoba jedinstvo dva dela, duh je jedinstvo dva dela, ali obadvoje unutar sebe jesu
jedno.

59. Telo ne može živeti bez duha, jer telo i duh jesu jedno, bez obzira na njihovu prividnu dvojnost.

60. Duh, kako bilo, počiva u skladu sa istim zakonom, jer unutar sebe postoji od dva dela i jeste
jedno u svakom delu.

61. Dva dela duha su mudrost i snaga.

62. Bez mudrosti duha, moć nema svoju snagu, niti mudrost može postojati bez duhovne moći.
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63. Time, dve stvari su uvek potrebne da čine jedno unutar sebe, kako bi bilo jedinstvo, a ne
dualnost.

64. Zato zakoni kažu da su ljudska bića jedinstvena unutar sebe, i sastoje se od dva jednaka dela u
formi jedinstva, oba unutar sebe takođe skupa.

65. I dva jednaka dela unutar ljudskog bića, koja čine jedinstvo unutar sebe, jesu telo i duh.

66. Tako da kada pisari uče da osoba živi u trojnosti, ovo učenje je grešno i falsifikovano, jer nije u
skladu sa zakonima Stvoriteljevim.

P O G L A V LJ E XXXV

1. I dogodi se da Imanuel, njegova majka Marija i brat mu Toma, putovaše u gradove na moru,
prema severu. Od drevnih vremena, žene ratnici naseljavaše te predele, ali su njihovi potomci sada
miroljubivi.

2. Propovedaše im novo učenje u skladu sa svojim znanjem, ali je bežao iz njihovih gradova u
kojima su pokušavali da ga ubiju.

3. Njihovo učenje, daleko od istine, nastalo je od rigidnog religijskog kulta, i kažnjavaše smrću one
koji uče drugačije.

4. Imanuel je tretiran kao odmetnik, od strane ovih ljudi, i gonjen kao agitator protiv njihovog kulta,
tako da je bežao.

5. I dogodi se, tokom njegovih bežanija, da susretne veliki karavan. On i njegovi sledbenici mu se
pridružiše i nastaviše prema planinama.

6. Putovali su kroz centralni deo zemlje, mnogim sedmicama dok ne dođoše do drugog mora, u grad
Efes.

7. Ali Imanuel baše uplašen i nije više propovedao svoje novo učenje, kako ga niko ne bi
prepoznao, jer je u Efesu bilo mnogo ljudi, dilera i trgovaca, koji tamo dođoše iz Jerusalima.

8. Mnogi među njima poznavaše Imanuela, i zato je izbegavao da otkriva svoje lice.

9. Dileri i trgovci u Efesu raširiše priču o Imanuelu i njegovoj smrti, koja se desila dve i po godine
ranije.

10. Kako bilo, nakon što je bio u gradu nekoliko dana bio je prepoznat od jednog od trgovaca, koji
to ispriča drugima. Oni pripadaše tajnoj grupi koja je nazivana društvo Esena.

11. Dovedoše Imanuela na sastanak koji je bio tajan, jer su se bojali ljudi, jer je smatrano da je
njihovo društvo nezakonito.

12. Ali među njima bi jedan po imenu Jutan, najstariji u tajnom društvu Jerusalimskom, i on reče,
govoreći:

13. Čuvajte se, mi dobro znamo šta se desilo u vašem životu, ali ne možemo razumeti kako još uvek
možete biti živi. Zato, recite nam svoju tajnu.
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14. Imanuel se uplaši da će biti zarobljen i vraćen u Jerusalim ako ostane u tišini pred izdajnicima, i
reče Esenima.

15. I reče im sve šta se desilo i kako je pobegao iz Jerusalima, i stigao u ove predele.

16. Jutan, najstariji, reče: Mi pripadamo tajnoj grupi nazvanoj Društvo Esena.

17. Naša potraga i znanje nisu u skladu sa tvojim učenjima, nego sa tajnom prirode i svim što je
neobjašnjivo ljudima.

18. Ti si veliki u svom znanju, i prema svim merama napredovao si u znanju daleko od nas i pisara,
fariseja, astrologa, čak i starosedelaca i filozofa.

19. Zato, pridruži se našem društvu, budi jedan od nas i uči nas svom znanju.

20. Ali Imanuel odgovori, govoreći: Čak i kada bih vas naučio mom znanju, to ne bi bilo u skladu
sa vašim učenjem, jer vi pratite nekompletnu ljudsku mudrost, dok se ja posvećujem duhovnoj
mudrosti.

21. Zato, ja mislim da naša različita učenja nisu podudarna.

22. Takođe mi nije namera da širim moje znanje i učenje u tajni, kao vi, jer je vaša tajna družina
Esena neautorizovana.

23. Ali dozvolite mi da razmislim, za tri dana, i tada ću vam reći da ili ne, jer moram razmisliti o
svemu pre nego što vam dam poslednju reč.

24. I Jutan reče: Neka bude tako.

25. Mir s tobom.

26. Idi i daj nam odgovor za tri dana.

27. Ali Imanuel ode odatle, bežeći iz grada sa svojim sledbenicima, i putujući istočno, daleko kroz
sela.

28. I Imanuel reče svojim sledbenicima: "Čuvajte se, društvo Esena živi u skladu sa grešnim
religijskim kultom, iako su njegovi sledbenici uzeli mnogo iz mojih učenja.

29. Njihova stara filozofija, kako bilo, nije učenje o istini, znanju, ljubavi, logici, mudrosti i
zakonima Stvoriteljevim. Zato, netačno je i bezvredno.

30. Ali oni ovo saznaše i sada traže moje istinsko učenje unutar njihovog poluistinskog, kako bi iz
ovoga stvorili novu doktrinu, kako bi me prozvali jednim od njih.

31. Oni će tvrditi da sam s njihovom družbom i da su mi pomagali od početka mog života.

32. I oni će čak govoriti da moja učenja izniču iz znanja njihovog kulta, i da su me spasili s krsta,
jer sam jedan od njih.

33. I tvrdiće da su sve moje pristalice iz njihovog kulta.

34. I takođe će tvrditi da sam sin božiji.
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35. Ali ja vam govorim da nikada nisam pripadao ovoj družbi i da nemam ništa s njihovim
pristalicama, i time nikada ništa nisam primio od njih.

36. Društvo Esena neće biti jedina grupa koja će koristiti moje ime. Mnogi kultovi će koristiti moje
ime i time se smatrati velikim, i želeti da zadive ljude time.

37. Slično, ljudi će stvarati određene kultove i veličati me u njima, kako bi bili od veće važnosti,
kako bi javnost bila još više porobljavana i iskorištavana.

38. I tako, mnogi kultovi će biti smišljeni u moje ime, ali će njihova svrha biti samo da porobe
narod u njihovoj svesti i slobodi, i time donesu kultu veliku moć nad narodom, zemljom i novcem.

39. Ali kažem vam da nijedan kult neće biti pravedan ukoliko ne spozna Stvoritelja kao najveću
snagu i ne živi u skladu sa njegovim zakonima i zapovestima.

40. I nijedan kult neće postojati koji propoveda istinska učenja, znanje i istinu.

41. I biće u dva puta hiljadu godina, kada će moja učenja biti propovedana nanovo, nefalsifikovana.
Ovo će se desiti kada lažne doktrine i grešni kultovi budu na svom vrhuncu.

42. Kada lažni kultovi, kao i lažljivci, prevaranti, šarlatani i lažni medijumi, ne budu toliko brojni,
da se više ne mogu prebrojati.

43. I ti kultovi će biti izgrađeni nad ljudskom krvlju, lažima i prevarama i zbunjenošću u svesti i
iluzijom.

44. Ali isto kako se digoše, tako će biti uništeni, jer će istina trijumfovati.

45. Jer ne postoji neistina koja neće biti proglašena kao laž.

46. I nema ništa skriveno što neće biti otkriveno.

47. Ljudi će prepoznati šta je pred njihovim licima, i što je skriveno od njih će biti otkriveno kada
zatraže istinu i prosvetljenje kroz mudrost.

48. Ali istina leži duboko unutar zakona Stvoriteljevih, i samo je tu ljudska rasa može tražiti i naći.

49. Oni koji traže će neprestano tražiti, dok ne nađu.

50 I kada nađu, oni će biti šokirani i zbunjeni, ali će tada vladati svemirom.

51. Neka ljudi prepoznaju iz ovoga da je kraljevstvo unutar njih, i van njih.

P O G L A V LJ E XXXVI

1. I dogodi se da Imanuel propoveda o čovečanstvu i Stvoritelju kada je otišao istočno s karavanom.

2. On reče, ljudi treba da pogledaju u zvezde, jer ogroman mir vlada tamo.
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3. Zakon i red večnih promena se dešava tamo, danima, mesecima, godinama, vekovima,
milenijumima i milionima godina.

4. Ljudi treba da pogledaju i nadole ka zemlji jer se tu, takođe, dešavaju Stvoriteljeve aktivnosti,
beskrajne, i život i postojanje, u novim razvijajućim oblicima.

5. Veličina i lepota harmonično vladaju gde je priroda prepuštena sama sebi.

6. Ali gde su tragovi čoveka, nečistoća svedoči o alarmantnoj disharmoniji.

7. Punim grudima ljudska vrsta naziva sebe krunom stvaranja, a nije svesna čak ni Stvoritelja, i
stavlja sebe u ravan s njim.

8. Ali ova ljudska vrsta, koja vatrom vlada zemljom, neće napredovati mnogo.

9. Bez sumnje, ljudi će naučiti o vodi i vazduhu, ali u tom procesu će zaboraviti da spoznaju
Stvoritelja nad svim i njegove zakone.

10. Zato će oni takođe zaboraviti da traže istinu, znanje, ljubav, poštovanje, život, logiku, istinsku
slobodu i mudrost.

11. I zaboraviće da žive u miru s drugima.

12. Njihov put biće kroz rat, jer žele održati moć kroz nasilje.

13. Ali kada veruju da imaju moć u svojim rukama, koristiće je za porobljavanje i krvoproliće,
eksploataciju, zločin i degeneraciju.

14. Govoriće o časti, slobodi i znanju, ali istinski, ovo će biti samo hipokrizija i lažna učenja.

15. Zato, u budućnosti, čovečanstvo će izgubiti svoje lice i biti prikazano kroz zlu i lažnu masku.

16. Mnogi će se degenerisati u zveri i provoditi svoje zemaljske dane bez znanja i svesti.

17. Ljudska ambicija i želja je vođena ka moći i pohlepi.

18. Svojim intelektom ljudi će urediti stvari na ovom svetu za svoje potrebe, bez obzira da čineći
tako, krše zakone prirode i uništavaju prirodu na mnoge načine.

19. Neće više verovati beskrajnoj istini, kojoj je osnova u zakonima prirode.

20. U samootuđenju pronaći će mnoge stvari u ljudskim naukama, a ne u vrednostima zakona
prirode i Stvoritelja.

21. U svom neznanju ljudi će verovati u ovu grešnu, patetičnu filozofiju života, koja će biti
opredmećena kroz kultove pogrešnih učenja i ljudske zakone.

22. Ljudi će želeti da kontrolišu svoje živote svim spoljnim sredstvima, jer će zaboraviti da budu
svesni svoje suštine u Stvoritelju.

23. Bezobzirnim sredstvima oni će varati i eksploatisati druge ljude i čitav svet.

24. I gde god poverenje i istina još uvijek postoji, oni će je menjati u nepoverenje i neistinu, i tako
radeći, napredovaće sve dalje i dalje od istine života.
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25. Zato, oni će takođe izgubiti iz vida staru mudrost, koja kaže da su ljudi mera svih stvari u
životu, jer su oni, kako bilo, deo Stvoritelja.

26. Ali vreme će doći kada se čovečanstvo mora okrenuti i spoznati beskonačne vrednosti života.

27. Jednom će neki spoznati da ljudi ne žive samo na zemlji nego i u beskonačnom svemiru, i da ne
žive samo u materijalnom svetu, nego da njihov duh doseže drugi svet, koji se ne može osetiti
običnim fizičkim čulima.

28. Ovaj drugi, večni svet, je istinski dom duše. Zato, ljudi trebaju posvetiti život znanju, ljubavi,
istini, logici, istinskoj slobodi i miru, harmoniji i mudrosti, kako bi duša mogla biti usavršena i
podignuta u svoj istinski dom, postajući jedno sa Stvoriteljem.

29. Zaista, kažem vam, oni koji razumeju istinu ove poruke i održe se unutar mudrosti, probudiće se
u održavanju njihovog života ka sudbinskom menjanju u cilju jedinstva sa Stvoriteljem.

30. Kada su ljudi pošteni i traže, neće se držati predrasuda.

31. Ali mudri znaju i svesni su zakona večnog toka i beskonačne promene. Zato, pokušavaju se
prilagoditi velikoj šemi događaja i napretka, jer poštuju zakone Stvoriteljove, i krugove postojanja
koji se moraju završiti, kako je rečeno u zakonima.

32. Gde god se život otkrije, u osnovi je na zakonu nevidljive misterije koja donosi večnu promenu.

33. Ali osobe koje ne uspeju prepoznati beskonačne i večne zakone i istinu, snosiće posledice.

34. Laži i mržnja će zaslepiti takve osobe, pa čak i čitave narode, i vodiće ih u sopstveno uništenje.

35. Zaslepljujuća, destruktivna manija će ih zaokupiti, i heroji među njima biće najveći uništitelji.

36. Sukob će zaokupiti njihove čitave živote, i kada ga ne bude, nastaće praznina.

37. I dok nesavršenstvo postoji u životu, ljudi moraju biti svesni posledica, bolesti, patnje,
nepravde, straha, ropstva, grešnih kultova, krvoprolića i smrti.

38. I neka čovečanstvo bude svesno i budno, jer zakoni Stvoriteljevi glase istinom i mudrošću, a
zapoveda samo onaj koji je večan i beskonačan.
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EPILOG I OBJAŠNJENJE

Dugo vremena prevodioci Imanuelovih zapisa su se držali u tišini, neznajući zašto.
Misterija je rešena 19.09.1974.g., kada su primili pismo, napisano od prevodioca u Bagdadu, u
Iraku,  14.09.1974.g.

U epilogu je prevod pisma, iz koga će čitaoci naučiti potrebne detalje.
Zbog neočekivanog gubitka originalnog zapisa, jedini dokaz je izgubljen, na nesreću.

Kako bilo, Arkanum/Talmud o Imanuelu, time više nije kompletan. Samo trideset šest poglavlja su
sačuvana, nešto više od četvrtine originalnog zapisa. Obzirom da je urednik upoznat kroz podsetnik
sa pričom o Imanuelu, ne želi zadržati od čitaoca najvažnije detalje, zapisane ovde u terminima: sa
majkom Marijom, bratom Tomom i apostolom Judom Iskariotskim, Imanuel je putovao u severnu
Indiju. Na putu je propovedao u mnogim zemljama i često bežao jer su njegovi govori bili
revolucionarni. Zato mu je za put u Indiju trebalo nekoliko godina koje su bile teške. U današnjem
zapadnom Pakistanu, visoko na severu, njegova je majka postala bolesna i umrla, kada je Imanuel
imao oko 38 godina. Nakon gubitka majke, Imanuel je krenuo ka današnjem indijskom Kašmiru
gde je nastavio širiti svoja učenja. Pokrio je veći deo Indije, u severnim delovima zemlje, i takođe
današnji Avganistan i zapadni Pakistan, jer se deset Izraelskih plemena smestilo tamo, nakon bega
iz Izraela.

Kada je Imanuel imao oko 45 godina, oženio se mladom i lepom ženom, koja mu je
donela više dece. Smestio se, kao normalna glava porodice, u današnjem Šrinagaru, u Kašmiru,
Indija. Odatle je odlazio na brojna putovanja i nastavio propovedati njegovo novo učenje. Umro je u
dobi između 110 i 115 godina od prirodnih uzroka i sahranjen je u Šrinagaru. Juda Iskariotski je
umro u dobi oko 90 godina i sahranjen je blizu Srinagara. Josif, Imanuelov prvorođeni sin, nastavio
je zapisivati očevu priču i napustio Indiju po Imanuelovoj smrti. Nakon trogodišnjeg putovanja
vratio  se  u  zemlju  svog  oca  i  živeo  u  Jerusalimu  do  smrti.  Iz  Indije  je  poneo  originalne  zapise  i
sakrio ih u grobnoj pećini u kojoj je Imanuel ležao. Smatrao je to mesto najsigurnijim. Kao što je
objašnjeno u uvodu, ovi su zapisi tu i nađeni, trideset šest poglavlja, koja su ovde u prevodu.

Hinvil, 20.09.1974.g, Bili Edvard Albert Majer, urednik

Pismo od Ise Rašida
14. septembra 1974.g.

Bagdad, Irak - Isa Rashid
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Isa Rashid

Dragi prijatelju Bili:

Žao mi je, dragi prijatelju, jer ti dugo nisam pisao i nisam uspeo da ti pošaljem dodatne
prevode zapisa. Razlozi za to su u mom strahu, koji se sada pojavio. Kao što sam ti uvek govorio,
znao sam da ću jednoga dana biti gonjen zbog otkrivenih zapisa. To se i desilo. Jedva sam pobegao
iz Jerusalima sa svojom porodicom. Sada sam kod dobrog prijatelja u Bagdadu, gde, kako bilo, ne
mogu ostati dugo i brzo moram ići dalje. Gde, još ne znam, ali ću te uskoro obavestiti.

Gonjen sam od dve različite grupe, i hrišćana i Jevreja, jer zapisi nisu dragi ni jednima
ni drugima. Nakon mog sretnog bega, zadesila me nesreća. Prvo sam pobegao iz Jerusalima u Liban
i ostao tamo u izbegličkom kampu s mojom porodicom. Ali tu su me Jevreji locirali i uz pomoć
vojske napali kamp, zbog čega je bilo mnogo mrtvih. Uz velike teškoće, ja i moja porodica smo
umakli ovom masakru, i time pobegli još jednom. Ali, na žalost, svi zapisi su izgubljeni i više ih ne
posedujem. Verujem da su spaljeni kada su Jevreji uništavali kuće vatrom, ili su pali u ruke Jevreja.

Onda su Izraelci objavili da su preduzeli akciju protiv palestinske gerile. U stvarnosti
oni su zajedno sa nekim ljudima iz hrišćanske crkve, Vatikana, gonili mene i moje zapise. Ovom
akcijom prikrili su i falsifikovali stvarne razloge njihovog napada. I zbog nestanka originalnih
zapisa više ne postoji dokaz da je Novi zavet biblije besomučna laž koju je načinio čovek.

Dragi prijatelju, na žalost to su najnovije činjenice i nadam se da se ti i tvoja porodica
nećete susresti sa istom sudbinom kao ja. Nakon svega, imaš trideset šest poglavlja Talmuda o
Imanuelu i to predstavlja veliku opasnost hrišćanstvu, jevrejskoj veri, islamu i drugim religijama.
Zato budi veoma oprezan i pazi da ta preostala učenja Imanuelova ne budu izgubljena. Previše su
vredna. Ja se u celosti povlačim iz cele stvari, jer ne mogu ugrožavati više svoju porodicu. Zato drži
moje ime i sve ostalo u tajni prilikom objavljivanja. Znam da se uvek mogu osloniti na tebe i hvala
ti za to. Čućeš nove vesti o meni, a do tada ti šaljem najlepše pozdrave, takođe i od moje porodice.

Isa Rašid
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Urednikova napomena: Jedan od izraelskih vazdušnih napada protiv libanskog
izbegličkog kampa desio se juna 18-20, 1974.g, kao što je izvešteno u mnogim novinama, i veruje
se da je to bombardovanje gurnulo u bezdan Isu Rašida – prevodioca.

KRAJ


